
BIBLIOPHILE WERKE

Bibliophile Werke

Anonym

1 Auserlesene Sammlung von allerhand alten und raren Species-Thalern,
mehrentheils Gedächtniß-Münzen und Schau-Pfennigen, welche nebst einer
richtigen historischen Beschreibung auf sechs und dreißig Tabellen in
saubern Kupferstichen vorgestellet werden. Hamburg 1739. 3 Bl., 132 S.,
36 Tfn.

Pappband, beschabt und bestoßen, Buchblock fast lose

130,00

Académie Royale des Médailles & des Inscriptions

2 Medailles sur les principaux evenements du regne de Louis le Grand, avec
des explications historiques. 2. Auflage Paris 1723. Frontispiz, 318 S. mit
jeweils Abbild der beschriebenen Medaille, 6 Bl. Folio.

Pappband, einige Seiten gestärkt und repariert ohne Textverlust, teilweise
fleckig

850,00

Agnethler, M.G.

3 Beschreibung des Schulzischen Münzkabinet. Teile 1 - 4. Halle 1750 -1752.
7 Bl., 92 S., 24+260 S., 2 Falttfn., 1 Bl., 164 S., 1 Bl., 52 S.

Pappband mit Rückenschildern, etwas bestoßen, wenige Anmerkungen

320,00

Angeloni, F.

4 La historia augusta da Giulio Cesare infino a Costantino Magno. Illustrata
con la verità delle antiche medaglie. Rom 1685. 8 Bl., 327 S. mit
zahlreichen Textkupfern.

Modernes Halbleder

420,00
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Arneth, J.

5 Synopsis Numorum antiquorum qui in Museo Caesareo Vindobonensi
adservantur. Pars I. Numi Graeci. Wien 1837. 137 S.; Pars II. Numi Romani.
Wien 1842. XXI, 298 S. In einem Band gebunden.

Halbleinen, etwas bestoßen und stockfleckig

200,00

Arnim, [B.J.] von

6 Von Thalern des Churfürstlich-Brandenburgischen und
Königlich-Preußischen regierenden Hauses. Berlin 1788. 282 S., 1 Bl.

Halbleder, Rücken mit Bibliotheksetikett, etwas bestoßen und beschabt,
durchschossenes Exemplar mit wenigen Anmerkungen und Anstreichungen

360,00

Banduri, A.

7 Numismata imperatorum Romanorum a Trajano Decio ad Palaeologos
Augustos accessit Bibliotheca Nummaria, sive auctorum qui de re Nummaria
scripserunt. Paris 1718. 2 Bände. Frontispiz, 28 Bl., CXXVI, 1 Bl., 544 S., 54
Bl.; 8 Bl., 777 S., 19 Bl. Jeweils mit zahlreichen Abb.

Ganzleder, bestoßen und beschabt, Kapitale und Gelenke schadhaft

1.300,00

Barthelemy, J.-B.-A.-A.

8 Manuels-Roret: Nouveau Manuel Complet de Numismatique Ancienne.
Nouveau manuel complet de numismatique du moyen âge et moderne. 2
Bände. Paris 1866. IV, 456 S.; XXXII, 464 S. Dazu: Manuels-Roret:
Nouveau Manuel Complet de Numismatique Ancienne. Paris 1890. VIII, 483
S. 3 Bände.

Halbleder, etwas beschabt

40,00

Becker, W.G.

9 Zweihundert seltene Münzen des Mittelalters: in genauen Abbildungen mit
historischen Erläuterungen. Dresden 1813. 3 Bl., 102 S., 2 Bl., 7 Tfn.

Halbleder, bestoßen, Rücken beschädigt, teilweise lose, teilweise
stockfleckig

200,00
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Beger, L.

10 Thesaurus Brandenburgicus selectus sive gemmarum et numismatum
græcorum, in cimeliarchio electorali brandenburgico, elgantiorum series.
Kölln an der Spree 1696. Folio. Frontispiz, 18 unpaginierte S., 524 S., 44
unpaginierte S. (Index), zahlreiche Abb.; Ders. Thesauri electoralis
brandenburgici coninuatio sive numismatum romanorum quæ in
cimeliarchio electorali brandenburgico asservantur, tam consularium quam
imperatoriorum, series selecta. Berlin - Leipzig o. J. (vor 1701). Frontispiz,
14 unpaginierte S., S. 525-870, 32 unpaginierte S. (Index).; Ders. Thesauri
regii et electoralis brandenburgici volumen tertium: continens antiquorum
numismatum et gemmarum, quæ cimeliarchio regio-electorali
brandenburgico nuper accesssére, rariora: ut & supellectilem antiquariam
uberrimam, id est statuas, thoraces, clypeos, imagines tàm Deorum, quàm
Regum & illustrium: Item vasa & instrumenta varia, eaque inter, fibulas,
lampades, urnas: quorum pleraque cum Museo Belloriano, quædam &
aliunde coemta sunt. Kölln an der Spree o. J. (nach 1701). Folio. Frontispiz,
10 unpaginierte S., 472 S., 30 unpaginierte S. (Index), zahlreiche Abb. und
einige Tfn. 3 Bände.

Modernes Halbleder, stockfleckig, Band 1 teilweise mit Flecken und alte
handschriftliche Ergänzung des Titelblattes, Vorwortes und der S. 1 - 8

1.000,00

Bellori, J.P.

11 Romani Adnotationes Nunc primum evulgatae In XII Priorum Caesarum
Numismata : Ab Aenea Vico Parmensi olim edita, noviter additis eorundem
Caesarum imaginibus majori forma a praestantioribus Calchographis aeri
incisis. Rom 1730. 5 Bl., 81 S., 84 Tfn.

Ganzpergament, bestoßen, Buchblock gebrochen, Wasserfleck auf den
ersten Seiten, stockfleckig

350,00

Berstett, A. von

12 Versuch einer Münzgeschichte des Elsasses. Freiburg im Breisgau 1840. 4
unpag., 99 S., 13 Tfn. Beiliegend: Ders.: Nachtrag als Ergänzung und
Berichtigung zum Versuch einer Münzgeschichte des Elsasses. Freiburg im
Breisgau 1844. 2 unpag., 23 S., 3 Tfn.

Älterer Pappband, bestoßen, stockfleckig, Nachtrag in Broschur mit
Knickspur

500,00

- 3 -



BIBLIOPHILE WERKE

Bizot, P.

13 Histoire métallique de la république de Hollande. 1. und 2. Band. Dazu:
Supplément à l'histoire métallique de la république de Hollande, dans
lequel, outre plusieurs médailles qu'on a ajoutés, depuis la naissance de la
République, jusqu'à la fin de l'année 1689, on verra toutes celles qui ont
été frappées sur l'expédition de S. A. le Prince d'Orange, Roi d'Angleterre &
sur son couronnement. Et les tombeaux des personnages qui ont sacrifié
leur vie pour la Hollande leur Patrie. Amsterdam 1688-1690. Avertissement,
160 S. mit zahlreichen Textkupfern; S. 160- 315 mit zahlreichen
Textkupfern, Remarques, Table; 16 S. Avertissement, 256 S. mit
zahlreichen Textkupfern, 56 S., Table. 3 Bände.

Einheitliches zeitgenössisches Ganzleder, bestoßen und beschabt, Rücken
teilweise etwas eingerissen

450,00

[Burckhard, J.]

14 Des numophylacii Burckhardiani andern Theils anderer Band enthaltend den
dritten Haupt-Theil von Medaillen. Dritter Haupttheil von Medaillen in Gold,
Silber und Kupfer. [Göttingen 1745]. S. 313 - 1006, 1 Bl.

Ganzpergament

375,00

Chevalier, N.

15 Histoire de Guillaume III. Roy d'Angleterre, d'Ecosse, de France, et
d'Irlande, Prince d'Orange, &c., Contenant ses Actions les plus memorables,
depuis sa Naissance jusques a son Elevation sur le Trone, & ce qui s'est
passe depuis jusques a l'entiere Reduction du Royaume d'Irlande. Par
Medailles, Inscriptions, Arcs de Triomphe, & autres monumens Publics,
Recueillis par N. Chevalier. Amsterdam 1692. 232 S. mit zahlreichen
Kupferstichtfn.

Modernes Halbleder, teilweise stockfleckig, letzte Seiten verstärkt

300,00

Clerc, M. le

16 Introduction a l´histoire numismatique de Russie. Historia numismatica
imperii russici. S. 527 - 549, 4 Doppeltfn., 1 Tf. In: Histoire physique,
morale, civile et politique de la Russie ancienne. Tome second. Paris 1783.
XXIV, 560 S., 2 Bl., 4 Doppeltfn., 1 Tf.

Ganzleinen

220,00
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Combe, C.

17 Veterum Populorum et Regum Numi qui in Museo Britannico adservantur.
London 1814. XVI, 246 S., Index, 15 Tfn. Dazu beigebunden: Bosset, C.P.
de: Essai sur les medailles antiques des iles de Cephalonie et d´ithaque.
London 1815. 30 S., 5 Tfn.

Halbleder

380,00

Darier, H.

18 Tableau du titre, poids et valeur des différentes monnaies d’or et d’argent
qui circulent dans le commerce, avec empreintes, auquel on a joint divers
tables, tarifs, et règles utiles a ceux qui travaillent sur les matières d’or et
d’argent. Genf 1827. 4 Bl., 78 S., 66 Tfn.

Halbleder, Vorsätze erneuert, etwas stockfleckig

140,00

Du Molinet, C.

19 Le cabinet de la Bibliotheque de Sainte Genevieve. Divise en deux parties,
contenant les antiquitez de la religion des Chretiens, des Egyptiens, & des
Romains: des tombeaux, des poids & des medailles: des monnoyes, des
pierres antiques gravees, & des mineraux: des talismans, des lampes
antiques, des animaux les plus rares & les plus singuliers, de coquilles les
plus considerables, des fruits etrangers, & quelques plantes exquises. Paris
1692. 8 Bl., 224 S., 8 Bl., zahlreiche unpaginierte Tfn.

Ganzleder, bestoßen und beschabt, Einband fast lose, Deckel ist bereits
lose

1.000,00
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Eckhel, J.

20 Numi veteres anecdoti ex museis Caesareo Vindobonensi, Florentino magni
ducis etruriae granelliano nunc caesareo, Vitziano, Festeticsiano,
Savorgnano Veneto, aliisque. 2 Teile (komplett). Wien 1775. Insg., 7 Bll.,
318 S., Index, 17 gest. Tafeln und einigen Münzkupfern. Dazu
beigebunden: Ders.: Sylloge I. Numorum veterum anecdotorum thesauri
Caesarei. Wien 1786. VIII, 120, 10 Tfn. (Sind am Ende des Sammlebandes
eingebunden); Khel, J.: De numismate Augusti Aureo formae Maximae ex
Ruderibus Herculani Eruto. Wien 1765. 24 S.; Eckhel, J.: Descriptio
Numorum Antiochiae Syriae, Sive Specimen Artis Criticae Numariae. Wien
1786. XXII, 56 S. In einem Band gebunden.

Halbleder, etwas bestoßen, Rücken etwas eingerissen

460,00

Eckhel, J.A.

21 Kurzgefasste Anfangsgründe zur alten Numismatik. Wien, ohne Jahr. 3 Bll.,
133 S., 6 Tfn.

Pappband, etwas bestoßen, Tafeln sind lose

200,00

Evers, C.F.

22 Betrachtung über eine in Rostock geprägte Münze in Grundlage der dieser
Stadt ertheilten Landesherrlichen Münz-Begnadigungsbriefe und
urkundlichen Siegel nebst Anzeige einiger gefundenen Wendischen Münzen.
Schwerin/Wismar/Bützow 1785. 52 S., 1 Tf. Beigebunden: DERS. Nachtrag
zur Betrachtung über eine in Rostock geprägte alte Münze.
[Erscheinungsort und -jahr sowie Verlag nicht ermittelt, der Verfasser
beschließt seine Ausführungen mit der Datumsangabe 27. März 1786.] 4
unpaginierte S.; DERS. Abermahlige Darstellung einiger seltenen
Mecklenburgischen Münzen. Aus: Gelehrte Beyträge zu den Mecklenburg
Schwerinschen Nachrichten 21. und 22. Stück, Sonnabend, 27. Mai 1786, S.
85-100. In einem Band gebunden.

Halbleinen

210,00
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Finauer, P.P.

23 Münzreihe der durchleuchtigsten Herzöge und Kurfürsten in Baiern.
München 1777. 40 S., 3 Tfn.

Broschur, Anmerkungen auf dem Umschlag

60,00

Fliessbach, F.

24 Münzsammlung enthaltend die wichtigsten seit dem Westphälischen Frieden
bis zum Jahre 1800 geprägten Gold – und Silber-Münzen sämmtlicher
Länder und Städte. 2. Auflage Leipzig 1885. 441 S., 120 Tafeln in Gold- und
Silberprägung.

Halbleder, etwas beschabt und bestoßen

140,00

25 Neueste Münzkunde. Abbildung und Beschreibung der jetzt coursirenden
Gold- und Silbermünzen mit Angabe ihres Gewichts, Feingehalts, ihrer
Geltung und ihres Wertes. Leipzig 1853. 90 Tfn. mit Beschreibung; 532 S.,
XV S. Register.

Halbleder, etwas bestoßen, teilweise stockfleckig

140,00

Folkes, M.

26 Tables of English Silver and Gold Coins. A Table of English Silver Coins
From the Norman Conquest to the Present Time; With Their Weights,
Intrinsic Values, and Some Remarks Upon the Several Pieces. London 1763.
IV, 161 S. A Table of English Gold Coins from the eighteenth year of King
Edward the Third, when Gold was first coined in England, to the present
time. With their weights and intrinsic values. London 1761. 12 S.
Explanation of the plates with a supplement. 204 S., 67 Tfn. In einem Band
gebunden.

Modernes Halbleder

500,00
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Gärtner, B.A.

27 Abhandlung und Erster Nachtrag wegen derer Schulden in alter Batzen
Wehrung. Zweyte Auflage nebst nunmehro beygefügten sechs weitern
Nachträgen zu Anwendung theils einiger Landesverordnungen, theils der
gemeinen Rechte auf besondere Fälle. Marburg 1783. 141 S. mit mehreren
Tfn. Nachgebunden Hirsch, J. C., Gesammelte kleine Schriften in
Münz-Sachen. Erste Ausgabe. Ansbach 1767. 3 Bl., S. 3-127 mit 2 Tfn.

Pappband, leicht fleckig, bestoßen

270,00

Godonnesche, N.

28 Médailles du règne de Louis XV. Ohne Ort und Jahr. Frontispiz, 78 Tfn.

Alter Pappband, bestoßen und beschabt, Rücken platzt teilweise auf

330,00

Goeree, J.

29 Historische Gedenk-Penningen von Lodewyk den XIV. 1. und 2. Teil.
Amsterdam 1712. Mit etlichen Kupfern im Text. 13 Bl., Insg. 286 S.,
Register.

Ganzleder, bestoßen, teilweise etwas fleckig

180,00
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Goltzius, H.

30 De re nummaria antiqua, opera quae extant universa. Tomus primus. 2
Teile. Romanae et Graecae antiquitatis monumenta e priscis numismatibus.
Antwerpen 1708. X, 4 Bl., 288 S., Index. Thesaurus rei Antiquariae
Huberrimus, ex antiquis tam numismatum quam marmorum inscriptionibus
pari diligentia qua fide conquisitus ac descriptus, & in locos communes
distributes. Antwerpen 1708. 314 Spalten. ; Tomus secundus. Ludovici
Nonni Commentarius in Nomismata Imp. Iuli Augusti et Tiberi Huberto
Goltzio Scalptore. Antwerpen 1708. 4 Bl., 45 Tfn., 78 S., 81 Tfn., 99 S., 11
Tfn., 39 S., 12 Bll.; Tomus tertius. Ludovici Nonni Commentarius in Huberti
GoltzI Graeciam, insulas, et Asiam Minorem. Antwerpen 1708. 7 Bl., 27
Tfn., 5 Tfn., 326 S., Index. ; Tomus quartus. 2 Teile. Sicilia et Magna
Graecia sive historiae urbium et populorum Graeciae ex antiquis
nomismatibus. Antwerpen 1708. 4 Bl., 35 Tfn., 2 Karten, 326 S., 4 Bl.,
Index. Sicilia historia posterior sive forum. Antwerpen 1708. 96 S., Index.;
In zwei Bänden gebunden.

Holzdeckeleinbände der Zeit mit Schweinslederbezug und zwei Schließen,
Schließbänder fehlen, teilweise fleckig

2.900,00

Gronovius, J.F.

31 De sestertiis seu, Subsecivorum pecuniæ veteris græcæ & romanæ libri IV.
Accesserunt L. Volvsivs Mæcianvs jc. & Balbvs Mensor De asse. Pascasii
Grosippi Tabulæ nummariæ. Mantissa, & tres [antexegeseis] de foenore
unciario & centesimis usuris, item de hyperpyro, Salmasii epistola, & ad
eam responsio, [logarike palaia kai nea], Græca & Latine. Lugduni
Batavorum 1691. Frontispiz, 15 Bll., 766 S., Index.

Halbpergament

275,00

Hennin, M.

32 Manuel de numismatique ancienne, contenant les éléments de cette science
et les nomenclatures, avec l'indication des divers degrés de rareté des
monnaies et médailles antiques, et des tableaux de leurs valeurs au 19ème
siècle. Edition accompagnée d'un Atlas de 70 planches. Paris 1872. 391 S.;
548 S.; 23 S., 70 Tfn. 3 Bände.

Halbleder, bestoßen, stockfleckig

150,00
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Heraeus, C. G.

33 Sacrae Caes. Mai. consiliarii, & rei antiquae, nec non feriundis numismatibus
praefecti Caroli Gustavi Heraei Inscriptiones et symbola varii argumenti.
Nürnberg 1721. 360 S. mit Abb.

Halbleder, bestoßen und beschabt, Rücken etwas eingerissen

260,00

Heroldt, M.H.

34 Dem Münzvergnügen gewidmete Nebenstunden, oder Beschreibung von
hundert Stück merkwürdiger und seltener Gold= und Silber=Münzen,
verfaßt und herausgegeben von Matthaeus Heinrich Heroldt. Nürnberg
1774. Kupferstichtitelblatt, XXXII, 440 S., 100 Kupferstichabb.

Halbleder, bestoßen, Inhalt frisch

220,00

Heusinger, F.

35 Versuch einer Abhandlung von dem Nutzen der Teutschen
Münzwissenschaft mittlerer Zeiten so wohl in der Grammatik, den
Geschichten, der Erdbeschreibung und der Wapenkunst als Teutschen Lehn
= Staats = und Kirchen = Recht mit Kupfern. Nürnberg 1750. 5 Bl., 246 S.,
Register (16 S.), 2 Tfn.

Pappband

190,00
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Hirsch, J.C.

36 Des Teutschen Reichs Münz-Archiv : Bestehend in einer Sammlung Kayserl.
und Reichs-Münz-Gesetze, Ordnungen, Privilegien über das Münz-Recht,
Kayserl. Rescripten, Reichs-Gutachten, Commissions-Decreten,
Münz-Probations-Reichs- und Crayß-Tags-Abschiede, auch einzeler Chur-
und Fürsten unter sich, und mit denen vornehmsten Reichs-Städten
errichteter Münz-Vereinigungen, Edicten, Valvations-Tabellen etc. nebst
zuverlässigen Nachrichten, vom Teutschen Münz-Wesen überhaupt, in
ältern, mittlern und neuern Zeiten, aus Archiven und Original-Actis Publicis
in chronologischer Ordnung, dem Publico zum Besten, zusammen getragen,
und mit einem Real-Indice versehen. 9 Bände. Nürnberg 1756-1768.
Vorrede, 3 Bll., 426 S., Register; Vorbericht, 7 Bll., 384 S., Register;
Vorbericht, Tabellen, 3 Bll., 422 S., Register; Vorbericht, Tabellen, 3 Bll.,
414 S., Register; Vorbericht, Tabelle, 3 Bll., 458 S., Register; Vorbericht, 3
Bll., 448 S., Register; Vorbericht, 5 Bll., 520 S., Register; Vorbericht, 3 Bll.,
525 S., Register. In 8 Bänden gebunden.

Einheitliches Halbleder, teilweise etwas stockfleckig.

2.800,00

Hoffmann, L.W.

37 Alter und neuer Müntz-Schlüssel oder Beantwort- und Eröffnung CCXXII.
curioser Fragen das Müntz-Wesen betreffend. nemlich: Von der Müntze
Alterthum, Aufkommen und Müntz-Gerechtigkeit. Nürnberg. 1683. 8 Bll.,
364 S., mit gest. Titel, 94 eingefalteten Kupfertafeln u. 4 gefalt. Tab.

Pergamentband der Zeit, wenige Anmerkungen

800,00

Hommel, K.F.

38 Iurisprudentia Numismatibus Illustrata Nec Non Sigillis, Gemmis Aliisque
Picturis Vetustis Exornata. Libri Duo. XXIX, 286 S., 68 gestochene Tfn.

Halbleder, berieben

480,00
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Joachim, J.F.

39 Neueröfnetes Groschen=Cabinet, Erster bis Vierter Band. 1. - 11. Fach + 1.
und 2. Supplement. In 4 Bänden gebunden. Leipzig 1753 - 1755. 8 Bll., 46
S., 17 Tfn., 176 S., 13 Tfn., 152 S., 27 S. (Verzeichnis derer Heiligen auf
Münzen), 10 Tfn., 64 S. (Ein Dialogus oder Gespräch zwischen dem Gelt
und der Armut, sehr kurzweilig zulesen), 12+172 S., Register, 5 Tfn. 716
S., 43 Tfn.; 750 S., Register, 15 Tfn.; XVIII, 967 S., 11 Bll. Register, 25
Kupertfn.

Einheitliches Halbleder, etwas bestoßen, Rücken teilweise etwas
beschädigt, wenige Anmerkungen

670,00

Jobert, P.

40 Einleitung zur Medaillen- oder Münz-Wissenschaft, zum Unterricht für
diejenige, welche zu einer gründlichen Erkenntnus so wohl der Antiquen,
als Modernen Münzen gelangen wollen. Leipzig 1718. Frontispiz, 28, 488 S.,
Register (24 S.), 11 Falttfn.

Pappband, bestoßen

150,00

41 Lodewyk Joberts Kennisse der aloude en hedendaagsche gedenkpenningen.
Zynde hier bygevoegd veele nieuwe ondekkingen; Als mede eene Lyst van
alle de Romeinsche Keizers en Keizerinnen, vorsten, vorstinnen en
dwinglanden, welker beeldenissen op de gedenkpenningen gevonden
worden, van Julius Caesar af tot Heraclius toe (.). Uit het Fransch vertaald
en met Aanteekeningen verrykt door Mr. J.A. Leiden 1728. 8 Bl., 462 S., 11
Tfn., 50 S.

Pappband, bestoßen

100,00

Khell v. Khellburg, J.

42 Ad numismata imperatorum Romanorum aurea et argentea a vaillantio
edita… Wien 1767. 7 Bll., XV, 314 S. mit vielen Textkupfern.

Ganzleder, bestoßen und beschabt, bräunlich, etwas stockfleckig, kl.
Wurmspuren, Ecken u. Kap. bestoßen und defekt

250,00
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Klotzsch, J.F.

43 Versuch einer Chur-Sächsischen Münzgeschichte von den ältesten bis auf
jetzige Zeiten. 1. und 2. Teil. Chemnitz 1779 - 1780. XXVIII, 400 S.; XXVI,
S. 401 - 960, 19 S. Register. 2 Bände.

Ältere Pappbände, bestoßen

280,00

Köhler, J.T.

44 Vollständiges Ducaten-Cabinet das ist: Historisch-critische Beschreibung
nicht nur derjenigen Goldstücken, welche unter dem Nahmen Ducaten
bekannt sind, sondern auch aller gangbaren Goldmünzen. Hannover 1759 -
1760. Insg. 1029 S., Register. 2 Bände.

Modernes Ganzleinen

350,00

Kondo, Morishige

45 Kingin zuroku. Katalog der japanischen Gold- und Silbermünzen. A
catalogue of Japanese gold and silver coins. Zahlreiche
Holzschnittillustrationen von Münzen, farbiger Blockdruck. 50; 37; 29: 29;
53; 31; 18; 48 Faltblätter. Ohne Ort 1811. 7 Bände.

Papierumschläge, etwas berieben, Titelschilder auf den oberen Deckeln, alle
Bände sind in einem kartonierten Umschlag, etwas beschabt

1.000,00

Kundmann, J.C.

46 Silesii In Nummis oder Berühmte Schlesier in Müntzen, so durch Grosse
Helden-Thaten, Durch Hohe und wichtige Amts-Würden, Oder durch
Gelehrsamkeit und Schrifften, Ihrer Nahmen unvergeßlich gemacht. Breslau
und Leipzig 1738. 8 Bl., 480 S., 37 Tfn., Register.

Alter Pappband, etwas bestoßen und beschabt

680,00

Langermann, J.P. / Hartmann, C.H.

47 Hamburgisches Münz- und Medaillen Vergnügen oder Abbildung und
Beschreibung Hamburgischer Münzen und Medaillen, welchem ein
Verzeichnis gedruckter hamburgischer Urkunden und andere Brieffschaften,
auch nötige Register beygefügt worden. Hamburg 1753. 49 Bll., 640 S., 80
gest. Kupfertafeln u. 12 Bll. Register.

Dünner Pergamenteinband

600,00
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Leucht, C.L.

48 Neuer Münz-Tractat von approbirten und devalvirten Guldinern, und andern
Müntz-Sorten, was dieselbe sowol vor Gepräg, als auch an Schrott und Korn
halten; mit denen neuesten von Anno 1676 bis instehendes 1691tes Jahr
publicirten Kayserl. Chür- und Fürstl. auch Reichs-Städtischen Müntz
Mandaten, nebst verschiedenen auf Müntz-Probation und
Valvation-Tägenerfolgten Reichs- und Crais-Schlüssen, Recessen, rc. samt
denen Guldinern in Kupffer. Und einer Specification, was in Nürnberg,
Augspurg, Franckfurt und Leipzig vor Guldiner in Wechsel-Zahlungzu
nehmen verordnet . Nürnberg 1692. Frontispiz, 62, 180 S., 108 Tfn.

Neueres Halbleder, teilweise stockfleckig und wasserrandig

280,00

Liebe, C.S.

49 Gotha nvmaria, sistens thesavri Fridericiani nvmismata antiqva avrea,
argentea, aerea. Amsterdam 1730. Frontispiz, Tit. mit gest. Vign., Portrait,
XXVI, 544 S., 14 Bll., mit gest. Titelvign., 17 gest. Kopfvignetten und 317
numism. Textkupfern.

Ganzpergament, Rücken etwas aufgeplatzt, etwas bestoßen, Seiten am
oberen Rand etwas gebräunt

500,00

Lochner, J.H.

50 Samlung merkwürdiger Medaillen. In welche[n] wöchentlich ein curieuses
Gepräg, meistens von modernen Medaillen, ausgesuchet, und nicht nur
fleisig in Kupfer vorgestellt, sondern auch durch eine historische
Erläuterung hinlänglich erkläret, nun aber, so wol mit vollständigen
Registern, [...] an das Licht gegeben worden. Erstes bis achtes Jahr
(komplett). Nürnberg 1737 - 1744. Frontispiz, Vorrede, 432 S., 53 Abb.,
Register; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 53 Abb., Register, 1 Falttf.; Frontispiz,
Vorrede, 424 S., 52 Abb., Register, 1 Tf.; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 53
Abb., Register; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 52 Abb., Register, 1 Tf.;
Frontispiz, Vorrede, 420 S., 53 Abb., Register; Frontispiz, Vorrede, 424 S.,
53 Abb., Register; Frontispiz, Vorrede, 424 S., 53 Abb., Register. 8 Bände.

Halbleder, bestoßen und beschabt, Rücken teilweise mit Fehlstellen,
stockfleckig

900,00
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Loon, G. van.

51 Inleiding Tot De Heedendaagsche Penningkunde Ofte Verhandeling Van
Den Oorsprong Van 't Geld, Opkomst En Onderscheid Der
Gedenkpenningen; den aard, en Rekenwyze der Legpenningen. Amsterdam
1717. 9 Bl., 185 S., 5 Bl., 6 Tfn.

Ganzpergament

120,00

Lotichius, J.P. / Hennin, H.C. von

52 Historia Augusta Imperatorum Romanorum A C. Julio Caesare usque ad
Josephum Imperatorem Augustissimum. Amsterdam 1710. Frontispiz, 5 Bl.,
290 S. mit einigen Abb. Dazu beigebunden: Hamelow, H: Imperatores
Romani a Julio Caesare, usque ad sacratissimum Imperatorem. Qui nunc
rerum potitur, carmine perpetuo descripti. Amsterdam 1710. 29 S.

Ganzleder mit reicher Rückengoldverzierung, bestoßen, entferntes Exlibris

1.500,00

Madai, D.S. von

53 Vollständiges Thaler-Cabinet. Aufs neue ansehnlich vermehret. 3 Teile und
3 Fortsetzungen in zus. 4 Bänden. Königsberg, Hartungs Erben und Zeise
(Bd. III und Forts. I und II: Zeisens Witwe und Hartungs Erben; Forts. III:
Königsberg und Leipzig, Hartung), 1765-74. Mit 3 gestoch. Frontisp., 6
gestoch. Titelvign. und 12 gestoch. Kopfvign. 4 Bände.

Modernes Halbleder

500,00

Mechel, C. de

54 Explication historique et critique des médailles de l’oeuvre du chevalier
Hedlinger précédé de l’éloge historique de ce célébre artiste. Basel 1778.
XXXIV, 64 S., 40 Tfn.

Halbleder, bestoßen

550,00

Menestrier, C.F.

55 Histoire du Regne de Louis Le Grand. Par les médailles, emblêmes, devises,
jettons, inscriptions, armoiries, et autres monumens publics. Paris 1700.
Kupfertitel mit Vign., gest. Portr.-Front., gest. Front., 93 Tfn. (2 gefalt.) und
zahlr. Textkupfern und Initialen. 80 S., 4 Bll.

Ganzleder der Zeit, etwas bestoßen und stockfleckig

650,00
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Mieris, F. van

56 Beschryving der bisschoplyke munten en zegelen van Utrecht in 't
beyzonder, midsgaders von den oorsprong, de waarde en benaaming van 't
geld, het verschil der munstoffen en weegingen, de waarde der metaalen, 't
recht van geldmunten, en het eerste geldgebruyk in 't algemeen
(Beschreibung der bischöflichen Münzen und Siegel insbesondere von
Utrecht). Leyden 1726. 7 Bll., 296 S., 11 Tfn.

Halbleder

230,00

Millin, L.A. / Millingen, J.

57 Medallic history of Napoleon. A collection of all the medals, coins, and
jettons, relating to his actions and reign. From the year 1796-1815. London
1819. VI, 112 S., Index. Supplement. London 1821. 42 S. Insg. 54 Tfn. In
einem Band gebunden.

Halbleder, stockfleckig

450,00

Mionnet, T.E.

58 De la rareté et du prix des médailles romaines. 2 Teile. Paris 1827. XXIV,
420 S. mit zahlreichen Tfn.; 571 S. mit zahlreichen Tfn. 2 Bände.

Halbleder, etwas bestoßen

200,00

Modeer, A.

59 Inledning til närmare kunskap om swenske mynt och skådepenningar: från
början och intil dess swenska spiran lemnades af konung Håkan
Magnusson. Lund 1796. 36, 328 S.

Halbleder

70,00

Morell, A.

60 Specimen universae rei nummariae antiquae. (Teil 2:) Ezechielis Spanhemi
ad eximium virum Andream Morellium epistolae quinque. Mit 26
Kupfertafeln und einigen Textkupfern. Leipzig 1695. 4 Bl., 262, 344 S., 19
Bll.

Pergamenteinband

300,00
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Negelein, J / Körnlein, M.

61 Thesaurus Numismatum Modernum Huius Seculi. Historische
Gedächtnis-Münzen des gegenwärtigen Seculi. Lat. et Germ. cum
Supplementus et Indicibus 1700 - 1709. Nürnberg 1711 - 1717. 238 S.; S.
239 - 554; S. 555 - 873; S. 875 - 969; S. 971 - 1097, 1 Kupferdoppeltf.,
Index. Jeweils mit vielen Kupferabb. In einem Band in Halbleder gebunden.
Tadelloses und sehr ansprechendes und frisches Exemplar. Seltenes Werk.;
Dazu beiliegend die höchst seltene, meist fehlende 1. Lieferung des 2.
Bandes mit den Historischen Gedächtnismünzen des Jahres 1710. Nürnberg
1720. 3 Bll., 87 S. mit zahlreichen Kupferabb. Zeitgenössischer Pappband,
etwas bestoßen. Mit Bibliotheksstempel.; Mehr nicht erschienen!

Halbleder und Pappband

2.000,00

Obermayr, J.E.

62 Historische Nachricht von Bayerischen Münzen, oder muthmaßliche
Erklärung derer zu Reichenhall ausgegrabenen und in dem XI. und XII.
Jahrhundert geschlagenen Münzen. Frankfurt und Leipzig 1763. XLVIII, 301
S., 10 Tfn.

Halbleder, beschabt und bestoßen, vorderer Buchdeckel etwas locker,
Einriss auf dem Titelblatt

230,00

Oelrichs, J.C.C.

63 Cabinet des medailles de l'electorat de Brandenbourg, consistant en
medailles gravees fidelement en taille douce, et toutes sur des originaux;
decrites exactement par ordre chronologique et expliquees d'une maniere
authentique par l'histoire, sur des materiaux tires, pour la plus grande
partie, des archives. Pour la vie de Frederic Guillaume le Grand. Traduit de
l'allemand. Berlin 1778. XVIII, 4 nn. Bll. (Liste des medailles), 83
Münzkupfer mit jeweiliger Beschreibung.

Halbleder, Ecken bestoßen, wenige Anstreichungen

280,00

Pinkerton, J.

64 An Essay on Medals: or, an introduction to the knowledge of ancient and
modern coins and medals; especially those of Greece, Rome and Britain. 2
Bände. London 1808. XLIV, 376 S., 3 Tfn.; 448 S., Index, 3 Tfn.

Halbleder, beschabt und bestoßen, etwas stockfleckig

100,00
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Plato, G.G.

65 Regensburgisches Münz-Kabinet oder Verzeichniß der des H.R.R. freien
Stadt Regensburg Kurrent und Schau-Münzen nebst einem Anhang von
Bischöflich-Regensburgischen Münzen. Regensburg 1779. 7 Bl., 220 S.+ 8
S. Register.

Moderner Pappband

400,00

Praun, A.S. von

66 Vollstaendiges Braunschweig-Lüneburgisches Münz- und Medaillen-Cabinet
oder umstaendliche Beschreibung aller goldenen und silbernen Münzen
welche das Durchlauchtigste Haus Braunschweig-Lüneburg seit
zweyhundert Jahren auspraegen lassen. Nebst einem Anhang von denen
Münzen einiger Grafen und Staedte in denen Braunschweig-Lüneburgigen
Landen. Helmstedt 1747. XLVI, 411 S.

Ganzleinen, wenige Anmerkungen und etwas fleckig

550,00

Promis, D.

67 Monete Dei Reali di Savoia. Volume Primo & Volume Secondo. Turin 1841.
XI, 530 S.; 323 S., 87 Tfn. 2 Bände.

Pappbände, bestoßen

450,00

Rehtmeier, P.J.

68 Braunschweig-Lüneburgische Chronika, Oder: Historische Beschreibung der
Durchlauchtigsten Herzogen zu Braunschweig und Lüneburg, Wie dieselben
anfänglich aus den Fürstlichen Häusern Este und Sachsen ihren Ursprung
genommen, Was Sie in diesen Landen für Helden-Thaten verrichtet, [...]
benebst denen denckwürdigsten Geschichten, sonderlich was sich im Laufe
selbst begeben. Aus vielen gedruckten alten und neuen Chronicken,
brieflichen Urkunden und Verzeichnissen vormals zusammen getragen und
beschrieben durch die beyde gelehrte TheologoHistoricos M. Henricum
Bünting, und Johannem Letzner, Nunmehro aber mit unermüdlichem Fleisse
untersuchet und in richtige Ordnung gebracht, [...] zum Erstenmal in
dreyen Theilen ans Licht gestellet. Braunschweig 1722. Gestochenes
Frontispiz, 5 Bll., 1878 S., 65 Tfn., 1 Holzschnitt-Tf., zahlr. Textholzschnitte
mit Abbildungen von Münzen, Siegeln, Wappen u.s.w., 17 Bll. Register. 3
Bände.

Halbpergament, S. 1067 - 1070 handschriftlich ergänzt

1.000,00
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Schmieder, C.C.

69 Handwörterbuch der gesammten Münzkunde, für Münzliebhaber und
Geschäftsleute. Halle und Berlin 1811. VIII, 488 S.

Pappband, bestoßen

100,00

Schuegraf, J.R.

70 Altes Pfenning-Kabinet, oder Erklärung des Wortes Pfenning. Stadtamhof
1845. IV, 94 S.

Pappband, stockfleckig

70,00

Schulthess-Rechberg, K.G.

71 Thaler-Cabinet. Beschreibung aller bekannt gewordenen Thaler. Bd. 1:
Kaiser und Könige, XII, 788 S.; Bd. 2.1: Päpste und Erzbischöfe, 378 S.;
Bd. 2.2: Bischöfe, Ordensmeister, Aebte, Pröpste und Aebtissinnen, 398 S.
Wien 1840-1846, Bd. 3.1.: Anhalt-Braunschweig, 463 S.; Bd. 3.2.:
Braunschweig (Fortsetzung), Fränkische und Schwäbische Kreismünzen,
Geldern und Henneberg, Frontispiz, XVI, 242 S. München 1862-1867. Alles
Erschienene in einheitlichen 4 Bänden.

Modernes Halbleder, teilweise stockfleckig

475,00

Schwarzenau, J.L.V.

72 Ansehnlicher Vorrath von Thalern und Schaustücken des Landgräflichen
Hessischen Gesamthauses. Nebst einer Aufzeichnung von hauptraren, theils
noch nicht beschriebenen, schon wirklich besitzenden oder annoch
suchenden Cabinets-Münzen. Regensburg 1776. Mit gest. Front., gest.
Titelvign. u. 16 Textkupfern. 6 Bl., 246 S.

Broschiert, unaufgeschnittenes Exemplar

160,00
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Scilla, S.

73 Breve notizia delle monete pontificie antiche, e moderne sino alle ultime
dell’anno XV. del regnante pontefice Clemente XI. raccolte, e poste in indice
distinto: con particolari annotazioni, ed osservazioni. Dedicata
all'eminentiss. e reverendiss. principe il Sig. Cardinale Giuseppe Renato
Imperiali. Rom 1715. 4 Bll., 404 S.

Halbleder, etwas fleckig und bestoßen, Rand wurmstichig

400,00

Seguin, P.

74 Selecta numismata antiqua ex museo Petri Seguini, S. Germani
autissiosorensis Paris. Decani. Ejusdem observationibus illustrata. 1665. 4
Bl., 226 S. mit Abb., 3 Bl.

Neueres Ganzleder

350,00

Skelton, H. P.

75 New Illustrated Manual of the current Gold & Silver Coins of all civilized
Nations of the Globe: giving their Weight, Standard & Value, together with
the Systems of Money, Weights, & Measures, and Statistics, Commercial
Geography, & Industry of the different Countries. London o.J. 197 S. mit
zahlreichen Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen, Rücken etwas eingerissen

160,00

Soothe, J.C. von

76 Auserlesenes und höchst ansehnliches Ducatencabinet, welches wegen
vieler darin vorkommenden und noch nicht beschriebene Stücke als ein
Beytrag zum Köhlerischen Ducatencabinet angesehen und genutzet kann.
Hamburg 1784. XXIV, 254 S. Wenige Anstreichungen.

Halbleder, bestoßen und beschabt, Rücken teilweise eingerissen

250,00
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Spener, P.J.

77 Historia Insignium illustrium seu Operis Heraldici pars specialis. Continens
delineationem insignium plerorumque regum, ducum, principum, comitum
& baronum in cultiori Europa, cum explicatione singularum refferarum, &
multis ad familiarum decora titulos atque spectantibus, nec non tabulis
aeneis scuta galeasq(ue); in opere explicata obtutui exponentibius &
indicibus necassaris. Frankfurt am Main 1680. Frontispiz, 5 Bl., 36 + 778 S.,
35 Tfn., Index.

Ganzleder der Zeit, beschabt, erste Seite etwas verstärkt

350,00

Spies, J.J.

78 Der brandenburgischen historischen Münzbelustigungen. 1. - 5. Teil.
(komplett). Anspach 1768 - 1774. XXII, 425 S., Register; VIII, 422 S.,
Register; Vorrede, 418 S., Register; Vorrede, 411 S., Register; Vorrede, 388
S. 5 Teile in 5 Bänden gebunden.

Älteres Halbleder, bestoßen, Rücken etwas abgeplatzt, teilweise Rücken
eingerissen, Band 1 im neueren Ganzleinen

750,00

Tentzel, W. E.

79 Saxonia Numismatica oder Medaillen-Cabinet von Gedächtniß-Müntzen und
Schau-Pfennigen, welche die Chur- und Fürsten zu Sachsen Albertinischer
Haupt-Linie prägen und verfertigen laßen. 4 Teile in 1 Band. Dresden 1705
- 1713. Mit gest. Front. u. 94 Kupfertfn. 16 Bll., 744 S., 1 Bl., S. 521-658
(so kpl.), 56 Bll. Register. Die 3 äußerst seltenen Supplementstafeln im
Original beiliegend; Saxonia Numismatica oder Medaillen-Cabinet von
Gedächtniß-Müntzen und Schau-Pfennigen, welche die durchlauchtigsten
Chur- und Fürsten Ernestinischer Haupt-Linie prägen und verfertigen laßen.
4 Teile in 1 Band. Dresden 1705 - 1710. Mit gest. Front. u. 96 Kupfertfn. 13
Bll., 1004 S., 58 Bll. Register. Die 4 äußerst seltenen Supplementstafeln im
Original beiliegend. 2 Bände.

Ganzpergament der Zeit, minimal stockfleckig

1.200,00
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Texier, P.

80 Verzeichniß der auserlesenen und höchtsansehnlichen Thalersammlung des
zu Halle verstorbenen Hofraths David Samuel von Madai welche den 15ten
September und folgende Tages des laufenden 1788sten Jahres auf dem
Eimbeckischen Hause zu Hamburg durch den Markler Pierre Texier
öffentlich verkauft werden soll. Hamburg 1788. XXVIII, 522 S.

Ganzleinen, auf den letzten Seiten etwas fleckig, teilweise stockfleckig

330,00

Trésor de numismatique et de glyptique

81 Trésor de numismatique et de glyptique, ou recueil général de médailles,
monnaies, pierres gravées, bas-reliefs, etc. tant anciens que modernes, les
plus intéressants sous le rapport de l'art et de l'histoire; gravés par les
procédés de M. Achille Collas.; 11 Teile in 5 Bänden gebunden. Privat
nummeriert von 5 bis 9.; Teile 2 und 3: Médailles coulées et ciselées en
Italie aux XVe et XVIe siècles. Partie I. Paris 1834. 33 S., 40 Tfn. Beigefügt:
Ders.: Partie II. Paris 1836. 40 S., 44 Tfn. In einem Band (5) gebunden.;;
Teile 16 und 14: Choix de Medailles exécutées en Allemagne aux XVIe et
XVIIe Siecles. Paris 1841. 102 S., 48 Tfn., Choix histoire des médailles des
papes, depuis le milieu du XVe siècle jusqu'à nos jours. Paris 1839. 54 S.,
48 Tfn. In einem Band (6) gebunden.;; Teil 8: Médailles françaises, depuis
le règne de Charles VII jusqu'à celui de Louis XVI. Première partie. Paris
1836. 60 S., 58 Tfn. Band 7.;; Teile 9 und 10: Médailles françaises, depuis
le règne de Charles VII jusqu'à celui de Louis XVI. Deuxième partie, Oeuvre
de Dupré et Warin. Paris, 1834. 26 S., 32 + 4 Tfn., Médailles françaises,
depuis le règne de Charles VII jusqu'à celui de Louis XVI. Troisième partie.
Paris, 1837. 60 S., 56 Tfn. In einem Band (8) gebunden;; Teile 4 - 6:
Sceaux des rois et reines de France. Paris 1834. 19 S., 28 Tfn., Sceaux des
grands feudataires de la couronne de France. Paris 1836. 44 S., 32 Tfn.,
Sceaux des communes, communautés, évêques, abbés et barons. Paris
1837. 42 S. 24 Tfn., Sceaux des rois et reines d'Angleterre. Paris, 1835. 16
S., 37 Tfn. In einem Band (9) gebunden.

Halbleder, Kapitale oben und unten mit neuem Leder verstärkt, teilweise
stockfleckig

1.100,00

82 Trésor de numismatique et de glyptique, ou recueil général de médailles,
monnaies, pierres gravées, bas-reliefs, etc. Médailles coulées et ciselées en
Italie aux XVe et XVIe siècles. Partie I. Paris 1834. 33 S., 40 Tfn. Beigefügt:
Ders.: Partie II. Paris 1836. 40 S., 44 Tfn. 2 Bände.

Ganzleinen, bestoßen und stockfleckig

380,00
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83 Trésor de numismatique et de glyptique, ou recueil général de médailles,
monnaies, pierres gravées, bas-reliefs, etc. Medailles Francaises depuis le
Regne de Charles VII jusqu´a celui de Louis XVI. 3. Teil. Paris 1837. 60 S.,
56 Tfn.

Halbleder, stockfleckig, wasserrandig im unteren Teil

180,00

Vaillant, J.

84 Numismata Imperatorum Romanorum praestantiora a Julio Caesare ad
Tyrannos usque per Joannem Vaillant. 3 Bände. De aureis et argenteis.
Rom 1743. XL, 347 S. mit Abb.; VII, 452 S. mit Abb.; VIII, 372 S. mit Abb.

Halbleder, bestoßen und beschabt, bei Band 3 vorderer Buchdeckel fast
lose

600,00

85 Numismata imperatorum Augustarum et Caesarum, à Populis Romanae
ditionis Graece loquentibus ex omni modulo percussa: quibus urbium
nomina, dignitates, praerogativae, societates, epochae, numina, illustres,
magistratus, festa, ludi, certamina, & alia plurima ad eas spectamtia
consignantur. Paris 1698. 8 Bl., 486 S., 2 Bl.

Ganzleder, oberes Kapital mit neuem Lederrücken unterlegt

140,00

Voigt, A.

86 Beschreibung der bisher bekannten böhmischen Münzen nach
chronologischer Ordnung, nebst einem kurzen Begriff des Lebens der
Münzfürsten. Bände 1 - 3. Prag 1771 - 1774. 420 S. mit 22 Textkupfern,
Register; 380 S. mit 16 Textkupfern, Register; 338 S., Register, 8 Tfn.
Einheitlich in drei Bänden gebunden.

Halbleinen, Seiten teilweise stockfleckig und gebräunt, wenige
Anstreichungen

400,00
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Wagner, P.S.

87 Gründliche Nachricht von Ankunfft, Gepräge, Gewicht und Werth derer in
Sachßen, Thüringen und Meißen gemüntzten Groschen. So wohl von denen
daselbst im Handel und Wandel vormahln gebräuchlichen Schock-Groschen
als auch von denen daher entstandenen Steuer-Schocken. Zur Erkäntnüß
derer darauff gerichteten Stifftungen und Diplomatum auch darnach
bewilligten Steuern und Schatzungen ertheilet. Wittenberg 1728. 4 Bl., 160
S., Register, 14 Tfn. ; Älterer Pappband, bestoßen, mit goldenem
Wappenprägung auf dem Deckel.; Dazu beigelegt: Nachlese zu S.P.
Wagner´s gründliche Nachricht etc., derer in Sachsen, Thüringen und
Meißen gemüntzten Groschen. Leipzig 1881. 8 Tfn. Lose Blätter in
Broschurumschlag, untere Ecke repariert.

350,00

Weilmeyr, F.X.

88 Allgemeines Numismatisches Lexicon, oder Münz-Wörterbuch zum
nützlichen Gebrauche und Unterrichte jeden Standes und Gewerbes.
Salzburg 1817. 2 Teile (komplett). VIII, 338 S., 1 Bl., 3 Tafelbl.; 237 S., 1
Bl., 3 Tafelbl. In einem Band gebunden.

Moderner Pappband

260,00

Weinrich, J.M.

89 Kirchen- und Schulen-Staat des Fürstenthums Henneberg alter und mitlerer
Zeiten; demebeygefüget I. Eine panegyrische Vorstellung der Stadt
Meinungen und derer hochfürstl. Sachsen-Meinungischen Lande, II.
Hennebergia numismatica in etlichen lateinischen und teutschen
dissertationibus. Leipzig 1720. Frontispiz, 43 Bl., 920 S., 27 Bl., 10 gefalt.
Kupfertfn. u. 5 Falttab.

Ganzpergament, leicht gebräunt und etwas stockfleckig, Einleitung mit
mehreren An- und Unterstreichungen mit Farbstift

1.200,00

Weise, A.C.

90 Vollständiges Gulden-Cabinet in der Ordnung des Madaischen
Thaler-Cabinets zusammengetragen und mit nöthigen Registern versehen.
Nürnberg 1780. 36 unpaginierte, 500 S., 1 Tf.

Halbleder, bestoßen und beschabt, stockfleckig

150,00
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Wilde, J. de

91 Selecta numismata antiqua ex musaeo Jacobi de Wilde. Amsterdam 1692. 7
Bll., 212 S., 25 Tfn., 1 Karte, Index.

Ganzpergament, etwas bestoßen

420,00

Will, G.A.

92 Der nürnbergischen Münz-Belustigungen [1. - 3.] Theil: in welchen so
seltene, als merkwürdige Schau- und Geld-Münzen sauber in Kupfer
gestochen, beschrieben und aus der Geschichte erläutert worden, nebst
einem Vorbericht, die Sammlung der Nürnbergischen Goldgulden
enthaltend. Altdorf 1764 - 1766. Frontispiz, Vorbericht, 422 S., Register,
Frontispiz, 6 Bll., Vorbericht, 422 S., Register; Frontispiz, Vorbericht, 422 S.,
Register. Jeweils mit Kupferstichabb. In zwei Bänden gebunden.

Ganzpergament, zwei Bänden wurden angepasst

350,00

Zacharias, E.

93 Numotheca. Numismatica Latomorum. Hefte 1 - 8 (komplett). Dresden
1840 - 1846. Insg. 77 S. Text, 48 Tfn. Hefte 1-7 in einem Band gebunden.

Halbleder und broschiert

180,00
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Allgemeine Numismatik

Anonym

94 Il vero e il falso: la moneta, la banconota, la moneta elettronica. Rom 2008.
441 S. mit zahlreichen Abb.

Broschur im Schuber

70,00

95 Bibliothèque Nationale. Cabinet des Médailles et Antiques. Les Monnaies.
Guide du Visiteur. Paris 1929. 159 S., 32 Tfn.

Halbleder

40,00

Alfaro, C. / Marcos y Paloma Otero, C.

96 XIII Congreso Internacional de Numismática Madrid - 2003. Actas -
Proceedings - Actes I; II. 2 Bände. Madrid 2005. 1023 S. mit zahlreichen
Abb.; 1767 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

25,00

Cribb, J. / Cook, B. / Carradice, I.

97 The Coin Atlas. The World of Coinage from its origins to the present day.
London 1990. 337 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband mit Schutzumschlag

20,00

Cunz, R.

98 Numismatik zwischen Haushistoriographie und Fürstlicher Sammellust.
Dargestellt am Beispiel der Geschichte des ehemaligen königlichen
Münzkabinetts zu Hannover und seiner Betreuer 1745 - 1945
(Numismatische Studien Heft 11). Hamburg 1996. 395 S. mit einigen Abb.

Pappband

20,00
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99 Concordia Ditat. 50 Jahre Numismatische Kommission der Länder in der
Bundesrepublik Deutschland 1950 - 2000 (Numismatische Studien Heft 13).
Hamburg 2000. 287 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

15,00

Eisler, R.

100 Das Geld. Seine geschichtliche Entstehung und gesellschaftliche Bedeutung.
Ein wissenschaftlicher Lichtbild-Lehrgang. München 1924. 383 S. mit
einigen Abb.

Halbleinen

25,00

Gaettens, R.

101 Inflationen - Das Drama der Geldentwertungen vom Altertum bis zur
Gegenwart. München 1955. 324 S.

Leinen mit Schutzumschlag

20,00

Göbl, R.

102 Numismatik. Grundriß und wissenschaftliches System. München 1987. 315
S. mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

20,00

Grasser, W.

103 Numismatiker Exlibris. München 1979. 52 S. mit zahlreichen Abb. und 11
Exlibris.

Broschiert

70,00

Halke, H.

104 Handwörterbuch der Münzkunde. Berlin 1909. VI, 395 S.

Halbleder, etwas bestoßen

30,00

- 27 -



ALLGEMEINE NUMISMATIK

International Association of Professional Numismatists (Hrsg.)

105 First International Congress for the Study of and the defence against Coin
Forgery. Analytical Report. Paris 1965. 117 S.

Broschiert

25,00

Junge, E.

106 World Coin Encyclopedia. Worcester / London 1984. 297 S. mit einigen
Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

20,00

Larson, C. M.

107 Numismatic Forgery. An illustrated, annotated guide to the practical
principles, methods, and techniques employed in the private manufacture
of rare coins. Irvine 2004. 199 S. mit wenigen Abb.

Broschiert

25,00

Lenormant, F.

108 Monnaies et médailles. Paris ohne Jahr. 328 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzfolie

25,00

Schrötter, F. v.

109 Münzkunde. Aufsätze zur deutschen Münz- und Geldgeschichte des 16. bis
19. Jahrhunderts (1902-1938). Auswahl und Einleitung von Bernd Kluge.
Leipzig 1991. XXIII, 812 S. mit einigen Tfn. und Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

25,00
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Siebmacher, J.

110 Wappen-Buch. Faksimile-Nachdruck der 1701/05 bei Rudolph Johann
Helmers in Nürnberg erschienenen Ausgabe. Alle Sechs Teile mit Anhang,
Register und allen Erweiterungen bis zum Abschluss der Stammausgabe
von 1722. Regenstauf 1975. Ca. 850 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

60,00

Wenzel, A.

111 Auflösung lateinischer Legenden auf Münzen und Medaillen. Braunschweig
1974. 327 S.

Kunstleder mit Schutzumschlag

15,00

Konvolut (Allgemeine Werke)

112 Denzel, M.A. From Commercial Communication to Commercial Integration.
Middle Ages to 19th Century (Beiträge zur Wirtschafts- und
Sozialgeschichte, Bd. 100). Stuttgart 2004. DERS. Die Bozener Messen und
ihr Zahlungsverkehr (1633-1850) (Veröffentlichungen des Südtiroler
Landesarchivs, Bd. 21). Bozen 2005. Westermann, E. / Denzel, M.A. Das
Kaufmannsnotizbuch des Matthäus Schwarz aus Augsburg von 1548.
(Vierteljahrschrift für Sozial- und Wirtschaftsgeschichte - Beihefte Band
215) Wiesbaden 2011. 3 Bände.

Pappband und Broschur

40,00

113 14 Werke über die allgemeine Numismatik. Dazu einige Hefte der Zeitschrift
"Die Münze".

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

30,00

- 29 -



ANTIKE NUMISMATIK

Antike Numismatik

Albert, R.

114 Das Bild des Augustus auf den frühen Reichsprägungen. Studien zur
Vergöttlichung des ersten Prinzeps. Speyer 1981. 248 S. mit 3 Tfn.

Broschiert

30,00

115 Die Münzen der Römischen Republik. Von den Anfängen bis zur Schlacht
von Actium (4. Jahrhundert v. Chr. bis 31. v. Chr.). 1. Auflage Regenstauf
2003. 272 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

20,00

Alföldi, M.R.

116 Antike Numismatik. Teil I: Theorie und Praxis. Teil II: Bibliographie. Mainz
1978. XLVI, 218 S., 25 Tfn., 7 Karten; XXX, 114 S., 20 Tfn. 2 Bände.

Ganzleinen im Schuber

100,00

117 Bild und Bildersprache der römischen Kaiser. Beispiele und Analysen. Mainz
1999. 304 S. mit 260 Abb.

Kartoniert mit Schutzumschlag

25,00

Amandry, M.

118 Trésors Monétaires. Tome XXIV - 2009/2010. Les Sablons (Le Mans), Lava
(Corse), Partinico, Martigné-sur-Mayenne. Paris 2011. VII, 199 S., 35 Tfn.

Broschiert

30,00

Aulock, H. von

119 Die römische Kolonie Germa in Galatien und ihre Münzprägung. In:
Istanbuler Mitteilungen 18, 1968. Tübingen 1970. S. 221 - 237, Tfn. 68 -
72.

Broschiert, unbeschnitten

30,00
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Babelon, E.

120 Les Rois de Syrie, d'Arménie et de Commagène. Paris 1890. Band 1:
CCXXII, 268 S. Mit einigen Abb. und einer Ausklapptf. Band 2: 32 Tfn. In
einem Band gebunden.

Modernes Halbleder

450,00

121 Les Rois de Syrie, d'Arménie et de Commagène. Band 1: CCXXII, 268 S. Mit
einigen Abb. und einer Ausklapptf. Band 2: 32 Tfn. Nachdruck 1971
Bologna der Ausgabe Paris 1890. 2 Bände.

Ganzleinen

60,00

122 Description historique et chronologique des monnaies de la République
romaine vulgairement appelées monnaies consulaires. Paris/London
1885-1886. XII, LVI, 562 S. mit zahlreichen Abb.; 669 S. mit zahlreichen
Abb.

Ganzleinen, Einband etwas fleckig

110,00

Babelon, J.

123 Catalogue de la collection de Luynes. Monnaies grecques. Paris 1925-1936.
II. Grèce Continentale et Iles. 171 S., Tfn. 57-89. IV. Syrie, Égypte,
Cyrénaïque, Maurétanie, Zeugitane, Numidie. 146 S., Tfn. 118-154. Jeweils
Text- und Tafelband. 4 Bände.

Broschiert und Halbleinen, teilweise unbeschnitten, Einbände fleckig

200,00

124 Imperatrices Syriennes. Paris 1957. 299 S., 12 Tfn.

Broschiert

25,00

125 Le portrait dans l'Antiquité d'après les Monnaies. Paris 1950. 202 S., 32 Tfn.

Broschiert

25,00
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Baldwin, A.

126 Symbolism on Greek Coins. New York 2000. 112 S. mit 20 Tfn.

Broschiert

20,00

Baldwin Brett, A.

127 Museum of Fine Arts Boston. Catalogue of Greek Coins. Nachdruck New
York 1974 der Ausgabe Boston 1955. Frontispiz, XVII, 340 S., 115 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Einband etwas eingerissen

120,00

Bani, S. / Benci, M. / Vanni, A.

128 I Medaglioni Romani del Monetiere del Museo Archeologico Nazionale di
Firenze Vol. I. Firenze 2011. 191 S. mit zahlreichen Abb., 40 Tfn.

Pappband

70,00

Balmuth, M. S.

129 Hacksilber to Coinage: New Insights into the Monetary History of the Near
East and Greece. New York 2001. 134 S. mit wenigen Abb.

Ganzleinen

40,00

Banti, A.

130 Corpus Nummorum Romanorum Monetazione Repubblicana. Florenz 1980 -
1982. Vol. 1 Aburia to Atilia, 330 S.; Vol. 2 Aufidia to Calpurnia, 400 S.; Vol.
3 Canidia to Cornelia, 364 S.; Vol. 4 Comuficia to Gallia, 335 S.; Vol. 5
Gargilia to Mamilia, 325 S.; Vol. 6 Manlia to Oppia, 329 S.; Vol. 7 Papia to
Quintilia, 317 S.; Vol. 8 Renia to Tullia, 325 S.; Vol. 9 Valeria to Volteia, 305
S. Jeweils mit zahlreichen Abb. 9 Bände.

Ganzleinen

300,00
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Banti, A. / Simonetti, L.

131 Corpus Nummorum Romanorum. Komplette Folge aller 18 erschienenen
Bände. Florenz 1972-1979.

Ganzleinen, teilweise fleckig

350,00

Bastien, P.

132 Le Monnayage de Bronze de Postume. Wetteren 1967. 237 S., 66 Tfn.

Broschiert

130,00

Belloni, G.G.

133 Le Monete di Traiano. Catalogo del Civico Gabinetto Numismatico. Museo
Archeologico di Milano. Mailand 1973. LX, 67 S., 26 Tfn.

Ganzleinen

30,00

Berger, F.

134 Die Münzen der Römischen Republik im Kestner-Museum Hannover.
Hannover 1989. 539 S. mit zahlreichen Tfn.

Pappband

70,00

Bernhart, M.

135 Die Münzen der römischen Kaiserzeit. München o. J. 820 S., 128 Tfn.

Halbleder

350,00

136 Handbuch zur Münzkunde der römischen Kaiserzeit. Text- und Tafelband.
Halle 1926. 420 S.; 38 S., 102 Tfn.

Unterschiedliches Halbleinen, etwas bestoßen, Titelblatt beim Tafelband in
Kopie

80,00
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Besly, E. / Bland, R.

137 The Cunetio Treasure. Roman Coinage of the Third Century AD. London
1983. 199 S., 40 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

250,00

Besombes, P.-A.

138 Monnaies de l'Empire romain. Band 4. Trajan (98-117 apres J.-C.).
Paris/Straßburg 2008. 140 S., 75 Tfn.

Kunstleder mit Schutzumschlag

50,00

Biaggi, E.

139 Le Preziose Patine dei Sesterzi di Roma Imperiale. Ivrea 1992. 299 S. mit
zahlreichen Abb.

Kunstleder in Schuber

350,00

Bland, R. / Burnett, A.

140 The Normanby Hoard and other Roman coin hoards. London 1988. 238 S.,
40 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

40,00

Bloesch, H.

141 Griechische Münzen in Winterthur. Band 1 - 3, jeweils Text- und Tafelband.
Winterthur 1967 - 2021. X, 234 S.; 102 Tfn.; XV, 216 S.; Tfn. 103-190; 304
S. mit 9 Tfn.; 95 Tfn. 6 Bände.

Ganzleinen

350,00
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Bodenstedt, F.

142 Das Löwenbild auf Münzen von Phokaia und Mytilene + Meisterhände auf
Münzen von Phokaia und Mytilene von 535 bis 326 v. Chr.: Eine
chronologische Studie. In: Istanbuler Mitteilungen 27/28, 1977/78.
Tübingen 1979. S. 147 - 168, Tfn. 41 - 54. Ebenfalls enthalten: Bodenstedt,
F.: Das Löwenbild auf Münzen von Phokaia und Mytilene. S. 137 - 146, Tfn.
38 - 40. Text- und Tafelband. 2 Bände.

Broschiert, teilweise unbeschnitten

80,00

143 Phokäisches Elektron-Geld von 600 - 326 v. Chr. Studien zur Bedeutung
und zu den Wandlungen einer antiken Goldwährung. Mainz 1976. 170 S.,
22 Tfn.

Ganzleinen

40,00

Bodmer, M. (Hrsg.)

144 Words and Coins. From Ancient Greece to Byzantium. Gent 2013. L,
zahlreiche unpaginierte Tafeln, 136 S. mit einigen Abb.

Pappband mit Schutzumschlag

45,00

Böhm, S.

145 Die Münzen der Römischen Republik und ihre Bildquellen. Mainz 1997. X,
181 S., 59 Tfn.

Pappband

40,00

Boehringer, E.

146 Die Münzen von Syrakus. Berlin / Leipzig 1929. Text- und Tafelband. VI,
297 S.; 32 Tfn. In einem Band gebunden.

Ganzleinen

2.000,00
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Bopearachchi, O.

147 From Bactria to Taprobane. Selected Works of Osmund Bopearachchi.
Volume I. Central Asian and Indian Numismatic. Volume II. Art History and
Maritime Trade. 2 Bände. New Delhi 2015. XIII, 701 S. mit zahlreichen
Abb., XIII, 466 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband mit Schutzumschlag in Schuber

150,00

Boutin, S.

148 Collection N.K. Monnaies des empires de Byzance, de Nicee, de Trebizonde,
es Royaumes Vandales, Ostrogoths, Lombards, de Chypre, des Croises,
Imitations de Monnaies Romaines et Byzantines par les differents peuples
barbares, notamment par les Francs - Monnaies de l'Armenie Artaxiate et
de l'Armenie Cilicienne. Maastricht 1983. Text- und Tafelband. 176 S.; 73
Tfn. 2 Bände.

Broschiert

50,00

Bourgey, S. / Depeyrot, G.

149 Collections Numismatiques. La Republique Romaine. Fonds Bourgey. Paris
1988. VIII, 230 S. mit zahlreichen Abb., XXIV.

Broschiert

20,00

Bourgey, S. / Depeyrot, G. / Desinier, J.-L.

150 Collections Numismatiques. L'Empire Romain. Tome 1 (31 av. J.-C. - 96 ap.
J.-C.). Tome 2 (96-235 ap. J.-C.). Fonds Bourgey. Paris 1994. 176 S. mit
zahlreichen Abb., 240 S. mit zahlreichen Abb. 2 Bände.

Broschiert

45,00

Boutkowski-Glinka, A.

151 Petit Mionnet de poche ou Répertoire pratique a l'usage des numismatistes
en voyage et collectionneurs des monnaies grecques, avec indication de
leurs prix actuels et de leur degré de rareté. Berlin 1889. 418 S.

Halbleder, etwas bestoßen

80,00
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Bouyon, B. / Depeyrot, G. / Desnier, J-L.

152 Systèmes et Technologie des Monnaies de Bronze (4e s. avant J.-C. - 3e s.
après J.-C.). Wetteren 2000. 208 S., 4 Tfn.

Broschiert

50,00

Boyce, A. A.

153 Festal and Dated Coins of the Roman Empire: Four Papers. New York 1965.
102 S., 15 Tfn.

Broschiert

20,00

British Museum

154 A catalogue of Greek coins in the British Museum. Forni Nachdruck Bologna
ca. 1963 - 1965. 10.688 S., zahlreiche Textabbildungen, Karten, 952 Tfn.
29 Bände.

Ganzleinen

1.000,00

Brumurelli, L.

155 The Coins of Britannicus and of his Relatives. Ariccia 2013. 117 S. mit
einigen Abb.

Broschiert

30,00

156 Antinous l'amante dal sorriso Triste. Borgosesia 2020. 116 S. mit einigen
Abb.

Broschiert

30,00

Brunetti, L.

157 Opus Monetalie Cigoli. Bologna 1966. XXXVII, 158 S., 14 Tfn.

Ganzleinen, Tafeln teilweise lose

160,00
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Burgos, F. A.

158 La Moneda Hispanica desde sus orígenes hasta el siglo V. Madrid 1992. 349
S. mit zahlreichen Abb.

Kunstleder

30,00

Burrer, F.

159 Münzprägung und Geschichte des Thessalischen Bundes in der Römischen
Kaiserzeit bis auf Hadrian (31 v. Chr. - 138 n. Chr.). Saarbrücken 1993.
XXV, 212 S., 5 Diagramme, 21 Tfn.

Kunstleder, Ecken bestoßen

30,00

Butcher, K.

160 Roman Provincial coins: An Introduction to the Greek Imperials. London
1988. 138 S. mit zahlreichen Abb., 8 Tfn.

Kunstleinen

30,00

Calciati, R.

161 Corpus Nummorum Siculorum. La monetazione di bronzo. The Bronze
coinage. Band 1-3. Mortara 1983 - 1987. XXXVI, 397 S.; XXVII, 460 S.;
XXV, 425 S. jeweils mit zahlreichen Abb. 3 Bände.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Band 2 und 3 im Schuber

700,00

Caley, R.

162 Orichalcum and related Ancient Alloys. Origin, Composition and
Manufacture with Special Reference to the Coinage of Roman Empire. New
York 1964. 115 S.

Broschiert

25,00

Callatay, F. de / Heesch, J. van

163 Greek and Roman coins from the du Chastel Collection. Coin Cabinet of the
Royal library of Belgium. London 1999. XIX, 162 S., 41 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

50,00
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Caltabiano, M. C.

164 Il Significato delle Immagini. Codice e immaginario della moneta antica.
Reggio Calabria 2007. 203 S. mit 4 Tfn.

Broschiert

20,00

Campana, A.

165 La Monetazione Degli Insorti Italici durante La Guerra Sociale (91-97 a.C.).
Modena 1987. XIII, 153 S. mit einigen Abb., 12 Tfn.

Broschiert, etwas bestoßen

140,00

Campo, M. / Richard, J.-C. / Kaenel, H.-M. von

166 El Tesoro de la Pobla de Mafument (Tarragona) Sextercios y Dupondios de
Claudio I. Barcelona 1981. 87 S., 27 Tfn.

Broschiert

30,00

Cesano, S.L.

167 Catalogo della collezione numismatica di Carlo Piancastelli. Forli 1957. 451
S., 30 Tfn.

Ganzleinen

75,00

Christodoulou, D.N.

168 The Figures of Ancient Gods on the Coinage of Constantine the Great
(306-326 AD). Zweisprachig Griechisch und Englisch. Athen 1998. 86 S. mit
3 Tfn.

Broschiert

25,00

Cohen, H.

169 Description historique des monnaies frappées sous l'Empire Romain
communément appelées médailles impériales. Nachdruck Maastricht 1983
der Ausgaben Paris 1880 - 1892. 8 Bände.

Broschiert

120,00
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Crawford, M.H.

170 Roman Republican Coinage. Nachdruck Cambridge 1987 der Ausgabe
Cambridge 1974. XV, 566 S.; XI, S. 567 - 919, 9 + 70 Tfn. 2 Bände.

Ganzleinen

250,00

Cunningham, A.

171 Coins of Alexander's Successors in the East. Bactria, Ariana, India.
Nachdruck Chicago 1969 der Ausgabe 1884. 337 S., 16 Tfn.

Ganzleinen

30,00

Dahmen, K.

172 Medallions from Aboukir in the Calouste Gulbenkian Museum. Medalhoes de
Abuquir no Museu Calouste Gulbenkian. Lissabon 2013. Je 45 Seiten in
Englisch und in Portugiesisch mit zahlreichen Abb.

Broschiert

30,00

D'Andrea, A. (u.a.)

173 Byzantine coinage in Italy. Volume I - III. Acquaviva Picena 2015 - 2017.
317 S., 424 S., 432 S. jeweils mit zahlreichen Abb. Mit Bewertungslisten in
Band 2 + 3. 3 Bände.

Broschiert

150,00

Dattari, G.

174 Monete Imperiali Greche. Numi Augg. Alexandrini. Catalogo della Collezione
G. Dattari. Nachdruck Bologna 1975 der Ausgabe Cairo 1901. XII, 471 S.,
37 Tfn.

Ganzleinen, Buchblock etwas locker

80,00
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Del Hierro, J.

175 Tratado Elemental de Numismática Imperial Romana. Con un Método para
la Classificación y valoración de las Monedas Pertenecientes a esta serie.
Contiene más de 600 Leyendas y 190 Reporducciones Intercaladas en el
Texto. Madrid 1919. 359 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen, etwas bestoßen

80,00

Del Rio, D.

176 Storia e civiltà di Roma attraverso le monete. Rom 1986. 117 S. mit
zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

30,00

Deppert-Lippitz, B.

177 Die Münzprägung Milets vom vierten bis ersten Jahrhundert v. Chr. Typos
V. Aarau 1984. 223 S., 36 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

70,00

Doyen, J.-M.

178 Les Monnaies Antiques du Tell Abou Danne et D'Oumm el-Marra
(Campagnes 1976-1985). Bruxelles 1987. 177 S., 14 Tfn.

Broschiert

50,00

Étienne, R. / Rachet, M.

179 Le Trésor de Garonne. Essai sur la circulation monétaire en Aquitaine à la
fin du règne d'Antonin la Pieux (159-161). Bordeaux 1984. 447 S., 78 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

40,00
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Fitz, J.

180 Der Geldumlauf der römischen Provinzen im Donaugebiet Mitte des 3.
Jahrhunderts. Bonn/Budapest 1978. 945 S. mit 32 Tfn. 2 Bände.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschläge etwas beschädigt

40,00

Forrer, L.

181 Keltische Numismatik der Rhein- und Donaulande. Straßburg 1908. XI, 373
S., 48 Tfn.

Halbleinen

170,00

Forzoni, A.

182 La Moneta Nella Storia. Dalle origini alla riforma monetaria di Caracalla (214
d.C.). Bari 1989. XXIII, 235 S.

Broschiert

30,00

Foss, C.

183 Roman Historical Coins. London 1990. XXIX, 335 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

40,00

Franco, M.

184 Contromarche Legionarie e Damnatio Memoriae sulle Monete Romane. Boca
2013. 136 S. mit einigen Abb.

Broschiert

60,00
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Franke, P. R. / Hirmer, M.

185 Die Griechische Münze. München 1964. 174 S., 220 Tfn., 20 Farbtafeln.

Ganzleinen, Ecken bestoßen

40,00

Froehner, W.

186 Les Médaillons de l'Empire Romain depuis le regne d'Auguste jusqu'a
Priscus Attale. Paris 1878. XV, 396 S. mit zahlreichen Abb.

Halbleder, teilweise etwas fleckig

300,00

Fröhlich, C.

187 Monnaies indo-scythes et indo-parthes du département des Monnaies,
Médailles et Antiques Catalogue raisonné. Paris 2008. 158 S., 29 Tfn.

Broschiert

40,00

Frolova, N.A.

188 The Coinage of the Kingdom of Bosporus AD 69-238. Oxford 1979 (BAR
International Series 56). 249 S., 53 + 4 Tfn.

Broschiert, einige Anmerkungen

50,00

Furtwängler, A.

189 Monnaies grecques en Gaule. Le trésor d´Auriol et le monnayage de
Massalia 525/520 - 460 av. J.-C. Typos III. Fribourg 1978. 336 S. mit Abb.,
44 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

80,00
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Gardner, P.

190 The Coinage of Parthia. San Diego 1968. VI, 68 S., 11 Tfn. Dazu: Einige
Kopien zu Ergebnissen von Auktionen zu parthischen Münzen.

Broschiert

30,00

Garrucci, P.R.

191 Le monete dell’Italia antica. Raccolta generale. Parte prima. Monete fuse.
Parte seconda. Monete coniate. Rom 1885. 2 Bl., 41 S., 70 Tfn., S. 43 -
188, Tfn. 71 - 125. In einem Band gebunden.

Halbleinen, bestoßen, Rücken eingerissen und fast lose, teilweise fleckig

400,00

Geroulanos, S. / Dembski, G. / Penna, V.

192 Münzen und Poesie - Der griechische Dichter Konstantinos Kavafis. Mailand
/ Wien 2006. 183 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

20,00

Giard, J.-B.

193 Le Monnayage de l'atelier de Lyon. De Claude 1er à Vespasien (41-78 apès
J.-C.) et au temps de Clodius Albinus (196-197 après J.-C.). Wetteren 2000.
189 S., 58 Tfn.

Ganzleinen

70,00

194 Le Monnayage de l'atelier de Lyon. Des Origines au Règne de Caligula (43
avant J.-C. - 41 après J.-C.). Wetteren 1983. 152 S., 62 Tfn.

Ganzleinen

70,00

195 Catalogue des monnaies de l'empire romain. Tome I: Auguste. Paris 2001.
XVI, 258 S., 3 + 72 Tfn.

Kunstleder, Seiten wellig

45,00
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196 Catalogue des monnaies de l'empire romain. Tome II: de Tibère à Néron.
Paris 1988. 181 S., 2 + 56 Tfn.

Kunstleder

50,00

197 Monnaies de l'empire romain. III: Du soulèvement de 68 après J.-C. à
Nerva. Paris und Straßburg 1998. IX, 366 S., CXXXII, 16 Farbtfn.

Kunstleder mit Schutzumschlag

50,00

Göbl, R.

198 Antike Numismatik. Text- u. Tafelband. München 1978. 284 S.; 283 S., 176
Tfn., 19 Tabellen, 1 Karte.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

70,00

199 Sasanian Numismatics. Manuals of Middle Asian Numismatics, Volume 1.
Braunschweig 1971. X, 97 S., 16 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

40,00

200 Der sasanidische Siegelkanon. Handbücher der mittelasiatischen
Numismatik Band IV. Braunschweig 1973. IX, 71, 42 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

30,00

Goebel, G.

201 Münzen-Preis-Katalog des Altertums von 700 v. Chr. Geb., Beginn der
Münzprägungen, bis 476 n. Chr. Geb., Ende des Weströmischen Reiches. I.
Teil. Mittelmeer-Völker von 700 v. Ch. bis 480 v. Chr. Graz 1938. X, 555 S.
mit zahlreichen Abb.

Halbleinen, bestoßen, wenige Anmerkungen

30,00
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Gorphe, J.

202 Le Trésor de Tayac. Paris 2009. 144 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

30,00

Grueber, H.A.

203 Coins of the Roman Republic in the British Museum. Nachdruck London
1970 der Ausgabe London 1910. CXXV, 594 S.; 602 S.; 236 S., 123 Tfn. 3
Bände.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

120,00

Gupta, P. L. / Kulashreshtha, S.

204 Kusana Coins and History. New Delhi 1994. 209 S., 8 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

40,00

Hahn, W.

205 Moneta Imperii Byzantini. Rekonstruktion des Prägeaufbaues auf
Synoptisch-Tabellarischer Grundlage. Teil 1 - 3. Teil I: Von Anastasius I. bis
Justinianus I. (491 - 565). Teil II: Von Justinus II. bis Phoca (565 - 610).
Teil III: Von Heraclius` bis Leo III. / Alleinregierung (610 - 720) mit
Nachträgen zum 1. und 2. Band. 141 S., 42 Tfn., 13 Tabellen; 146 S., 40
Tfn., 13 Tabellen; 315 S., 58 Tfn. 16 Tabellen. 3 Bände.

Ganzleinen

380,00

Hill, G.F.

206 L’art dans les monnaies grecques. Pièces choisies, reproduites en
agrandissement et décrites. Paris & Bruxelles 1927. 65 S., 64 Tfn.

Ganzleinen, stockfleckig

110,00
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207 Descriptive Catalogue of Ancient Greek Coins. Belonging to John Ward,
F.S.A.. San Diego 1967. XXXVI, 156 + 8 S., 22 Tfn.

Kunstleinen

30,00

208 Select Greek Coins: a series of enlargements illustrated and described.
Chicago 1974. 61 S., 64 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Klebereste, Umschlag etwas beschädigt

25,00

Hoberman, G.

209 The Art of Coins and their Photography. An illustrated Photographic
Treatise with an Introduction to Numismatic. New York 1981. 397 S. mit
zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag und Schutzfolie

70,00

Hoover, O. D.

210 Handbook of Coins of Italy and Magna Graecia, Sixth to First Centuries BC.
The Handbook of Greek Coinage Series, Volume 1. Lancaster/London 2018.
LXVIII, 527 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

50,00

211 Handbook of Coins of Sicily (including Lipara). Civic, Royal, Siculo-Punic,
and Romano-Sicilian Issues. Sixth to First Centuries BC. Lancaster / London
2012. LXXXII, 489 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

65,00

212 Handbook of Coins of Macedon and its Neighbors. Part I: Macedon, Illyria,
and Epeiros. Sixth to First Centuries BC. Lancaster / London 2016. LXXVIII,
437 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

40,00

213 Handbook of Coins of the Islands. Adriatic, Ionian, Thracian, Aegean, and
Carpathian Seas (excluding Crete and Cyprus). Sixth to First Centuries BC.
Lancaster / London 2010. LXXXII, 358 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

45,00
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Humphreys, H. N.

214 Ancient Coins and Medals: An historical sketch of the origin and progress of
coining money in Greece and her Colonies: Its Progress with the extension
of the Roman Empire: And its Decline with the fail of that Power. London
1851. 208 S., 10 versenkte Passepartouts mit 114 Faksimile-Gold-, -Silber-
und -Bronzefolienmünzen (Faksimiles etwas oxidiert).

Ganzleder, Einband lose, Einbadn beschädigt, fleckig

200,00

Hurter, S.M.

215 Kaiser Roms im Münzporträt. 55 Aurei der Sammlung Götz Grabert.
Stuttgart o. J. 144 S. mit vielen vergrößerten farbigen Abbildungen.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

30,00

Imhoof-Blumer, F.

216 Porträtköpfe auf antiken Münzen hellenischer und hellenisierter Völker. Mit
Zeittafeln der Dynastien des Altertums nach ihren Münzen. Leipzig 1885. 95
S., 8 Tfn.

Halbleinen, bestoßen, obere Ecke geknickt, Tafeln 2 und 3 lose

80,00

217 Kleinasiatische Münzen. 2 Bände in einem Band. Nachdruck
Hildesheim/Zürich/New York 1991 der Ausgabe Wien 1901/02. Band I: 302
S.,9 Tfn., Band II: S. 303-578, Tfn. 10-20.

Leinen

65,00

218 Lydische Stadtmünzen. Nachdruck Bologna 1978 der Ausgabe Genf 1897.
213 S., 7 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

30,00

Jacob, G.K.

219 Traité élémentaire de numismatique ancienne grecque et romaine composé
d'aprés celui d'Eckhel. 1.+2. Band. XXXVI, 270 S., 5 Tfn.; 187 S., 2 Tfn. 2
Bände.

Halbleder, Inhalt fleckig

180,00
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Jacobson, D. M. / Kokkinos, N.

220 Judaea and Rome in Coins 65 BCE - 135 CE. Papers presented at the
International Conference hosted by Spink, 13th - 14th September 2010.
London 2012. 243 S. mit einigen Abb.

Pappband

80,00

Jelocnik, A.

221 The Sisak hoard of argentei of the early tetrarchy. (Situla 3). Ljubljana
1961. 90 S., 15 Tfn. Text in Slowenisch und Englisch.

Ganzleinen

35,00

222 Centurska Zakladna Najdba Folisov Maksencija in Tetrarhije. The Centur
hoard: Folles of Maxentus and of the tetrarchy. Ljubljana 1973. 224 S., 23
Tfn.

Broschiert

30,00

Jelocnik, A. / Kos, P.

223 Zakladna Najdba Centur-C folisi Maksencija in Tetrarhije. The Centur-C
hoard: Folles of Maxentus and of the tetrarchy. Ljubljana 1983. 93 S., 18
Tfn.

Broschiert

30,00

Jenkins, G.K.

224 Coins of Punic Sicily. Nachdruck Zürich 1997 der Ausgaben aus der
Schweizischen Numismatischen Rundschau 1971-1978 entnommenen
Artikel. S. 25-78, Tfn. 1-24. (SNR 50), S. 23-41, Tfn. 1-7 (SNR 53), S. 5-65,
Tfn. 1-22 (SNR 56), S. 5-68, Tfn. 1-24 (SNR 57).

Pappband

120,00

225 Ancient Greek Coins. Second Revised Edition. London 1990. 182 S. mit
zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

45,00
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226 Ancient Greek Coins. London 1972. 310 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

30,00

Jenkins, K.

227 Coins of Greek Sicily. 2. Auflage London 1976. 64 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

25,00

Kaiser-Raiß, M.R.

228 Die stadtrömische Münzprägung während der Alleinherrschaft des
Commodus. Untersuchungen zur Selbstdarstellung eines römischen Kaisers.
Frankfurt am Main 1980. 128 S., 32 Tfn., Gesamtübersicht.

Ganzleinen

25,00

Karayotov, I.

229 The Coinage of Mesambria. Vol. I. Silver and Gold Coins of Mesambria.
Sozopol 1994. 134 S., 44 Tfn.

Pappband mit Schutzumschlag, etwas beschädigt

40,00

Kellner, W.

230 Die Münzstätte Alexandria in Ägypten. Von Kleopatra bis Arcadius. Wien
2009. 197 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

30,00

Kinns, P.

231 The Caprara Forgeries. London/Basel 1984. 59 S., 8 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

30,00

- 50 -



ANTIKE NUMISMATIK

Kleiner, F.S. / Noe, S.P.

232 The Early Cistophoric Coinage. Numismatic Studies No. 14. New York 1977.
128 S., 38 Tfn.

Ganzleinen

30,00

Komnick, H.

233 Die Restitutionsmünzen der frühen Kaiserzeit. Aspekte der
Kaiserlegitimation. Berlin / New York 2001. XII, 292 S., 28 Tfn.

Pappband

50,00

Kraay, C.M.

234 Archaic and Classical Greek Coins. London 1976. XXVI, 390 S., 64 Tfn.

Ganzleinen im Schuber

80,00

235 Coins of ancient Athens. Newcastle 1968. 39 S. mit 8 Tfn.

Broschiert

30,00

Kritt, B.

236 Seleucid Coins of Bactria. Lancaster 1996. X, 70 S. mit einigen Abb., davon
5 Tfn.

Kunstleinen mit Schutzumschlag

30,00

Krumme, M.

237 Römische Sagen in der antiken Münzprägung. Marburg 1995. 477 S. mit
zahlreichen Abb.

Broschiert

25,00
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Lahusen, G.

238 Die Bildnismünzen der römischen Republik. München 1989. 109 S., 94 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag

25,00

Lengyel, L.

239 Chefs-d'oeuvre des Monnaies Grecques. Avant Propos par Jean Babelon,
Conservateur en Chef du Cabinet des Médailles. Montrouge 1952. 39 S., 48
Tfn.

Lose Lagen im Schuber

100,00

Le Rider, G.

240 Monnaies Crétoises du Ve au Ier Siècle av. J.-C. Paris 1966. 345 S., 48 Tfn.

Ganzleinen

250,00

241 Le monnayage d'argent et d'or de Philippe II. frappé en Macédonie de 359
a 294. Paris 1977. 484 S., 95 Tfn., 1 Karte.

Leinen

70,00

Levy, B. E. / Bastien, P. C. V.

242 Roman Coins in the Princeton University Library. I: Republic to Commodus.
Wetteren 1985. XIV, 191 S., 28 Tfn.

Ganzleinen

60,00

Lindgren, H.C.

243 Ancient Greek bronze coins from the Lindgren collection. Quarryville 1993.
XVIII, 102 S., 102 Tfn.

Ganzleinen

40,00
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Lindgren, H.C. / Kovacs, F.L.

244 Ancient Bronze Coins of Asia Minor and The Levant from the Lindgren
Collection. San Mateo 1985. XV, 212 S., 135 Tfn. Bewertungsliste.

Leinen

70,00

Lindsay, J.

245 A View of the History and Coinage of the Parthians with Descriptive
catalogues and Tables, Illustrated with a Complete Set of Engravings of
Coins, a large number of them Unpublished. Cork 1852. VII, 250 S., 12 Tfn.

Ganzleinen

300,00

MacDonald, G.

246 Catalogue of Greek Coins in the Hunterian Collection. University of Glasgow.
Glasgow 1899-1905. LXVI, 495 S., 30 Tfn.; VI, 649 S., Tfn. 31 - 62; VI, 799
S., Tfn. 63 - 102. 3 Bände.

Ganzleinen

750,00

Manconi, D. / Catalli, F.

247 Le immagini del potere. Il potere delle immagini. L'uso del ritratto ufficiale
nel mondo romano da Cesare ai Severi. Umbria 2005. 158 S. mit
zahlreichen Abb.

Broschiert

20,00

Mattingly, H.

248 Coins of the Roman Empire in the British Museum. I. Augustus to Vitellius;
II. Vespasian to Domitian; III. Nerva to Hadrian; V. Pertinax to Elagabalus.
Nachdruck London 1965-1975. 4 Teile in 5 Bänden. Es fehlen Bände 4 und
6.

Ganzleinen, teilweise mit Schutzumschlägen, in Band 2 Fehlstelle auf dem
Titelblatt

200,00
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Mazzini, G.

249 Monete imperiali romane. 5 Bände. Mailand 1957-1958. XIX, 277 S., 98
Tfn.; IX, 408 S., 149 Tfn.; IX, 332 S., 102 Tfn.; XIII, 365 S., 102 Tfn.; IX,
327 S., 80 Tfn.

Orig.-Ganzleinen, Kopfgoldschnitt

1.200,00

Meadows, A. / Kan, R.W.C.

250 Ancient Greek Coins from the Zhuyuetang Collection. History Re-stored.
Hong Kong 2004. 117 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband mit Schutzumschlag im Schuber

45,00

Metcalf, D.M. / Oddy, W.A. / Archibald, M.M. / Cowell, M.R.

251 Metallurgy in Numismatics. Band 1 - 3. London 1980 - 1993. 217 S., 28
Tfn.; 132 S., 11 Tfn.; 246 S. mit einigen Abb., 2 Tfn. 3 Bände.

Ganzleinen, Band 3 mit Umschlag

80,00

Mildenberg, L. / Hurter, S.

252 The Arthur S. Dewing Collection of Greek coins. Ancient coins in North
American collections Vol. 6. New York 1985. Text- und Tafelband. XII, 194
S.; 142 Tfn. 2 Bände in Schuber.

Ganzleinen

40,00

Milne, J.G.

253 Catalogue of Alexandrian coins. London 1971. LXVIII, 155 S., 7 Tfn.;
Supplement (New types added 1933 - 1971). 10 S., 2 Tabellen.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas verschmutzt

60,00
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Mitchiner, M.B.

254 Indo-Greek and Indo-Scythian Coinage. Volume 1 - 9. London 1975-1976.
Band 1. The Early Indo-Greeks and their Antecedants: Alexander the Great,
the Satraps of Egypt, Babylon, Ecbatana, Bactria and Kapisa: the Seleucids:
circa 330 to 150 BC. (S. I-XXIX, 1-102). Band 2. The Apogee of the
Indo-Greeks; ca. 160 to 120 BC. (S. I-XIX, 103-181). Band 3. The Decline
of the Indo-Greeks, ca. 130 to 0 BC (S. I-XIX, 182-282). Band 4.
Contemporaries of the Indo-Greeks: Kings of Sogdiana; Scytians of Merv,
Choresmia and Balkh; Yueh Chi and early Kushans; Indian states of
Taxila-Gandhara and the Punjab: Audumbara, Kuninda etc. Indo-Greek
mints, coins denominations and forgeries (S. I-XXI, 283-390). Band 5.
Establishment of the Scytians in Afghanistan and Pakistan. The Parthians,
the dynasties of Otannes and Vonones, the conquests of Maues circa 130 to
40 BC (S. I-XXI, 391-480). Band 6. The Dynasty of Azes circa 60 to 1 BC (S.
I-XVII, 481-579). Band 7. The Decline of the Indo-Scythians. The satraps
Zeionises, Kharahostes, Rujuvala etc. Contemporaries of the Indo
Scythians. The Yaudheyas, Arjunayanas, various Janapadas etc. (S. I-XIX,
581-673). Band 8. The Indo-Parthians. Their Kushan neighbours (S. I-XIX,
675-783). Band 9. Greeks, Sakas and their contemporaries in Central and
Southern India (S. I-XX, S. 785-924). Jeder Band mit zahlreichen Abb. In 3
Bänden gebunden.

Ganzleinen

300,00

Mommsen, Th.

255 Geschichte des Römischen Münzwesens. Nachdruck Graz 1956 der Ausgabe
Berlin 1860. XX, 900 S.

Ganzleinen

30,00

Morkholm, O.

256 Early Hellenistic Coinage from the Accession of Alexander to the Peace of
Apamaea (336–188 BC). Cambridge 1991. XXI, 273 S., 45 Tfn.

Leinen mit Schutzumschag

50,00
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Morkholm, O. / Waggoner, N.M.

257 Greek Numismatics and Archaeology. Essays in Honor of Margaret
Thompson. Wetteren 1979. XIX, 326 S., 41 Tfn.

Leinen, letzten Tafeln lose

40,00

Morrisson, C.

258 Catalogue de monnaies Byzantines de la Bibliothèque Nationale, Vol. I:
D'Anastase Ier à Justinien II (491-711). Vol. II: De Philippicus à Alexis
(711-1204). Paris 1970. 435 S., 64 Tfn.; S. 436 - 844, Tfn. 65 - 103. 2
Bände.

Ganzleinen mit Schutzfolie

125,00

Müller, L.

259 An Atlas: The Coinage of Alexander the Great. Followed by a Supplement
Containing the Coins of Philip II, III and Lysimachus. New York 1976. 49 S.
mit Tafeln und Tabellen.

Broschiert

25,00

Munro-Hay, S. / Juel-Jensen, B.

260 Aksumite Coinage. A revised and enlarged edition of The Coinage of
Aksum. London 1995. 285 S., zahlreiche unpaginierte Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

70,00

Naster, P.

261 La collection Lucien de Hirsch. Catalogue des monnaies grecques. Brüssel
1959. Text- und Tafelband. Frontispiz, 353 S.; 104 Tfn. In einem Band
gebunden.

Ganzleinen

220,00
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Nelson, B.R.

262 Numismatic Art of Persia. The Sunrise Collection, Part I: Ancient – 650 BC
to AD 650. Lancaster 2011. CLIV, 430 S. mit zahlreichen Tfn., 11 Karten.

Kartoniert im Schuber

100,00

Newell, E.T.

263 The Coinage of the Western Seleucid Mints. From Seleucus I to Antiochus
III. Numismatic Studies No. 4. New York 1977. IX, 450 S., 85 Tfn.

Pappband, etwas bestoßen

40,00

264 The Coinages of Demetrius Poliorcetes. Nachdruck Chicago 1978 der
Ausgabe London 1927. 174 S., 18 Tfn.

Kunstleder, Rücken eingerissen und beschädigt, bestoßen

30,00

Nicolas, E. P.

265 De Neron a Vespasien. Etudes ez perspectives historiques suivies de
l'analyse, du catalogue, et de la reproduction des monnaies
"oppositionnelles" connues des années 67 à 70. Paris 1979. 2 Bände. 811
S., S. 812-1500, 22 Tfn.

Broschiert mit Schutzfolie

60,00

Pangerl, A. (Hrsg.)

266 Portraits. 500 Years of Roman Coin Portraits - 500 Jahre römische
Münzbildnisse. München 2017. VIII, 444 S. mit 793 mehrfarbige
vergrößerte Abb. von Münzen und etliche weitere mehrfarbige Abb. von
Münzen sowie monochrome Aufnahmen von Skulpturen.

Kartoniert, bestoßen

30,00
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Penna, V.

267 Chalkous, for everyday dealings. The unknown world of bronze coinage.
o.O. 2006. 274 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

60,00

Peter, M.

268 Eine Werkstätte zur Herstellung von Subaeraten Denaren in Augusta
Raurica, Band 7, in: Studien zu Fundmünzen der Antike. Berlin 1990. 155 S.
mit 29 Tfn. und Abb.

Broschiert

20,00

Petrowicz, A. von

269 Sammlung Petrowicz. Arsaciden-Münzen. Wien 1904. 206 S., 25 Tfn.

Ganzleinen, Wasserfleck am unteren Rand

180,00

Pick, B.

270 Aufsätze zur Numismatik und Archäologie. Jena 1931. Frontispiz, XII, 255
S., 10 Tfn.

Orig.-Broschur, Einband etwas locker

50,00

Picozzi, V.

271 La Monetazione Imperiale Romana. Sistemi monetari - Zecche. Tavole
cronologiche, genealogiche, iconografiche. Rom 1966. 152 S. mit 18 Tfn., 9
Tfn.

Ganzleinen, bestoßen

20,00

- 58 -



ANTIKE NUMISMATIK

Pilon, F.

272 L'Atelier monétaire de Châteaubleau. Officines et monnayages d'imitation
du IIIe siècle dans le nord-uest de l'Empire. 63e supplément a Gallia. Paris
2016. 292 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

40,00

Pinder, M. / Friedländer, J.

273 Die Münzen Justinians. Berlin 1843. 72 S. 6 Tfn.

Pappband, Rücken beschädigt, stockfleckig

75,00

Popescu, A. / Iacob, M.

274 Monede romane si bizantine timpurii descoperite la Noviodunum din colectia
Muzeului de Istorie si Arheologie Tulcea. Roman and Early Byzantine Coins
found at Noviodunum from the Collection of History an Archaeology
Museum Tulcea. Iasi 2016. 211 S., 28 Tfn.

Pappband, bestoßen

30,00

Pozzi, E.

275 Le Collezioni del Museo Nazionale di Napoli. La Scultura Greco-Romana, Le
Sculture antiche della collezione Farnese, Le collezioni monetali, Le
oreficerie, La collezione glittica. Mailand 1989. 240 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

140,00

Price, M.J.

276 The Coinage in the Name of Alexander the Great and Philip Arrhidaeus. A
British Museum Catalogue. 2 Bände. Zürich/London 1991. 514 S.; S.
515-637, 159 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag

400,00
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Prina, D. R.

277 La Monetazione aurea delle Zecche Minori Bizantine dal VI al IX secolo.
Rom 1972. 107 S., 29 Tfn.

Ganzleinen, bestoßen

50,00

Pudill, R.

278 Hadrian - Münzen als Zeugnisse einer glanzvollen Epoche Roms. Speyer
2008. 262 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert, wenige Bemerkungen

20,00

Ravel, O.E.

279 Descriptive catalogue of the collection of Tarentine coins formed by M. P.
Vlasto. Nachdruck Chicago 1977 der Ausgabe London 1947. Text- und
Tafelband. Frontispiz, XI, 196 S.; 53 Tfn. In einem Band gebunden.

Ganzleinen im Schuber

150,00

Renner, V. de

280 Catalogue de La Collection des Médailles Grecques de M. le Chevalier
Leopold Walcher de Molthein. Paris 1895. Frontispiz, 294 S. mit 3310 Nrn.,
31 Tfn.

Halbleinen, teilweise etwas fleckig

130,00

Robertson, A.S:

281 Roman Imperial Coins in the Hunter Coin Cabinet, University of Glasgow.
Oxford u.a. 1971-1977. II. Trajan to Commodus. CLXVIII, 534 S., 124 Tfn.;
III. Petinax to Aemilian. CXIV, 325 S. 88 Tfn. 2 Bände.

Ganzleinen, Einband und die letzten 100 Tafen beschädigt

60,00
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Roman Imperial Coinage

282 Vol. I. Augustus to Vitellius, Vol. II. Vespasian - Hadrian, Vol. III. Antoninus
Pius - Commodus, Vol. IV. Pertinax - Uranius Antoninus, Vol. V. Valerian -
Amandus, Vol. VI. Diocletian - Maximinus, Vol. VII. Constantine - Licinius,
Vol. VIII. Family of Constantine, Vol. IX. Valentinian - Theodosius I, Vol. X.
Honorius - Romulus Augustus. ; Bände 1 - 7 und 9. London 1972 - 2007. 14
Bände. Volume II Part 1, Volume 6 und Volume 5 Part II als neuere
Ausgaben vorhanden. Band 4 in drei Teilen, Band 5 in zwei Teilen
gebunden.

Ganzleinen

500,00

283 Volume II - part 3. From AD 117-138 Hadrian. London 2019. XXV, 332 S.,
218 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

80,00

284 Vol. I. Augustus to Vitellius, Vol. II. Part I. Vespasian - Domitian, Vol. III.
Antoninus Pius - Commodus, Vol. IV. Pertinax - Uranius Antoninus.; Bände
1 - 4. London 1972 - 2007. Volume II Part 1 als neuere Ausgabe
vorhanden. Band 4 in drei Teilen gebunden. 6 Bände.

Ganzleinen

75,00

Roman Provincial Coinage

285 Volume II: From Vespasian to Domitian (AD 69-96). London und Paris
1999. Text- und Tafelband. XIV, 343 S.; S. 344 - 385, 120 Tfn. 2 Bände.

Ganzleinen im Schuber

130,00

Rowan, C.

286 Under Divine Auspices. Divinie Ideology and the Visualisation of Imperial
Power in the Severan Period. Cambridge 2012. XVI, 303 S. mit einigen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

60,00
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Rutter, N.K.

287 Historia Numorum: Italy. London 2001. XVI, 223 S., 42 Tfn.

Ganzleinen

80,00

288 Greek Coinages of Southern Italy and Sicily. London 1997. IV, 191 S. mit
zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

45,00

Sabatier, J. / Sabatier, L.

289 Production de l'Or, de l'Argent et du Cuivre. Chez les Anciens et Hôtels
Monétaires des Empires Romain et Byzantin. Saint-Pétersbourg 1850. 174
S.

Broschiert, Ecken bestoßen, stockfleckig, Seiten teilweise lose

40,00

Sachero, L.

290 I Contorinati di Roma Imperiale. Divagazioni sulle Monete. Torino 1987. 194
S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen, leicht stockfleckig

30,00

Schmidt-Dick, F.

291 Typenatlas der römischen Reichsprägung von Augustus bis Aemilianus.
Wien 2002. Band I: Weibliche Darstellungen. 168 S. Text, 295 S. Tabellen,
61 Tfn.

Pappband

40,00

Schönert-Geiss, E.

292 Griechisches Münzwerk. Die Münzprägung von Bisanthe, Dikaia, Selymbria.
(Schriften zur Geschichte und Kultur der Antike 13). 2. Auflage Berlin 1977.
V, 62 S., 8 Tfn.

Halbleinen

90,00
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Sear, D.R.

293 The History and Coinage of the Roman Imperators 49-27 BC. London 1998.
XXXII, 360 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

80,00

294 Greek Coins and their Values. 2 Bände. Volume 1: Europe. XL, 316 S. mit
zahlreichen Abb.; Volume 2: Asia and Africa. XLVIII, 762 S. mit zahlreichen
Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

70,00

295 Greek Imperial Coins and Their Values - The Local Coinages of the Roman
Empire. London 1982. XXXIII, 636 S. mit zahlreichen Abb.

Kunstleder mit Schutzumschlag

20,00

296 Roman Coins and Their Values. Volume I - V. London 2000 - 2014. 532 S.;
696 S.; 536 S.; 552 S.; 575 S. mit jeweils zahlreichen Abb. 5 Bände.

Leinen mit Schutzumschlag

220,00

Senior, R.C.

297 Indo-Scythian Coins and History. Volume I, II, III and IV Supplement.
Lancaster, PA, 2001 - 2006. V, 226 S.; VIII, 243 S.; III, 76 S.; LV, 152 S.
mit jeweils zahlreichen Abb. 4 Bände.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

150,00

Smyth, W.H.

298 Descriptive catalogue of a cabinet of Roman Family Coins belonging to his
grace the Duke of Northumberland. London 1856. XXXIX, 323 S.

Neueres Halbleder mit einigen Original-Rückenteilen

60,00
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Stoll, R.

299 Frauen auf römischen Münzen. Biographisches und Kulturgeschichtliches im
Spiegel der antiken Numismatik. Trier 1996. 193 S. mit zahlreichen Abb.

Kartoniert

20,00

Strack, P.L.

300 Untersuchungen zur römischen Reichsprägung des zweiten Jahrhunderts.
Teil I. Die Reichsprägung zur Zeit des Traian. Stuttgart 1931. IX, 308 S., 10
Tfn.

Broschiert, unbeschnitten

120,00

301 Untersuchungen zur Römischen Reichsprägung des zweiten Jahrhunderts.
Teil II. Die Reichsprägung zur Zeit des Hadrian. Stuttgart 1933. VIII, 250
S., 20 Tfn.

Broschiert, etwas beschädigt

110,00

Strauss, P.

302 Collection Maurice Laffaille. Monnaies grecques en bronze. Basel 1990. 168
S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

20,00

Svoronos, J.N.

303 Numismatique de la Crète ancienne accompagnée de l'Histoire, la
Géographie et la Mythologie de l'Ile. Premiere Partie: Description des
monnaies, histoire et géographie. Text- und Tafelband. Macon 1890. IX,
358 S.; 35 Tfn. In einem Band gebunden.

Halbleder, Textteil unbeschnitten

2.500,00

Sydenham, E.A.

304 Historical References on Coins of the Roman Empire from Augustus to
Gallienus. London 1968. 155 S. mit wenigen Abb.

Ganzleinen, bestoßen

30,00
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Sylloge Nummorum Graecorum Dänemark

305 The Royal Collection of Coins and Medals, Danish National Museum. Bd.
1-8. Nachdruck West Milford 1981-1982. Band 8 ohne Jahr. 8 Bände

Ganzleinen, etwas bestoßen

550,00

306 The Royal collection of coins and medals Danish National Museum. Italy.
Part II. Apulia - Lucania: Metapontum. Kopenhagen 1942. Tfn. 15 - 25 mit
jeweils einer Seite Beschreibung.

Halbleinen, einige Anstreichungen und Anmerkungen

60,00

307 The Royal collection of coins and medals Danish National
Museum.Alexandria - Cyrenaica. Kopenhagen 1942. 31 Tfn. mit jeweils
einer Seite Beschreibung.

Halbleinen, etwas bestoßen

60,00

Sylloge Nummorum Graecorum Deutschland

308 Sammlung v. Aulock. Heft 5: Troas, Aeolis, Lesbos. Nrn. 1439-1767. Berlin
1959. 10 S. Texte, 10 Tfn.

Broschiert

35,00

309 Sammlung v. Aulock. Heft 16. Nachträge II. Mysien, Troas, Aeolis, Lesbos.
Nrn. 7191-7758. Berlin 1967. Tfn. 249-268 mit jeweils einer Seite Text.

Halbleinen, wenige Anstreichungen

30,00

310 Sammlung v. Aulock. Heft 18. Nachträge IV. Phrygien, Lykien, Pamphylien,
Pisidien, Lykaonien, Isaurien, Kilikien, Galatien, Kappadokien, Kaiserzeitl.
Kistophoren, Incerti. Nrn. 8299-8739. Berlin 1968. Tfn. 287-304 mit jeweils
einer Seite Text.

Halbleinen, wenige Anstreichungen

30,00
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311 Sammlung von Aulock. Bände 1-18. Nachdruck Milford 1987 in 4 Bänden.
Es werden 8739 Münzen auf 304 Tafeln beschrieben.

Ganzleinen, etwas bestoßen

450,00

312 Sammlung von Aulock. Index. Berlin 1981. Bearbeitet von: Frake, P.R. /
Leschhorn, W. / Stylow, A.U. XII, 268 S., 12 Prägetabellen.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

70,00

313 Staatliche Münzsammlung München. 1. – 4. Heft. Heft 1: Hispania, Gallia
Narbonensis. Heft 2: Etruria, Umbria, Picenum, Latium, Samnium, Frentani,
Campania, Apulia. Heft 3: Kalabrien, Lukanien. Heft 4: 4. Heft: Bruttium,
Karthager in Italien. In einem Band gebunden.

Halbleder, etwas bestoßen

150,00

314 Staatliche Münzsammlung München. 7. Heft: Taurische Chersones: Nr. 1 -
62. Sarmatien: Nr. 63 - 106. Dacia: Nr. 107 - 129. Moesia Superior: Nr. 130
- 227. Moesia Inferior: Nr. 228 - 512. 3 Bl., 20 Münztfn. Berlin 1985

Broschiert

25,00

315 Staatliche Münzsammlung München. 20. Heft: Ionien 1. Bearb. von Dietrich
O. A. Klose. München 1995. 29 S. Nrn. 1 - 882. 29 Tfn.

Broschiert

25,00

316 Staatliche Münzsammlung München. 23. Heft: Lydien. Bearb. von Wolfgang
Leschhorn. München 1997. 35 S., 35 Tfn.

Broschiert

25,00
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317 Staatliche Münzsammlung München. 24. Heft: Phrygien. Bearb. von
Wolfgang Leschhorn. München 1989. 21 S., 21 Tfn.

Broschiert, etwas bestoßen

25,00

Sylloge Nummorum Graecorum Italien

318 Firenze. Monetiere del Museo Archeologico Nazionale. Vol. I, II, IV.1, IV.2,
V, IX.1, IX.2. Florenz 2012 - 2016.

Orig.-Pappbände

150,00

319 Sassari. Museo Archeologico "G.A. Sanna". Volume I. Sicilia - Numidia.
Mailand 1994. XIV, 169 S. mit 60 Tfn.

Leinen, bestoßen, Rücken etwas beschädigt

50,00

320 Milano. Vol. IV. Lucania - Bruttium. Mailand 1997. 133 S., darunter 46 Tfn.

Pappband

45,00

Sylloge Nummorum Graecorum Slowenien

321 Ljubljana. Volume III. Moesia Superior. Collection Kecskes. Part 1:
Viminacium (nos. 1 - 2381). Mailand 1996. 120 Tfn. mit jeweils einer Seite
Beschreibung.

Pappband

50,00

Szaivert, W.

322 Moneta Imperii Romani (MIR 17). Die Münzprägung der Kaiser Marcus
Aurelius, Lucius Verus und Commodus (161-192). Wien 1986. 336 S., 26
Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

70,00
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Szaivert, E. und W. / Sear, D.R.

323 Griechischer Münzkatalog. Band 1: Europa. Band 2: Asien und Afrika.
München 1980, 1983. 392 S. und 477 S. mit zahlreichen Abb. 2 Bände.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag bei Band 1 fehlt

70,00

Tameanko, M.

324 Monumental Coins. Buildings & Structures an Ancient Coinage. Iola 1999.
242 S. mit 8 Tfn. und zahlreichen Abb.

Pappband mit Schutzumschlag

35,00

Thompson, M.

325 The New Style Silver Coinage of Athens. New York 1961. Text- und
Tafelband. Frontispiz, 2 Bl., 747 S.; 4 Bl., 202 Münztfn., 3 Bl. Tabellen, 2
Falttfn. 2 Bände.

Ganzleinen, etwas bestoßen

250,00

326 Alexander's Drachm Mints. Bd. II: Lampsacus and Abydus. Numismatic
Studies 19. New York 1991. 77 S., 34 Tfn.

Ganzleinen

25,00

Thomsen, R.

327 Early Roman Coinage. (Nationalmuseets Skrifter. Arkæologisk-Historisk
Række 5; 9; 10). Kopenhagen 1957-1961. 251 S.; 391 S.; 302 S. jeder
Band mit einigen Abb. 3 Bände.

Halbpergament

125,00

Tocci, L.M.

328 I medaglioni Romani e i contorniati del medagliere Vaticano. (Medagliere
della Biblioteca Vaticana 2). Vatikanstadt 1965. LXXII, 287 S., 70 teils
farbige Tfn.

Broschiert, unaufgeschnitten

130,00

- 68 -



ANTIKE NUMISMATIK

Toynbee, J.M.C.

329 Roman Medallions. Numismatic Studies No. 5. Nachdruck New York 1986
der Ausgabe 1944. XI, 268 S., 49 Tfn.

Kunstleinen

40,00

Troxell, H.A.

330 Studies in the Macedonian Coinage of Alexander the Great. Numismatic
Studies No. 21. New York 1997. 160 S., 31 Tfn.

Ganzleinen

70,00

Tsangari, D.

331 Myth and Coinage. Representations, Symbolism and Interpretations from
the Greek Mythology. Athen 2011. 267 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

60,00

Tully, J. A. N. Z.

332 The Island Standard. The Classical, Hellenistic, and Roman Coinages of
Paros. Numismatic Studies 28. New York 2013. XIV, 206 S., 27 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

40,00

Vagi, D.L.

333 Coinage and history of the Roman Empire, c. 82 B.C. - A.D. 480. Sidney
1999. Volume I. History. XVIII, 638 S. mit einigen Abb.; Volume II.
Coinage. XIV, 656 S. mit zahlreichen Abb. 2 Bände.

Ganzleinen mit Schutzumschlag im Schuber

150,00
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Varbanov, I.

334 Greek Imperial Coins and their values (The local coinage of the Roman
Empire). Vol. I: Dacia, Moesia Superior, Moesia Inferior. Bourgas 2005. 468
S. mit zahlreichen Abb. Vol. II: Thrace (from Abdera-Pautalia). Bourgas
2005. 469 S. mit zahlreichen Abb. Vol. III: Thrace (from Perinthus to
Trajanopolis), Chersonesos Thraciae, Insula Thraciae, Macedonia. Bourgas
2007. 547 S. mit zahlreichen Abb. 3 Bände.

Kunstleder mit Schutzumschlag

100,00

Vecchi, I.

335 Italian Cast Coinage. London 2013. 84 S., 90 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag

35,00

Walker, J.

336 A catalogue of the Arab-Sassanian Coins (Umaiyad Governors in the East,
Arab-Ephthalites, Abbasid Governors in Tabaristan and Bukhara). Oxford
1941. CLXI, 238 S., 40 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

200,00

Weber, M. / Geissen, A.

337 Die alexandrinischen Gaumünzen der römischen Kaiserzeit. Die ägyptischen
Gaue und ihre Ortsgötter im Spiegel der numismatischen Quellen.
Wiesbaden 2013. XIII, 423 S. mit wenigen Abb., 30 Tfn.

Pappband

60,00

Williams, R.T.

338 The Confederate Coinage of the Arcadians in the Fifth Century B.C.
Numismatic Notes and Monographs No. 155. New York 1965. XIX, 141 S.,
14 Tfn.

Broschiert

25,00
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339 Silver Coinage of the Phokians. RNS Special Publication No. 7. London
1972. IX, 138 S., 16 Tfn., 1 Karte.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag bestoßen

20,00

Wroth, W.

340 Catalogue of the Imperial Byzantine Coins in the British Museum. London
1908. 2 Bände. Frontispiz, CXII, 312 S., 35 Tfn.; Frontispiz, S. 313 - 683 S.,
Tfn. 36 - 79.

Halbleder, etwas bestoßen

180,00

Ziegaus, B.

341 Das Geld der Kelten und ihrer Nachbarn. Sammlung Josef Schörghuber.
München 1994. 214 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

30,00

Ziegler, R.

342 Der Schatzfund von Brauweiler. Untersuchungen zur Münzprägung und zum
Geldumlauf im gallischen Sonderreich. Bonn 1983. 180 S., 56 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

30,00

Konvolut (Antike Numismatik)

343 60 Sonderdrucke zur antiken Numismatik. Zahlreiche interessante Aufsätze
von namhaften Autoren.

Meistens Broschur

120,00

344 9 Werke zur antiken und französichen Numismatik, u.a. Crawford (Roman
Republican Coinage. Nachdruck Cambridge 2019 der Ausgabe Cambridge
1974), Sabatier (Monnaies Byzantines, nur Texteil), Boudeau (Monnaies
Francaises (Provinciales).

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

100,00
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345 25 Bücher und Hefte über die antike Numismatik, u.a. Slg. Heynen
(Nachdruck), Carradice and Price (Coinage in the greek world), Mattingly
(Roman coins), Barello (Archeologia della moneta).

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

50,00

346 23 Werke zur antiken Numismatik, vorwiegend zur griechischen
Numismatik.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

40,00

Konvolut (Römische Numismatik)

347 71 Bücher oder Hefte über die römische Numismatik und Geschichte.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

100,00

348 21 Bücher oder Hefte über die römische Numismatik.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

80,00
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Mittelalter und Neuzeit

Allan, J.

349 Catalogue of the Coins of Ancient India. Nachdruck Oxford 1967 der
Ausgabe 1936. CLXVII, 318 S., 46 Tfn.

Pappband, etwas bestoßen

45,00

350 Catalogue of the Coins of the Gupta Dynasties and of Sasanka, King of
Gauda. (A Catalogue of the Indian Coins in the British Museum). Nachdruck
Oxford 1967 der Ausgabe London 1914. 184 S., 24 Tfn.

Pappband, etwas bestoßen

40,00

Allen, L. L.

351 The World's Show. Coincraft's Catalogue of Crystal Palace Medals and
Tokens 1851-1936. London 2000. 276 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

20,00

Althoff, R.

352 Die mittelalterlichen Münzen der Herrschaft Dinslaken. Duisburg 1996. 244
S. mit wenigen Abb.

Broschiert

25,00

Appelgren, T.G.

353 Förteckning öfver Antellska myntsamlingen i Helsingfors. Svenska mynt 1-3.
Helsingfors 1908 - 1936. Teil 1: Medeltidsmynt. Teil 2: Gustaf I:s och Erik
XIV:s samt hertigarna Johan och Carls mynt. Teil 3: Johan III:s,
Sigismunds, Carl IX:s, hertig Johans samt Gustaf II Adolfs mynt. Portrait,
VIII, 58 S., 6 Tfn.; 84 S., 10 Tfn.; 138 S., 20 Tfn. In einem Band gebunden.

Ganzleder, Ganzgoldschnitt

300,00
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Assandria, G.

354 Una Famiglia Torinese d'Artisti. I Lavy. Turin 1916. 68 S., 12 Tfn.

Broschiert, etwas beschädigt

30,00

Bahrfeldt, E.

355 Das Münzwesen der Mark Brandenburg von den ältesten Zeiten bis Kurfürst
Friedrich III. Nachdruck Leipzig 1980 der Ausgabe Berlin 1889-1913. IX,
314 S., 1 Stammtf., 1 Karte, 28 Tfn.; VI, 571 S., 25 Tfn.; IX, 174 S., 27
Tfn. 3 Bände.

Ganzleinen

120,00

356 Zur Münzkunde der Niederlausitz im XIII. Jahrhundert. 1. + 2. Heft.
Nachdruck Leipzig 1980 der Ausgaben Berlin 1892 und Guben 1926. 41 S.,
4 Tfn., 127 S., 21 Tfn.

Ganzleinen

50,00

Bahrfeldt, M.

357 Die Münzen der Stadt Stade. Wien 1879, 82 S., 4 Tfn.

Halbleinen

90,00

Balaguer, A. M.

358 Del Mancús a la Dobla. Or I Paries d'hispània. Barcelona 1993. 158 S. mit
zahlreichen Abb.

Broschiert

20,00

Bamberger, L.

359 Die Schicksale des lateinischen Münzbundes. Ein Beitrag zur
Währungspolitik. Berlin 1885. VI, 156 S.

Halbleinen, etwas bestoßen

80,00
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Beckenbauer, E.

360 Die Münzen der Reichsstadt Regensburg. Grünwald 1978. 443 S. mit
zahlreichen Abb. Dazu beiliegend: Ders.: Ergänzungen, Berichtigungen,
Stellungnahmen, Prägetabellen. Grünwald 1984. 52 S. mit einigen Abb.

Kunstleder und Broschur

70,00

Behncke, W. / Meier, O.

361 Sonderausstellung der Reformations-Medaillensammlung Adolf Bruns und
andere Gegenstände. Zur Feier der 400-jährigen Wiederkehr der Einführung
der Reformation. Hannover 1917. 87 S. mit einigen Tfn.

Broschiert

80,00

Beierlein, J.P.

362 Die Münzen und Medaillen des Gesammthauses Wittelsbach auf Grund
eines Manuscripts von J. P. Beierlein bearbeitet und herausgegeben vom K.
Conservatorium des Münzkabinets. München 1897-1901. XXXVIII, 540 S., 1
Stammtafel. 4+12 Tfn. und zahlreiche Abb. im Text. In einem Band
gebunden.

Modernes Halbleder, wenige Anstreichungen

420,00

363 Medaillen auf ausgezeichnete und berühmte Bayern mit
biographisch-historischen Notizen. 1. - 5. Lieferung (komplett). Aus den
Oberbayerischen Archiven 1848 - 1866. 44 S., 2 Falttfn.; 69 S., 2 Falttfn.;
S. 115 - 174, 2 Falttfn.; S. 37 - 128, 3 Falttfn.; 29 S., 1 Falttf. In einem
Band gebunden. Hervorragende Kopie.

Ganzleinen

180,00

Brambilla, C.

364 Monete di Pavia. Raccolte ed ordinatamente dichiarate. Pavia 1883. 502 S.,
12 Tfn.

Ganzleinen, teilweise stockfleckig

120,00

- 75 -



MITTELALTER UND NEUZEIT

Brion, R. / Moreau, J.-L.

365 A Flutter of Banknotes: From the first European paper-money to the euro.
Cambridge 2011. 167 S. mit zahlreichen Abb. Dazu:
Persijn/Jungmann-Stadler: Kostbarkeiten aus der
HYPO-Geldscheinsammlung. Regenstauf 1994. 87 S. mit zahlreichen Abb. 2
Bände.

Pappband und Broschur

20,00

Brockmann, G.

366 Medaillen der Kurfürsten und Könige von Brandenburg-Preußen, Band 1.
Die Medaillen Joachim I. - Friedrich Wilhelm I. 1499 - 1740. Köln 1994. 399
S. mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

60,00

Buchenau, H.

367 Der Bracteatenfund von Seega. Nachdruck Leipzig 1980 der Ausgabe
Marburg 1905. 174 S., 27 Tfn.

Ganzleinen

60,00

Burns, E.

368 The Coinage of Scotland. Illustrated from the Cabinet of Thomas Coats,
Esq, of Ferguslie and Other Collections. Edinburgh 1887. XXIII, 365 S.;
XVIII, 556 S.; VI, 79 Tfn. 3 Bände.

Ganzleinen, Buchblock bei Band 3 locker, einige Seiten lose

300,00

Buzdugan, G. / Luchian, O. / Oprescu, C. C.

369 Monede si bancnote românesti. Bukarest 1977. XL, 429 S. mit zahlreichen
Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas bestoßen

50,00
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Cariati, G.

370 Catalogue of Medals, Plaques and Drawings. New York 1912. 20 S. mit
zahlreichen Abb.

Broschiert, Knickspur

25,00

Challis, C. E.

371 The Tudor coinage. New York 1978. XII, 348 S. mit einigen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

25,00

Chvojka, J.

372 Prazské Grose Ferdinanda I. Prag 1997. 175 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

30,00

Ciani, L.

373 Les Monnaies Royales Françaises de Hugues Capet à Louis XVI avec
indication de leur valeur actuelle. Paris 1926. 502 S. mit zahlreichen Abb.

Halbleder, beschabt und bestoßen, Rücken geklebt, Seiten gebräunt

80,00

Ciferri, R.

374 Saggio di bibliografia numismatica medievale italiana. Pavia 1961. 498 S.

Broschiert

40,00

Crespellani, A.

375 La Zecca di Modena nei Periodi Comunale ed Estense. Corredata di Tavole E
Documenti. Lugano 1978. 376 S., 17 Tfn.

Broschiert mit Schutzfolie

40,00
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Crippa, C.

376 Le Monete di Milano dai Visconti agli Sforza dal 1329 al 1535. Mailand 1986.
365 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

120,00

Cudazzo, S.

377 Monete Italiane Regionali. Casa Savoia. Pavia 2005. 678 S. mit zahlreichen
Abb.

Pappband

80,00

Dalton, R. / Hamer, S.H.

378 The Provincial Token-Coinage of the 18th Century. Nachdruck 1967 der
Ausgabe 1910-1918. 567 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen, etwas bestoßen

90,00

Damali, A.

379 Osmanli sikkeleri tarihi - History of Ottoman coins. Band 1. Osman Gazi,
Orhan Gazi, Sultan Murad I, Sultan Bayezid I, Sultan Mehmed I, Sultan
Murad I, Sultan Mehmed II, Sultan Bayezid II, Sultan Selim I. Istanbul
2010. V, 439 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

100,00

380 Osmanli sikkeleri tarihi - History of Ottoman coins. Band 2. Sultan Süleyman
I. Istanbul 2010. IV, S. 440 - 767 mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

100,00

381 Osmanli sikkeleri tarihi - History of Ottoman coins. Band 8. Sultan Mahmud
II. Istanbul 2014. X, S. 2620 - 2987 mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

100,00
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Dannenberg, H.

382 Die deutschen Münzen der sächsischen und fränkischen Kaiserzeit. Berlin
1876-1905. 4 Bände. XIX, 510 S.; V, S. 511-757, 1 Faltkarte, Tfn. 62-100;
VI, S. 759-874, mit Textabb., Tfn. 101-110; VI, S. 875-1019, Tfn. 111-121;
1 Karte, 61 Tfn. Dazu beiliegend: Bahrfeldt, E.: Beiträge zu den deutschen
Münzen der sächsischen und fränkischen Kaiserzeit. Berlin 1895. 23 S., 4
Tfn. Broschiert mit Knickspur.

Neueres Halbleder

1.300,00

383 Verzeichnis meiner Sammlung deutscher Münzen der sächsischen und
fränkischen Kaiserzeit. Leipzig 1889. 95 S.

Halbleder, etwas bestoßen

80,00

Dannenberg, H.-D.

384 Die Denare der Nachbarn Brandenburgs im 13. und 14. Jahrhundert.
Anhalt, Sachsen-Wittenberg mit Brehna, Magdeburg. Berlin 2000. 223 S.
mit 11 Tfn.

Broschiert

50,00

Davenport, J.S.

385 European Crowns 1484 - 1600. Frankfurt am Main 1977. 330 S. mit
zahlreichen Abb.

Kunstleder

80,00

386 German Secular Talers 1600-1700. Frankfurt a. M. 1976. 588 S. mit
zahlreichen Abb.

Kunstleder

50,00

387 Silver Gulden 1559 - 1763. Frankfurt a.M. 1982. 383 S. mit zahlreichen Abb.

Kunstleder

40,00
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388 European Crowns and Talers since 1800. London 1964. 423 S. mit
zahlreichen Abb.

Kunstleder mit Schutzfolie

35,00

389 European Crowns since 1800. Buffalo 1947. 193 S. mit zahlreichen Abb.

Kunstleder, etwas bestoßen

30,00

Delzanno, R.

390 Sveriges Guldmynt 1512-2020. Värderingspriser - Inventering -
Auktionsnoteringar. Goldmünzen aus Schweden 1512-2020. Bewertungen -
Statische Daten - Auktionspreise. Gold Coins from Sweden 1512-2020.
Valuations - Statistics - Auction sales. Stockholm 2019. 449 S. mit
zahlreichen Abb.

Pappband

25,00

Depeyrot, G.

391 Le Numeraire Carolingien. Corpus des Monnaies. Deuxieme Edition
Augumentee. Wetteren / Paris 1998. 314 S., zahlreiche unpaginierte Tfn., 4
Tfn.

Broschiert

70,00

Desimoni, C.

392 Tavole Descrittive delle Monete della Zecca di Genova dal MCXXXIX al
MDCCCXIV. Genova 1890. LXXII, 319 S., 8 Tfn. Dazu beigebunden:
Ruggero, G.: Annotazioni per la Zecca di Genova. Palermo 1879 und 1881.
32 S., 2 Tfn., 14 S.

Halbpergament, etwas bestoßen

100,00

Deutsche Bundesbank (Hrsg.)

393 Deutsche Taler. Von den Anfängen der Talerprägung bis zum
Dreißigjährigen Krieg. Aus der Münzensammlung der Deutschen
Bundesbank. Frankfurt a. M. 1966. XXVII S. m. div. Zeichnungen, 60
Doppelseiten mit Tfn., 1 gef. Kt.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

30,00
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394 Mittelalterliche Goldmünzen in der Münzensammlung der Deutschen
Bundesbank. Frankfurt a. M. 1982. Viele unpaginierte Seiten, 67 Tfn. mit
farbigen Vergrößerungen, 1 Faltkarte.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

20,00

395 Neuzeitliche Goldmünzen in der Münzensammlung der Deutschen
Bundesbank. Frankfurt a. M. 1985. XLIII, 79 Tfn. mit farbigen
Vergrößerungen und jeweils einer Seite Beschreibung, Anhang.

Ganzleinen

20,00

Dietiker, H. A.

396 Kleine böhmische Münzgeschichte. Zollikerberg o. J. 190 S. mit einigen Abb.

Ganzleinen

75,00

Diler, Ö.

397 Ilkhanids. Ilkhans Coinage of the Persian Mongols. Istanbul 2006. 655 S.
mit zahlreichen Abb., 12 Tfn.

Broschiert

130,00

Dolley, M.

398 Anglo-Saxon Pennies. London 1964. 32 S., 16 Tfn.

Broschiert

20,00

399 Viking Coins of the Danelaw and of Dublin. London 1965. 32 S., 16 Tfn.

Broschiert

20,00
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Dollinger, F.

400 Die Fürstenbergischen Münzen und Medaillen. Donaueschingen 1903. 59 S.,
10 Tfn.

Ganzleinen

150,00

Domanig, K.

401 Die deutsche Medaille in kunst- und kulturhistorischer Hinsicht. Nach dem
Bestande der Medaillensammlung des allerhöchsten Kaiserhauses. Wien
1907. 167 S., 100 Tfn. Folio.

Original-Halbleder, etwas bestoßen, Rücken mit einzelnen, kleinen Flecken

550,00

Dompierre de Chaufepié, H.-J. de

402 Catalogus der Nederlandsche en op Nederland betrekking hebbende
Gedenkpenningen. Band I (tot 1702). Den Haag 1903. XIV, 298 S., 23 Tfn.

Halbleder

90,00

Dudik, B.

403 Des hohen Deutschen Ritterordens Münz-Sammlung in Wien. Wien 1858.
XII, 267 S, 22 Tfn.

Ganzleder, bestoßen, Rücken eingerissen

250,00

Duve, G.

404 Dicktaler-Prägungen 1544 - 1679 (zur Zeit der
Löser-Schaustück-Ausgaben). Geschichte der Braunschweig-Lüneburgischen
Mehrfachtaler II. Teil. Frankfurt am Main 1974. 138 S. mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas defekt

25,00
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Ehlert, R.

405 Umlaufgeld im Osmanischen Reich. Von den Anfängen bis Selim I. Band 1.
Heidelberg 2013. VIII, 311 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

40,00

Eimer, C.

406 British Commemorative Medals and their values. London 1987. 265 S., 53
Tfn.

Pappband mit Schutzumschlag

40,00

Erbstein, H. A.

407 Der Münzfund von Trebitz bei Wittenberg. Ein Beitrag zur Geschichte des
deutschen Münzwesens im 12. und 13. Jahrhundert. Nürnberg 1865. 69 S.,
4 Tfn.

Orig.-Broschur

30,00

Erlanger, H.J.

408 Nürnberger Medaillen 1806-1981. Germanisches Nationalmuseum,
Nürnberg 1985. 2 Teile. 790 S.; XXXII, 437 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

50,00

Exter, F.

409 Versuch einer Sammlung von Pfältzischen Medaillen, Schau-Gedächtnis-
und allerley andern Münzen, als Gold-Gulden / Ducaten / Thaler etc. und
zwar vor dißmal die, welche derer Chur-Fürsten und Pfaltz-Graven von der
Bayerischen- oder sogenannten Alten-Chur-Linie Geschichte erläutern. Teil
1 + 2. Zweibrücken 1759 - 1769. 646 S.; 596 S., Register. Sehr gute Kopie.
2 Bände.

Ganzleinen

90,00
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Fabrizi, D.

410 Monete Italiane Regionali. Napoli. Napoli 2011. 315 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

80,00

Fiala, E.

411 Münzen und Medaillen der Welfischen Lande. 1. Teil: Prägungen der Zeit
der Ludolfinger, Brunonen, Billinger, Supplingenburger etc. Prag 1916. 143
S., 6 Tfn. 2. Teil: Die Welfen in den Sachsenlanden. Das alte Haus
Braunschweig. Das alte Haus Lüneburg. Prägungen der Burgundier, der
Welfen in Bayern, Italien etc. Prag 1910. 173 S., 11 Tfn. 3. Teil: Das alte
Haus Braunschweig, Linie zu Grubenhagen.
Mittelbraunschweig-Mittellüneburg. Prag 1906/1907. 112 S., 5 Tfn. 4. Teil:
Das mittlere Haus Braunschweig, Linie zu Wolfenbüttel. Prag 1906. 268 S.,
19 Tfn. 5. Teil: Das mittlere Haus Braunschweig, Linie zu Calenberg. Prag
1904. 53 S., 4 Tfn. 6. Teil: Das neue Haus Braunschweig zu Wolfenbüttel.
Prag 1907/1908. 292 S., 18 Tfn. 7. Teil: Das neue Haus Braunschweig zu
Wolfenbüttel II. (Bevern). Prag 1909. S. 295-466, Tfn. 19-27. 8. Teil: Das
neue Haus Lüneburg (Celle) zu Hannover I. Prag 1912. 283 S., 14 Tfn. 9.
Teil: Das neue Haus Lüneburg (Celle) zu Hannover II. Prag 1913. S.
287-587, Tfn. 15-36. 10. Teil: Das neue Haus Lüneburg zu Hannover III.
Prag 1915. S. 591-766, Tfn. 37-44. 11. Teil: Das neue Haus Lüneburg zu
England (Großbritannien). Prag 1917. 292 S., 16 Tfn. 11 Bände.

Halbleinen, etwas bestoßen

1.300,00

Fiala, E. / Scholz, J. / Voetter, O. / Zambauer, E. von.

412 Collection Ernst Prinz zu Windisch - Grätz. Prag 1895 - 1917. Band 1 - 4:
22008 Nrn, 15 Tfn.; Band 5: 2772 Nrn., 1 Tf.; Anhang zu Band 5: Nrn.
2773-3009, 3 Tfn.; Band 5 Neu erworbene Münzen seit der Drucklegung.
305 Nrn., 2 Tfn.; Band 6 + Nachtrag: 6385 Nrn., 359 Nrn., 5 Tfn.; Band 7:
1640 Nrn. Komplett in drei Bänden gebunden.

Ganzleinen, Teilbände von Band 6 und 7 in falscher Reihenfolge
eingebunden

500,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Florange, C.

413 Étude sur les Messageries et les Postes d'après des documents métalliques
et imprimés. Précédée d'un essai numismatique sur les ponts et chaussées.
(Straßen, Brücken, Kanäle, Post). Paris 1925. IV, 543 S. mit zahlreichen
Abb., 4 Tfn.

Neueres Ganzleinen

40,00

Forrer, L.

414 Bibliographical Dictionary of Medallists, Coin-, Gem- and Seal-Engravers,
Mint Masters, &c. Ancient and modern, with References to their Works B.C.
500-A.D. 1900. XLVIII, 691 S.; VII, 588 S.; 651 S.; 726 S.; 739 S.; VIII,
739 S.; 567 S.; 461 S. Nachdruck Wetteren ohne Jahr der Ausgaben
London 1904 - 1930. Dazu: Martin, J.S. Index. London 1987. 312 S. 9
Bände.

Ganzleinen

250,00

Forster, A. / Schmid, R.

415 Die Münzen der freien Reichsstadt Augsburg von erlangtem Münzrecht
(1521) an bis zum Verluste der Reichsfreiheit (1805). Augsburg 1897. VI,
50 S., 8 Tfn.

Halbleinen, bestoßen, Kleberückstände

80,00

Friedensburg, F.

416 Schlesiens Neuere Münzgeschichte. Breslau 1899. VIII, 264 S.

Halbleinen, etwas bestoßen, wenige Anmerkungen, letzte Seite repariert

90,00

417 Schlesiens Münzgeschichte im Mittelalter. 2 Teile und Ergänzungsband.
Nachdruck Leipzig 1984 der Ausgabe Breslau 1887-1904. 112 S., 17 Tfn.,
VIII, 322 S., 70 S., 2 Tfn. In einem Band gebunden.

Ganzleinen

80,00

- 85 -
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Friedensburg, F. / Seger, H.

418 Schlesiens Münzen und Medaillen der neueren Zeit. Breslau 1901. VII, 104
S., 50 Tfn. Folio.

Halbleinen, bestoßen

400,00

Friederich, K.

419 Die Münzen und Medaillen des Hauses Stolberg und die Geschichte seines
Münzwesens. Dresden 1911. 425 S., 38 Tfn.

Modernes Halbleder, teilweise etwas stockfleckig

750,00

Gadoury, V.

420 Médailles et Monnaies Olympiques 510 av. J.C. - 1994. Premiere édition.
Langue Francaise. Répertoire des Médailles, Monnaies et Insignes frappés
pour: Les Jeux Olympiques Les Sessions Le Centenaire de l'Olympisme.
Monaco 1996. XIX, 555 S. mit zahlreichen Abb.

Kunstleder

45,00

Gaedechens, O.C.

421 Hamburgische Münzen und Medaillen. Nachdruck Leipzig 1975 der
Originalausgaben Hamburg 1850, 1854 und 1876. VIII, 339 S.; IV, 358 S.;
229 S. jeweils mit zahlreichen Abb. 3 Bände.

Ganzleinen

90,00

Gamberini di Scarfea, C.

422 La Carta Monetata in Italia. Primo Esperimento di Elencazione Sistematica
della Cartamoneta e suoi Succedanei Emessi o Circolati in Italia. Dal 1746
ad Oggi. Bologna 1967. 288 S. mit wenigen Abb.

Ganzleinen

25,00

- 86 -
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Gnecchi, F. und E.

423 Le Monete dei Trivulzio. Mailand 1887. XXXVIII, 73 S. mit wenigen Abb., 8
Tfn.

Ganzleinen, bestoßen, Wasserfleck auf den letzten Seiten

150,00

Grimwade, A. G.

424 London Goldsmiths 1697-1837. Their marks and Lives from the Original
Registers at Goldsmith's Hall and other Sources. Cornwall 1990. 773 S.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

40,00

Grote, H.

425 Die Münzen der Grafen von Arnsberg. Leipzig 1868. S. 75 - 89, 1 S.
Nachträge und Berichtigungen, 1 Tf.; Die Waldeck´schen Münzen des
Mittelalters. Leipzig 1866. S. 81 - 128, 5 S. Nachträge, 4 Tfn.; Die Münzen
der Grafen von Rietberg. Leipzig 1865. S. 315 - 322, 1 Tf. In einem Band
gebunden.

Halbleder

150,00

Guilloteau, V.

426 Monnaies françaises - Colonies 1670 - 1942 - Métropole 1774 - 1942.
Versailles 1937-1942. 835 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzfolie, Buchblock locker

35,00

Gyöngyössy, M. / Winter, H.

427 Münzen und Medaillen des ungarischen Mittelalters 1000-1526.
Sammlungskataloge des Kunsthistorischen Museums, Band 4. Wien 2007.
270 S., darunter 94 Tfn.

Kartoniert mit Schutzumschlag

40,00
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Habich, G

428 Die deutschen Schaumünzen des XVI. Jahrhunderts. 4 Teile in 4 Bänden
gebunden. München 1929-1934. Insg. CXXXII, 557 S., 334 Tafeln und 644
Textabbildungen. Ohne Registerband.

Halbleder

1.500,00

429 Die deutschen Medailleure des XVI. Jahrhunderts. Halle 1916. XX, 290 S.,
12 Tfn.

Halbleinen

60,00

430 Die Medaillen der italienischen Renaissance. Stuttgart und Berlin (1923).
XII+168 S., 100 Tfn., Folio.

Ganzleinen

260,00

Haertle, C.M.

431 Karolingische Münzfunde aus dem 9. Jahrhundert. 2 Bände. Köln 1997. XIX,
878 S.; S. 879-1701, inkl. 48 Tfn.

Pappband in Schuber

110,00

Hahn, W.R.O.

432 Typenkatalog der Münzen der bayerischen Herzöge und Kurfürsten 1506
-1805. Braunschweig 1971. 79 S., 31 Tfn.

Ganzleinen

25,00
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Hahn, W. / Hahn-Zelleke, A.

433 Die Münzen der baierischen Herzöge und Kurfürsten 1506-1806. Wien
2007. 141 S. mit zahlreichen Abb.

Kartoniert

30,00

Hauke, P. / Henning, E.

434 Bibliographie zur Medaillenkunde. Schrifttum Deutschlands und Österreichs
bis 1990. Bad Honnef 1993. XXXVIII, 774 S.

Ganzleinen

25,00

Hede, H.

435 Danmarks og Norges Monter 1541, 1814, 1970. 2. Auflage Kopenhagen
1971. XIV, 223 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

30,00

Hessen, A. Prinz von

436 Hessisches Münzcabinet des Prinzen Alexander von Hessen. Inklusive 1.
und 2. Nachtrag. 2. Auflage Bielefeld 1974 der Ausgabe Darmstadt
1877/81/85. VII, 360 S.; VII, 81 S.; VI, 168 S. In einem Band gebunden.

Ganzleinen, Rücken etwas eingerissen, etwas bestoßen

30,00

Hildebrand, B.E.

437 Sveriges och Svenska Konungahusets Minnespenningar Praktmynt och
Belöningsmedaljer. Stockholm 1874 und 1875. 2 Teile. XIV, 624 S., 1 Tf.
mit einer Größenskala; 624 S., 1 Tf. mit einer Größenskala. 2 Bände.

Modernes Ganzleinen

190,00
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Hill, G.F.

438 A Corpus of Italian Medals of the Renaissance before Cellini. Text- und
Tafelband. London 1930. XVII, 371 S.; 201 Tfn. 2 Bände.

Ganzleinen, bestoßen, Einband fleckig

950,00

Hoffmeister, J.C.C.

439 Historisch-Kritische Beschreibung aller bis jetzt bekannt gewordenen
Hessischen Münzen, Medaillen und Marken in genealogisch-chronologischer
Reihenfolge. Nachdruck Leipzig 1974 der Ausgaben Leipzig und Hannover
1857 - 1880. 1. - 4. Band. 534 S., 5 Tfn.; 567 S., 4 Tfn.; VIII, 201 S.; S.
203 - 456. In drei Bänden gebunden.

Ganzleinen

130,00

Huster, V. / Krauss, U. (Hrsg.)

440 Victor Huster. Münzwettbewerbe und Motivproben seit 1979. Betrachtungen
zur Grafik der aktuellen deutschen Münzgestaltung. Baden-Baden 2015. 272
S. mit zahlreichen Abb.

Kartoniert

30,00

Huszar, L. / Procopius, B. von

441 Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932. 503 S., 60 Tfn.

Halbleinen, bestoßen, Einband fleckig

450,00

Hutten-Czapski, E.

442 Catalogue de la Collection des Medailles et Monnaies Polonaises. Nachdruck
ohne Ort und Jahr der Ausgabe St. Petersbourg / Paris 1871 - 1916. 5
Bände. Über 2000 S. mit zahlreichen Abb., 29 Tfn.

Broschiert

100,00
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Ilisch, P.

443 Die mittelalterliche Münzprägung der Bischöfe von Münster.
(Numismatische Schriften des Westfälischen Landesmuseums für Kunst-
und Kulturgeschichte 3). Münster 1994. 209 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

15,00

Ilisch, P. / Kramer, H.-J. / Ossmann, F.

444 Die Münzprägung der Abtei Werden vom 11. Jahrhundert bis 1765.
Osnabrück 2022. 115 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

25,00

Imhof, C.A.

445 Sammlung eines Nürnbergischen Münz=Cabinets, welches mit vieler Mühe
so vollständig, als moeglich, in wenig Jahren zusammengetragen und
sodann auf das genaueste beschrieben worden. Erster Teil, erste und zwote
Abteilung (alles Erschienene). Nachdruck/Kopie der Ausgabe Nürnberg
1780-1782. 670 S.; 1020 S., eine Doppeltafel, 1 Münzmesser und wenige
Abb. im Text. 2 Bände.

Halbleder

250,00

Izmirlier, Y.

446 Anadolu Selcuklu paralari. The Coins of Anatolian Seljuqs. Istanbul 2009.
519 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

250,00

Jesurum, A.

447 Cronistoria delle Oselle di Venezia. Triest 1974. 349 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert, etwas bestoßen

60,00
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Jochumsen, H.

448 Verzeichnis aller bisher nachweisbaren baltischen Münzen und der
Desiderata der Sammlung Anton Buchholtz. Bearbeitet und herausgegeben
von Dr. R. von Sengbusch. In: Mitteilungen der livländischen Geschichte.
Band 22. Riga 1924 - 1928. S. 221 - 259.

Halbleinen

90,00

Joseph, P.

449 Die Münzen des gräflichen Hauses Erbach. Berlin 1887. 98 S., 2 Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen

500,00

450 Die Medaillen und Münzen der Wild- und Rheingrafen Fürsten zu Salm.
Frankfurt 1914. 136 S., 8 Tfn.

Ganzleinen

280,00

Julius, P.

451 Die numismatischen Denkzeichen auf den Frieden von Hubertusburg.
Sonderdruck aus den "Mitteilungen der Oesterr. Gesellschaft für Münz- u.
Mediallenkunde", IX. Band, Nr. 2, 3 u. 5. Wien 1913. 21 S., 3 Tfn.

Broschiert

25,00

Jungwirth, H.

452 Corpus Nummorum Austriacorum (CNA). Bd. 5: Leopold I.-Karl VI.
(1657-1740). Wien 1975. VIII, 232 S., 42 Tfn.

Leinen mit Schutzumschlag

40,00

Kahnt, H.

453 Die Münzen Augusts des Starken 1694-1733. Regenstauf 2009. 320 S. mit
zahlreichen Abb.

Pappband

25,00
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Kaim, R.

454 Russland-Serie-Spezial. Komplettes siebenteiliges Set, bestehend aus Band
I: Die Münzen der UdSSR 1921-1975. Hagen 1977. 79 S. zahlreiche Abb.;
Band IA: Die Probemünzen der UdSSR 1921-1983. Hagen 1984. Frontispiz,
104 S. zahlreiche Abb. Band II: Die Münzen des Zaren Nikolaus II.
1894-1917. Hagen 1978. 79 S. zahlreiche Abb.; Band III: Die Münzen des
Zaren Alexander III. 1881-1894. Hagen 1978. 80 S. zahlreiche Abb.; Band
IV: Die Münzen des Zaren Alexander II. 1855-1881. Hagen 1979. 112 S.
zahlreiche Abb.; Band V: Die Münzen des Zaren Nikolaus I. 1825-1855.
Hagen 1982. 127 S. zahlreiche Abb.; Band VI: Die Münzen des Zaren
Alexander I. 1801-1825. Hagen 1983. 136 S. zahlreiche Abb. 7 Bände.

Orig.-Broschur

80,00

Kann, E.

455 Illustrated Catalog of Chinese Coins (Gold, Silver, Nickel & Aluminium).
Nachdruck New York 2006 der Ausgabe Hongkong 1954. 477 S., 224 Tfn. 3
Bände.

Broschur

80,00

Katz, V.

456 Die Erzgebirgische Prägemedaille des XVI. Jahrhunderts. Prag 1932. 292 S.,
72 Tfn.

Moderner Pappband

250,00

Kazan, W.

457 The Coinage of Islam. Collection of William Kazan. Beirut 1983. 470 S. mit
zahlreichen Abb.

Ganzleinen

130,00

Kellner, H.-J. / Kellner, E.

458 Die Münzen der freien Reichsstadt Nürnberg. (Süddeutsche Münzkataloge
Bd. 1). 2. Auflage, Stuttgart 1991. 183 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

90,00
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Kernbach, H.

459 Zeitgenössische Fälschungen sächsischer Taler und Halbtaler aus der Zeit
von 1500 bis 1600. Mit einem Katalogteil der dem Verfasser
bekanntgewordenen Fälschungen. Berlin 2000. 128 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

40,00

Kienast, G.W.

460 The Medals of Karl Goetz. Cleveland 1967. 284 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

300,00

461 Goetz II. A Supplement to the Medals of Karl Goetz. Lincoln 1986. 179 S.
mit zahlreichen Abb.

Pappband, etwas bestoßen

250,00

Kirsch, Th.

462 Der Münzfund zu Schalke. Beitrag zur mittelalterlichen Münzkunde der
Grafschaft Mark. S. 77 - 128, 1 Tf.

Halbleinen

40,00

Kirschner, B.

463 Deutsche Spottmedaillen auf Juden. Bearbeitet von Arie Kindler. München
1968. 92 S. mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag, leichte Gebrauchsspuren

40,00
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Klein, U.

464 Der Fund von Preuschdorf/Elsass (Le dépot monétaire de Preuschdorf).
L'Outre-Foret: Revue du Cercle d'histoire et d'archeologie de l'Alsace du
Nord. Heft Juni 2017. 120 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

25,00

Klein, U. / Raff, A.

465 Die Münzen und Medaillen der Württembergischen Nebenlinien
Mömpelgard, Neuenstadt, Oels und Weiltingen. Süddeutsche Münzkataloge
13. 448 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

45,00

466 Die Württembergischen Münzen von 1693 - 1797. Ein Typen-, Varianten-
und Probenkatalog. Süddeutsche Münzkataloge Band 3. Stuttgart 1992. 239
S., zahlreiche Abb. im Text.

Pappband

30,00

467 Die Württembergischen Münzen von 1798-1873. Ein Typen-, Varianten- und
Probenkatalog. (Süddeutsche Münzkataloge Bd. 2). Stuttgart 1991. 147 S.
mit zahlreichen Abb.

Pappband

25,00

Kluge, B.

468 Die Salier: Deutsche Münzgeschichte von der späten Karolingerzeit bis zum
Ende der Salier (ca. 900 bis 1125). Sigmaringen 1991. 303 S., 88 Tfn., 29
Karten.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

25,00
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Knyphausen, Graf K. zu Inn- und

469 Münz- und Medaillen-Kabinet des Grafen Karl zu Inn- und Knyphausen.
Hannover 1872. X, 419 S., 2 Tfn. Beigefügt: Ders. Erster Nachtrag zum
Münz- und Medaillen-Kabinet des Grafen zu Inn- und Knyphausen.
Hannover 1877. VII, 232 S., 6 Tfn. 2 Bände.

Halbleder, beschabt

120,00

Köhne, B.

470 Das Münzwesen der Stadt Berlin. Ein historischer Versuch. Berlin 1837. VI,
84 S., 2 Tfn.

Broschiert

150,00

Königliche Museen zu Berlin (Hrsg.)

471 Sammlung von Renaissance-Kunstwerken: gestiftet von Herrn James Simon
zum 18. Oktober 1904. Mit einem Nachtrag. Berlin 1908. 58 S.

Broschiert

20,00

Kopicki, E.

472 lustrowany skorowidz pieniedzy polskich iz Polska zwiazanych, Warsaw,
1995. 2 Bände mit jeweils Text- und Tafelband. Tablice - Czesc 1 - pozycje
od 1 do 7058, Tablice - Czesc 2 - pozycje od 7059 do 12337, Teksty - Czesc
1 - pozycje od 1 do 7058, Teksty - Czesc 2 - pozycje od 7059 do 12337. 4
Bände.

Broschiert

140,00

Kramer, H. J.

473 Das Stift Essen. Münzen und Medaillen. Königliche und Stiftische Prägungen
in und für Essen. Münster 1993. 188 S., 42 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, etwas beschädigt

25,00
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Kruggel, E. / Gerbasevskis, G.

474 Münzpreisbuch Livland. Preise aus Auktionen und Lagerlisten 1980 - 2001.
Riga 2001. 217 S.

Kartoniert

25,00

Kull, J.V.

475 Repertorium zur Münzkunde Bayerns. Supplementheft zu den Mitteilungen
der Bayerischen Numismatischen Gesellschaft. Komplett mit allen
Fortsetzungen. Nachdruck/Kopie ohne Jahr der Ausgabe München 1894 -
1906. Insg. 906 S.

Halbleder

140,00

Laverrenz, C.

476 Die Medaillen und Gedächtniszeichen der deutschen Hochschulen. Ein
Beitrag zur Geschichte aller seit dem XIV. Jahrhundert in Deutschland
erricheten Universitäten. 2 Teile. Berlin 1885 - 1887. XII, 493 S., 8 Bilder,
16 Tfn.; XIII, 165 S., 24 Bilder, Tfn. 17 - 57. 2 Bände.

Ganzleinen

480,00

Lehnert, H.

477 Henri Francois Brandt. Erster Medailleur an der Königlichen Münze und
Professor der Gewerbe-Academie zu Berlin (1789 – 1845). Berlin 1897. 74
S., 22 Tfn.

Halbleder

140,00

Leitzmann, J.

478 Das Münzwesen und die Münzen Erfurts. Weißensee 1862. 119 S., 2 Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen, stockfleckig, Titelblatt mit Fehlstelle

100,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

479 Wegweiser auf dem Gebiete der deutschen Münzkunde. Nachdruck Leipzig
1985 der Ausgabe Weißensee 1869. VIII, 782 S.

Ganzleinen

25,00

Lennartz, P.

480 Die Probationstage und Probationsregister des Niederländisch-Westfälischen
Kreises. Inaugural-Dissertation zur Erlangung der Doktorwürde der Hohen
Philosophischen Fakultät der Westfälischen Wilhelms-Universität. Münster
1912. 84 S.

Halbleinen

80,00

Lenzi, L.

481 Le Monete di Pisa. Note numismatiche e storiche attoro ad un manoscrito
inedito d'Anonimo Numismatico del Settecento. Pisa 1973. 259 S.,32 S. mit
13 Tfn.

Broschiert, einige Tafeln lose

25,00

Lindsay, J.

482 A View of the Heptarchy: to which is added a list of unpublished Mints and
Moneyers of the chief or sole monarchs, from Egbert to Harold II. Also,
copious tables, lists, and descriptions : with an account of some of the
principal hoards or parcels of Anglo-Saxon coins which have been
discovered. London 1842. VIII, 135 S., 6 Tfn.

Pappband

50,00

Lismore, T.

483 Las monedas de Cuba / The coinage of Cuba (1870 - 1953). La Habana
1955. 84 S., mit Abb.

Broschiert, Einband etwas defekt

30,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Lorenz, H. (Hrsg.)

484 Schwedt im Spiegel der Numismatik und die anderen Münzstätten der
Uckermark. Schwedt 1999. 88 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

20,00

Mader, H.

485 Die Münzen der Stadt Lüneburg 1293-1777. 2 Bände. Bremen 2012. Insg.
1282 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

70,00

Mailliet, P.

486 Catalogue descriptif des monnaies obsidionales et de nécessité. Nachdruck
Berlin o. J. der Ausgabe Brüssel 1868/1871. Text- und Tafelband. XVII,
535, X, 296 S.; 35 S., 132 Tfn., 3 Tfn., 17 S., 74 Tfn., 9 Tfn. 2 Bände.

Ganzleinen

90,00

Malaguzzi Valeri, F.

487 La Zecca di Bologna. Opera Vincitrice del Concorso Internazionale Bandito
dalla Società Italiana di Numismatica l'anno 1895. Mailand 1901. 477 S. mit
wenigen Abb.

Ganzleinen, Titelblatt eingerissen

160,00

488 La Zecca di Reggio Nell'emilia. Nachdruck Bologna 1975 der Ausgabe
Mailand 1894. 148 S., 3 Tfn., 12 S., 8 S., 8 S.

Broschiert

30,00

Mann, J.G.

489 Wallace Collection Catalogues. Sculpture, Marbles, Terra-Cottas and
Bronzes, Carvings in Ivory and Wood, Plaquettes, Medals, Coins, and
Wax-Reliefs. XXVI, 238 S., 99 Tfn.

Broschiert

30,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Mathis, R.

490 Les Croix de Guerre (1914-1920). Nancy 1924. 132 S. mit einigen Abb.

Broschiert, unbeschnitten

35,00

Mazard, J.

491 Histoire monetaire et numismatique contemporaine 1790-1963. Paris/Basel
1965 + 1967. 294 S. mit zahlreichen Abb.; 310 S. mit zahlreichen Abb. 2
Bände.

Halbleder

280,00

Mehl, M.

492 Die Münzen und Medaillen des Bistums Naumburg - Zeitz und des späteren
Herzogtums Sachsen Zeitz. Mit einem Beitrag über die Hohlpfennig von
Thomas Arnold. Hamburg 2019. 418 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

35,00

493 Die Münzen und Medaillen von Merseburg von den Anfängen bis zum Jahre
1738. Hamburg 2015. 264 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

30,00

Menadier, J.

494 Schaumünzen des Hauses Hohenzollern. Berlin 1901. 10 unpaginierte, 184
S. mit Abb. im Text, 90 Tfn.

Ganzleinen, bestoßen, Tafel 73 und 74 mit Wasserfleck. Einband ohne die
einmontierte Cliché einer Medaille

650,00

Menzel, P.

495 Deutsche Notmünzen und sonstige Geldersatzmarken 1840-1990. Bd. 1:
A-L, Bd. 2: M-Z. Gütersloh 1993. 1016 S. mit zahlreichen Abb.; 1149 S. mit
zahlreichen Abb. 2 Bände.

Pappbände

30,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Menzel-Severing, H.

496 Der Bildhauer Benno Elkan. (Monographien zur Geschichte Dortmunds und
der Grafschaft Mark, Band 7). Dortmund 1980. 272 S., 199 Abb.

Orig.-Broschur, bestoßen

25,00

Metcalf, D.M.

497 An Atlas of Anglo-Saxon and Norman Coin Finds, c. 973-1086. London
1998. XVI, 309 S. mit 3 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

30,00

Meyer, A.

498 Prägungen Brandenburg-Preussens, betreffend dessen Afrikanische
Besitzungen und Aussenhandel 1681 - 1810. Berlin 1885. 27 S., 3 Tfn.

Ganzleinen

100,00

Mitchiner, M.

499 Oriental Coins and Their Values. Non-Islamic States & Western Colonies AD
600-1979. London 1979. 640 S. mit zahlreichen Abb.

Kunstleder, Buchblock locker, Seiten teilweise fast lose

120,00

Montagano, A.

500 Monete Italiane Regionali. Toscana, zecche minori. Pavia 2008. 304 S. mit
zahlreichen Abb.

Pappband

80,00

- 101 -



MITTELALTER UND NEUZEIT

Müller, J.H.

501 Deutsche Münzgeschichte bis zu der Ottonenzeit. Leipzig 1860. XIV, 376 S.

Halbleder, bestoßen und Rücken etwas eingerissen, Seiten gebräunt

40,00

Nau, E.

502 Münzen der Stauferzeit. S. 108-188, 35 Tfn., in: Die Zeit der Staufer,
Katalog der Ausstellung Stuttgart 1977. 5 Bände.

Broschiert

40,00

Neumann, E.

503 Die Münzen des Deutschen Ordens in Preußen, Livland und Mergentheim,
deren weltliche Nachfolger die Herzogtümer Preußen, Livland und Kurland
sowie die Gepräge der baltischen Geistlichkeit ca. 1219 - 1801. Köln 1995.
356 S. mit zahlreichen Abb. Dazu Bewertungsliste.

Broschiert

50,00

504 Brandenburg-preußische Münzprägungen unter der Herrschaft der
Hohenzollern 1415 - 1918. I. Band (1415 - 1701). Köln 1998. 446 S. mit
zahlreichen Abb. II. Band (1701 - 1918). Köln 1988. 576 S. mit zahlreichen
Abb. 2 Bände.

Pappband

50,00

Neumann, H.

505 Die Jülicher Notklippen von 1543, 1610, 1621/22. Jülich 1974. 168 S. mit
zahlreichen Abb.

Halbleder

40,00

Neumann, J.

506 Beschreibung der bekanntesten Kupfermünzen. 6 Bände. Komplett. Prag
1858-1872. Etwa 2800 S. mit mehr als 40.000 Nummern und 79 Tfn. in 3
Bänden.

Einheitliche moderne Pappbände

450,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

North, J.J. / Preston-Morlex, P.J.

507 Sylloge of Coins of the British Isles. 33 The John G. Brooker Collection.
Coins of Charles I (1625-1649). London 1984. LXIX, 130 Tfn. mit jeweils
einer Seite Beschreibung.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

25,00

Noss, A.

508 Die Münzen und Medaillen von Köln. Zweiter Band. Die Münzen der
Erzbischöfe von Köln 1306 - 1547. Köln 1913. XVIII, 347 S., 31 Tfn.

Ganzleinen, Rückenschild etwas defekt

130,00

Olding, M.

509 Die Medaillen auf Friedrich den Großen von Preußen 1712 bis 1786. Mit
Anhang: Medaillen mit Bezug auf Preußen aus der Zeit von 1740 bis 1786.
Regenstauf 2003. 288 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

35,00

510 Die Münzen Friedrichs des Großen. Katalog der preußischen Münzen von
1740- 1786. Osnabrück 1987. 303 S. mit zahlreichen Abb. Dazu: Nachträge.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, etwas beschädigt

30,00

Orden, G. van

511 Bijdragen tot de Penningkunde (Numismatiek) van het Koningrijk der
Nederlanden. Zaandam 1830. 117 S., 24 Tfn.

Modernes Halbleinen

150,00

Outing, R.

512 The Standard catalogue of the Provincial Banknotes of England and Wales.
Devon 2010. XV, 520 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

70,00

- 103 -



MITTELALTER UND NEUZEIT

Peez, C. / Raudnitz, J. (Hrsg.)

513 Geschichte des Maria-Theresien-Thalers. Wien 1898. VIII, 143 S.

Halbleinen

60,00

Pesce, G.

514 Monete Genovesi 1139-1814. Mailand 1963. 156 S., 28 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, etwas bestoßen, einige Anstreichungen

20,00

Pflümer, G.

515 Die Münzen der Stadt Hameln. Hameln 1894. 20 S., 8 Tfn.

Halbleinen

110,00

Pialorsi, V.

516 Monete della Zecca di Brescia nella collezione dei Civici musei bresciani.
Maggio 1984. 89 S. mit 25 Tfn.

Broschiert

20,00

Pizzi, A. / Lopez, M.

517 La Zecca di Parma. Parma 1971. 113 S., 43 Tfn., 6 Tfn.

Broschiert

25,00

Poey, d'Avant, F.

518 Description des monnaies seigneuriales françaises composant la collection
de M. F. Poey d'Avant. Essai de classification. Fontenay-Vendee 1853. XI,
470 S., 26 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen und beschabt

650,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Prou, M.

519 Catalogue des monnaies françaises de la Bibliothèque Nationale. Les
monnaies carolingiennes. Paris 1892. LXXXIX, 183 S., 23 Tfn.

Halbleder

250,00

Rada y Delgado de Dios de La, D. J.

520 Catálogo de Monedas Arábigas Espanolas que se conservan en el Museo
Arqueológico Nacional. Madrid 1892. XXIV, 264 S.

Pappband, Seiten gebräunt, einige Seiten lose

30,00

Rhodes, N. G. / Gabrisch, K. / Valdettaro, C.

521 The Coinage of Nepal from the earliest times until 1911. London 1989. 249
S., 51 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

140,00

Riggauer, H.

522 Die Münzen und Medaillen des Fürstbisthums Freising. Separat-Abruck aus
den Mittelungen der Bayerischen Numismatischen Gesellschaft. München
1882. 121 S., 1 Tf.

Pappband

50,00

Rizzoli, L. / Perini, Q.

523 Le Monete di Padova. Nachdruck ohne Jahr und Ort der Ausgabe Rovereto
1903. 148 S. mit wenigen Abb.

Broschiert

25,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Röder, H.

524 Erfurt im Spiegel von Medaillen 1990-2001. Erfurter Numismatische
Forschung I. Hrsg. Ulonska, Dr. H.J. Erfurt 2002. 314 S. mit zahlreichen
Abb.

Ganzleinen

30,00

Roth, S.

525 Geldgeschichte und Münzpolitik im Herzogtum Braunschweig - Lüneburg im
Spätmittelalter. Teil 2. Geldgeschichte und Münzkatalog. Göttingen 2018.
717 S. mit zahlreichen Abb., 14 Karten.

Pappband mit Umschlag

25,00

Rouyer, J. / Hucher, E.

526 Histoire du Jeton au Moyen Age. Paris 1858. 177 S., 17 Tfn.

Halbleder, stockfleckig

130,00

Rühle, S.

527 Die historischen Medaillen der Stadt Danzig. Ein Beitrag zur Geschichte der
Danziger Medaillenkunst und ihrer Künstler. In: Zeitschrift des
Westpreußischen Geschichtsvereins. Heft 68. Danzig 1928. S. 243 - 309, 10
Tfn.

Ganzleinen

100,00

528 Die schwedischen Prägungen der Stadt Elbing zur Zeit des Königs Gustav
Adolf II. und der Königin Christine (1626 - 1635). In: Elbinger Jahrbuch.
Zeitschrift der Elbinger Altertumsgesellschaft und der städtischen
Sammlungen zu Elbing. Heft 9. Elbing 1931. S. 19 - 56 mit einer Abb.

Ganzleinen

80,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Sainsbury, J.

529 The Napoleon Museum: The History of France Illustrated from Louis XIV to
the End of the Reign and Death of the Emperor. Comprising Marbles,
Bronzes, Carvings, Gems, Decorations, Medallions, Drawings, Miniatures,
Portraits, Pictures, Prints, Vignettes, State Papers and Manuscripts, Coins,
Medals, Books, etc. London 1845. Frontispiz, II, 692 S., 40 Tfn.

Halbleder, Rücken etwas eingerissen, Ganzgoldschnitt

600,00

Saurma-Jeltsch, H. FRH. von

530 Schlesische Münzen und Medaillen. Breslau 1883. 79 S., 55 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen

300,00

Schaaf, R.

531 Die Proben der deutschen Münzen seit 1871. Versuch einer Katalogisierung.
Basel 1979. 399 S. mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

30,00

Schjöth, F.

532 Chinese Currency (Currency of the Far East). A comprehensive text ... Chou
Dynasty (1122 B.C.-255 B.C.) through Ch'ing Dynasty (1644 A.D.-1911
A.D.). Revidierte Auflage Iola 1965. XVIII, 88 S. inklusive 8 Tabellen, 146
Tfn. unpaginierte Tabellen 9-11.

Pappband, etwas bestoßen

50,00

Schlumberger, G.

533 Numismatique de l'orient latin. Nachdruck Graz 1954 der Ausgabe Paris
1878. XII, 505 S., 22 S., 37 S.; 21 Tfn., 1 Karte. 2 Bände.

Ganzleinen mit Schutzfolie

80,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Schlumberger, G. L.

534 Des bractéates d'Allemagne. Considérations générales et classification des
types principaux. Paris 1873. XVI, 429 S., 8 Tfn.

Halbleder, bestoßen und beschabt, stockfleckig

270,00

Schmidt, B. / Knab, C.

535 Reussische Münzgeschichte. Dresden 1907. IV, 283 S., 17 Tfn.

Halbleinen, auf den ersten Seiten kleiner Wasserfleck

290,00

Schnee, G.

536 Sächsische Taler 1500-1800 und Abschläge von Talerstempeln in Gold und
Silber (Dukaten, Mehrfach-Taler, Halbtaler). Frankfurt/M. 1982. 476 S. mit
zahlreichen Abb.

Leinen

50,00

Schneider, K.

537 Die Münzen in den Territorien des Westerwaldes, des Taunus und des
Lahngebietes und die Münzpolitik des Oberrheinischen Reichskreises im 17.
Jahrhundert. Koblenz 1977. 335 S.

Broschiert

25,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Schnell, H.

538 Martin Luther und die Reformation auf Münzen und Medaillen. München
1983. 381 S. mit zahlreichen Abb. Dazu: Schlüter, M.: Münzen und
Medaillen zur Reformation. 16. bis 20. Jahrhundert. Aus dem Besitz des
Kestner-Museum Hannover. Katalog zur Sonderausstellung 19.05. bis
25.07.1983. XVII, 176 S. mit zahlreichen Abb.; Juncker, C.: Die Geschichte
der Reformation in Münzen und Medaillen bis zum Jahre 1706. Reformatio
in nummis. Nachdruck Stuttgart 1982 der Ausgabe Frankfurt und Leipzig
1706. XXIX, 562 S., Register. 3 Bände.

Leinen mit Schutzumschlag, Broschur und Pappband

40,00

Schrötter, F. von

539 Das Preußische Münzwesen im 18. Jahrhundert. Münzgeschichtlicher Teil.
Erster Band. Die Münzverwaltung der Könige Friedrich I. und Friedrich
Wilhelm I. 1701 - 1740. Berlin 1904. IX, 596 S.

Ganzleinen

150,00

540 Brandenburg-Fränkisches Münzwesen. Teil 1: Das Münzwesen der
hohenzollernschen Burggrafen von Nürnberg und der Markgrafen von
Brandenburg in Franken 1350-1515. Halle an der Saale 1927. XIII, 247 S.,
12 Tfn.; Teil 2: Das Münzwesen der hohenzollernschen Burggrafen von
Nürnberg und der Markgrafen von Brandenburg in Franken 1515 - 1603.
Halle an der Saale 1929. X, 203 S., Tfn. 13 - 39. In einem Band gebunden.

Ganzleinen

130,00

Seeländer, N.

541 Augustissimae ac Serenissimae Gentis Brunsvico Luneburgensis Numismata
ac Monetae aetatis recentioris maximam partem in aes incisae. Hannover
1853. 11 S., 447 Tfn. Sehr gute Kopie.

Ganzleinen

25,00

Shanghai Museum (Hrsg.)

542 Coins in the Collection of the Shanghai Museum. Coins of the Qin and Han
Dynasties. Shanghai 1994. 501 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband mit Schutzumschlag, etwas bestoßen

80,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Simonetti, L.

543 Monete italiane medioevali e moderne. Casa Savoia, 3 voll., Tipografia
Poggiali, Ravenna 1967-1968.; Volume I, Da Oddone Conte (1056) a Carlo
Emanuele I Duca (1630). 485 S. mit zahlreichen Abb.; Volume II, Da
Vittorio Amedeo I (1630) a Vittorio Emanuele I (1821). 386 S. mit
zahlreichen Abb. 2 Bände.

Ganzleder

80,00

Simonis, J.

544 L'art Du Medailleur En Belgique. Contributions a l'etude de son histoire
depuis l'avenement de Charles le Temeraire au Duche de Bourgogne
Jusqu'au Milieu du XVIe Siecle. 2 Bände. Brüssel 1900 und 1904. 137 S., 6
Tfn.; 230 S., 7 + 27 Tfn. 2 Bände.

Ganzleinen, bestoßen, Buchblock locker bei Band 2

400,00

Steguweit, W.

545 Geschichte der Münzstätte Gotha vom 12. bis zum 19. Jahrhundert. Weimar
1987. 263 S. mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

25,00

Stemper, A.

546 Die Medaillen der Pfalzgrafen und Kurfürsten bei Rhein. Pfälzische
Geschichte im Spiegel der Medaillen. Teil 1 - Die Kurlinien & Teil 2 - Die
Nebenlinien. 2 Bände. Worms 1997. XLVI, 605 S. mit zahlreichen Abb., S.
607 - 967 mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen

80,00

Stenzel, T.

547 Der Brakeatenfund von Freckleben im Herzogthum Anhalt. Nachdruck Halle
1925 der Ausgabe Berlin 1862. 71 S. mit 4 Tfn.

Broschiert

20,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Taylor, J.

548 The Architectural Medal. England in the Nineteenth Century. An annotated
catalogue, with accompanying illustrations and biographical notes on
architects and medallists. Based on the collection of architectural medals in
the British Museum. London 1978. XII, 244 S. mit zahlreichen Abb.

Ganzleinen mit Schutzumschlag

30,00

Thormann, H.

549 Die Münzen der Herzöge von Sachsen aus dem Hause Anhalt 1212-1422.
Münster 1982. 191 S. davon 12 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

30,00

550 Die anhaltischen Münzen des Mittelalters. Münster 1976. 104 S. zahlreiche
Konkordanztabellen, 23 Tfn.

Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

30,00

Tobler-Mayer, W.

551 Die Münz– und Medaillensammlung des Herrn Hans Wunderly von Muralt in
Zürich. 5 Abteilungen (komplett) Zürich 1896-1898. XXX, 342 S.; XXV, 392
S.; XXV, 476 S.; XXXII, 483 S.; XII, 414 S., 22 Tfn.; Zus. 3697 Nrn. In vier
Bänden gebunden.

Einheitliches Halbleder, teilweise etwas stockfleckig, etwas bestoßen

460,00

Vanhoudt, H.

552 Atlas der Munten van Belgie. Van de Kelten tot Heden. Heverlee 2007. 423
S. mit zahlreichen Abb.

Pappband

30,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Vidal Quadras y Ramon, M.

553 Catálogo de la Colección de monedas y medallas de Manuel Vidal Quadras y
Ramón de Barcelona. Barcelona 1892. 4 Teile (komplett). XXIV, 426 S., 1
Tabelle, 9 Tfn.; 4 Bl., 444 S., Tfn. 10 - 56; 2 Bl., 338 S., Tfn. 57 - 85, 1 Bl.;
242 S., Tfn. 86 - 87. 4 Bände.

Halbleinen, bestoßen und beschabt, teilweise Buchblock locker, teilweise
unaufgeschnitten

2.000,00

Vossberg, F.A.

554 Geschichte der Preußischen Münzen und Siegel von frühester Zeit bis zum
Ende der Herrschaft des Deutschen Ordens. VII, 216 S. diverse Abb. im
Text, 20 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen, teilweise stockfleckig

350,00

Waschinski, E.

555 Die Münz- und Währungspolitik des Deutschen Ordens in Preussen, ihre
historischen Probleme und seltenen Gepräge. Göttingen 1952. 251 S., 6
Tfn.

Ganzleinen

60,00

Weinmeister, P.

556 Schaumburg-Lippische Münzgeschichte. Dresden 1907. 16 S., 3 Tfn.

Ganzleinen

200,00

Wendling, E.

557 Corpus Nummorum Lotharingiae Mosellanae I. Atlas lothringischer Münzen
(Moselle) 1. Atlas des monnaies de Lorraine (Moselle) I. Metz 1979. 63 S.

Broschiert, etwas bestoßen

20,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Welter, G.

558 Die Münzen der Welfen seit Heinrich dem Löwen. 3 Bände, Braunschweig
1971 - 1978. XI, 543 S.; IX, 49 S., 269 Tfn.; VII, 235 S. mit einigen Abb.

Kunstleder mit Schutzumschlag, Umschläge beschädigt

140,00

Wibel, F.

559 Zur Münzgeschichte der Grafen von Wertheim und des Gesamthauses
Loewenstein- Wertheim von der Verleihung des Münzrechtes (1363) bis
zum Erlöschen desselben (1806) nebst geschichtlichen Excursen und einem
Verzeichniss der sämmtlichen, diesen Geschlechtern und ihren Besitzungen
angehörenden Münzen und Medaillen. Nachdruck Bielefeld 1974 der
Ausgabe Hamburg 1880. 325 S., 12 Tfn.

Ganzleinen

90,00

Wiecek, A.

560 Jan Filip Holzhaeusser (1741-1792) nadworny medalier króla Stanislawa
Augusta Poniatowskiego. Warschau 1993. 105 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

30,00

Wilski, H.

561 Countermarks on Ottoman Coins. Paderborn 1995. X, 331 S. mit 35 Tfn.

Pappband

60,00

Winter, H.

562 Glanz des Hauses Habsburg. Die habsburgische Medaille im Münzkabinett
des Kunsthistorischen Museums. Wien 2009. 167 S. mit zahlreichen Abb.

Pappband mit Schutzumschlag

20,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Wohlfahrt, C.

563 Christian Wermuth, ein deutscher Medailleur der Barockzeit. Christian
Wermuth, a German medallist of the Baroque age. London 1992. 460 S. mit
zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas eingerissen

160,00

Wurzbach-Tannenberg, W.R. von

564 Katalog meiner Sammlung von Medaillen, Plaketten und Jetons. 2 Teile,
Nachdruck Hamburg 1978 der Ausgabe u. a. Wien 1943, Frontispiz, 1 Bl.,
XV, 758 S.; 2 Bl., S. 759-1642, 16 Tfn. 2 Bände.

Ganzleinen

190,00

Zöttl, H.

565 Salzburg. Münzen und Medaillen 1500-1810. Salzburg 2008 und 2009. 608
S.; 655 S. (S. 609-1263). 2 Bände.

Kartoniert

75,00

Konvolut (Anhalt)

566 8 Kupferstiche mit anhaltischen Münzen aus dem Werk von Samuel Lenz:
Becmannus enucleatus, suppletus et continuatus (anhaltische Chronik)
Cöthe und Dessau 1757.

Lose Seiten

30,00

Konvolut (Sächsische Numismatik)

567 13 Werke über sächsische Numismatik, u.a. Buck (Die Münzen des
Kurfürstentums Sachsen 1763-1806), Haupt (Tabelllen der sächsischen
Münzkunde), Krug/Rahnenführer (Die Kursächsischen Kippermünzen I+II),
Tentzel Nachdruck, Arnold/Quellmalz (Sächsisch-thüringische
Bergbaugepräge), Slg. Kernbach Auktion 48 Kricheldorf, Schwinkowski (Das
Geld- und Münzwesen Sachsens).

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

40,00
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MITTELALTER UND NEUZEIT

Konvolut (Deutsche Numismatik)

568 74 Hefte und Bücher über die deutsche Numismatik.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

100,00

569 20 Hefte und Bücher über die deutsche Numismatik, u.a.: Hannemann
(Münzen des Landes Mecklenburg-Strelitz), Berghaus (Die Münzen von
Dortmund I + II), Becker (Freiberger Münzen), Schwalbach (Die neuesten
Deutschen Münzen), Weyl (Die Paul Henckelsche Sammlung
Brandenburg-preußischer Münzen und Medaillen Nachdruck), Krumbach
(Aachener Münzen des Mittelalters), Jaeger Kataloge Band 1, 2, 3 (2x), 10,
12. Dazu 9 Kataloge mit Spezialserien, u.a. Slg. Besser (Halberstadt), Slg.
Seitz (Sachsen-Weimar).

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

60,00

570 81 Hefte und Bücher über die deutsche Numismatik, u.a.: Jaeger Kataloge,
Slg. Kraaz Nachdruck, Schön, Deutsche Bundesbank, Röblitz (Arnstadt).

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

60,00

571 52 Hefte und Bücher über die deutsche Numismatik.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

60,00

572 3 Werke zur deutschen Numismatik, u.a. Suhle: Deutsche Münz- und
Geldgeschichte von den Anfängen bis zum 15. Jahrhundert; Weidauer:
Medaillen und ähnliche Produkte zu Ehren von Adam Ries; Dannenberg: Ein
Fund norddeutscher Brakteaten (sog. Fund von 1859) Nachdruck. 3 Bände.

Broschur und Ganzleinen mit Schutzumschlag, Umschlag etwas beschädigt

30,00

Konvolut (Großbritannien)

573 102 Hefte, Broschüren und Bücher über das Thema Großbritannien, u.a.:
Münzen, Britisches Königshaus, Banknoten, Geschichte Englands,
Geschichte der Bank of England, Sonderdrucke aus einigen Zeitschriften.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen, teilweise in Kopie

60,00
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Konvolut (Medaillen)

574 19 Bücher / Hefte über das Thema Medaillen, vorwiegend deutsche
Medaillen.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

30,00

575 24 Bücher / Hefte über das Thema Medaillen.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

25,00

Konvolut (Welt)

576 25 Bücher oder Hefte über Münzen und Medaillen der Welt.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

40,00
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Konvolut (Papiergeld)

577 Konvolut aus 11 Veröffentlichungen zu Papiergeld und Wertpapieren
diverser Staaten. Beinhaltend: Deutsche Bundesbank (Hrsg.). Von der
Baumwolle zum Geldschein. Eine neue Banknotenserie entsteht. Frankfurt
(Main) 1995. 152 S., zahlreiche mehrfarbige Abb. Orig.- Ganzleineneinband.
Dto. WP Eberhard Eggers -"The Good-bye Series" [betrifft künstlerische
Werke zur letzten Banknotenserie der DM-Epoche]. Frankfurt (Main) 1990.
16 unpaginierte S., mehrfarbige etliche Abb. Orig.-Broschur. Giesecke &
Devrient GmbH (Hrsg.). 125 Jahre Wertpapier- und Banknotendruck im
Spiegel der politischen und wirtschaftlichen Entwicklung Deutschlands. Ein
Bericht aus Anlaß des 125-jährigen Bestehens der Firma Giesecke &
Devrient, München am 1. Juli 1977. München 1977. 80 S., zahlreiche, meist
mehrfarbige Abb. Orig.-Englische Broschur. Fengler, H. Numismatik und
Wertpapiere. Eine geldgeschichtliche Studie zur Entwicklung der deutschen
Wertpapiere. (Kleine Schriften des Münzkabinetts Berlin, Heft 6) Berlin
1978. 112 S., zahlreiche Abb. Orig.-Broschur. Monetary Research Institute
(Hrsg.). MRI Bankers' Guide to Foreign Currency 29th Edition, Houston
(USA) 1998. 256 S., zahlreiche mehrfarbige Abb. Orig.-Broschur.
Europäisches Währungsinstitut (Hrsg.). Auswahl und weitere Entwicklung
der Gestaltungsentwürfe für die Euro-Banknoten. Pressmitteilung sowie
Fiche 2-8. Typoskriptdruck o.O. (Frankfurt am Main) 1997. 3, 2, 4 und 1
unpaginierte, 3, 1, 3 und 5 unpaginierte, 2 S. Orig.-geheftet. Europäische
Zentralbank (Hrsg.). Der Euro im Entwurf. Auch so hätten unsere
Banknoten aussehen können. Frankfurt (Main) 2003. 102 unpaginierte S.,
zahlreiche, meist mehrfarbige Abb. Orig.-Broschur. Depner, K. Götter,
Mythen, Menschen. Die Welt der Antike auf Banknoten. (Geld und
Geschichte 2, 2015) München 2015. 4 unpaginierte, 41 S., zahlreiche
mehrfarbige Abb. Orig.- Broschur. Pallos, L. A magyar értékpapír 200 éve -
200 Jahre der ungarischen Wertpapiere - 200 Years of Hungarian
Securities. Esztergom 1995. 44 S., zahlreiche mehrfarbige Abb.
Orig.-Broschur. Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasi [Zentralbank der
Republik der Türkei] (Hrsg.). Türkiye cumhuriyeti banknotlari. - The
Banknotes of the Turkish Republic. [Texte sowohl in Türkisch als auch in
Englisch]. o.O. (Ankara) 1995. 322 S., zahlreiche mehrfarbige Abb.
Zweifach gelochte Einzelblätter im Orig.-mit Kunstleder bezogenen
Sammelhefter. Uemura, T. Banknote Engravers of Japan [Titel und Texte
sowohl in Japanisch als auch in Englisch]. Tokio 2001. 48 S., zahlreiche
Abb., 2 lose Beilagen.

Verschiedene Einbände und Erhaltungen

35,00
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FESTSCHRIFTEN

Festschriften

Berghaus, P.

578 Lagom. Festschrift für Peter Berghaus zum 60. Geburtstag am 20.
November 1979. Münster 1981. Frontispiz, XIV, 384 S., darunter Tfn. und
zahlreiche Abb.

Ganzleinen

35,00

Buchenau, H.

579 Festschrift zum 60. Geburtstag. München 1922. 56 S. mit Abb. im Text.
Enthält, u.a.: M. BERNHART, Erasionen; J. CAHN, Ein Schaffhauser
Münzgewicht aus dem 12. Jh.; SCHWINKOWSKI, Die "Rechnungsmünzen"
in Kursachsen, der Lausitz, Schlesien und Böhmen im Anfang des 18. Jh.

Broschiert, etwas fleckig

30,00

Norddeutsches Jahrbuch für Münzkunde und verwandte Gebiete

580 Band 1 + 2. Festschrift zum 75jährigen Bestehen des Vereins der
Münzenfreunde in Hamburg e.V. Hamburg 1979. 341 S. mit zahlreichen
Abb.; Band 2. Festschrift zum 80. Geburtstag von Dr. jur. Geert Seelig,
langjähriger Vorsitzender des Vereins der Münzenfreunde in Hamburg e.V.
Hamburg 1980. 284 S. mit zahlreichen Abb. 2 Bände.

Leinen

25,00

Numismatische Gesellschaft Berlin (Hrsg.)

581 100 Jahre Numismatische Gesellschaft zu Berlin 1843-1943. Berlin 1943. 87
S., 3 Tfn. Kriegsbedingt Maschinenschrift.

Kartoniert

30,00
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Price, M.J.

582 MNHMH. Martin Jessop Price. Athen 1996. 357 S. mit einigen Abb.

Broschiert

50,00
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Zeitschriften

Annual Report of the American Numismatic Society, New York

583 Jahrgänge 1972, 1973, 1975 - 1988.

Broschiert

15,00

Archiv für Medaillen- und Plaketten-Kunde

584 1. - 5. Jahrgang aus den Jahren 1913 - 1926. Komplette Folge aller 5
Jahrgänge.

Orig.-Broschur

260,00

Arethuse, Paris

585 Bände 13, 14, 17, 26, 27, 28 und 29. Paris 1926-1930, Hrsg.: J. Babelon &
Pierre d'Espezel. 7 Hefte.

Orig.-Broschur, Umschläge teilweise beschädigt

80,00

Beiträge zur Brandenburgisch/Preussischen Numismatik

586 Hefte 1 - 19 und 22 aus den Jahren 1990 - 2014. 14 Bände.

Broschiert

100,00

Berliner Münzblätter, Berlin

587 Neue Folge Band IV. 32.- 34. Jahrgang 1911 - 1913. Nrn. 109 - 144. 774
S., 18 Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen, 2 Tafeln in Kopie, ohne Titelblatt und Register

80,00
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588 Neue Folge Band V. 35.- 37. Jahrgang 1914 - 1916. Nrn. 145 - 180. 636 S.,
23 Tfn.

Halbleinen

100,00

589 35. Jahrgang 1914. Nrn. 145 - 156. 216 S., 5 Tfn.

Ganzleinen, etwas bestoßen

50,00

590 Neue Folge Band VI. 38.- 40. Jahrgang 1917 - 1919. Nrn. 181 - 215/216.
456 S., 14 Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen

100,00

591 Neue Folge Band VIII. 44.- 46. Jahrgang 1924 - 1926. Nrn. 253 - 288. 542
S., 15 Tfn.

Lose Lagen

85,00

592 Neue Folge Band X. 50.- 52. Jahrgang 1930 - 1932. Nrn. 325 - 360. 580 S.,
8 Tfn.

Lose Lagen

85,00

593 Neue Folge Band IV. 53. Jahrgang 1933. Nrn. 361 - 372. 174 S., 8 Tfn.

Halbleinen

50,00

Berliner Numismatische Zeitschrift, Berlin

594 Hefte 1 - 41 (1949 - 1979). Komplett. In zwei Bänden gebunden.

Halbleinen, Hefte 40 und 41 liegen lose bei, Nrn. 1 und 3/4 im ersten Band
in Kopie

70,00

- 121 -



ZEITSCHRIFTEN

Blätter für Münzfreunde

595 4. Band. 13. - 16. Jahrgang 1877 - 1880. Nrn. 57 - 89. Spalten 445 - 768,
16 Tfn.

Original geheftet, Umschlag fast lose

80,00

596 5. Band. 17. - 20. Jahrgang 1881 - 1884. Nrn. 90 - 121. Spalten 769 -
1112, 17 Tfn.

Original geheftet, vorderer Umschlag lose

110,00

597 6. Band. 21. - 24. Jahrgang 1885 - 1888. Nrn. 122 - 154. Spalten 1114 -
1457, 16 Tfn.

Ganzleinen

120,00

598 11. Band. 41. - 43. Jahrgang 1906 - 1908. Nrn. 311 - 346. Spalten 3431 -
4074, 16 Tfn.

Halbleinen, bestoßen, Rücken etwas eingerissen, Inhaltsverzeichnis mit
zwei Ausbesserungen

110,00

599 12. Band. 44. - 46. Jahrgang 1909 - 1911. Nrn. 347 - 382. Spalten 4075 -
4910, 18 Tfn.

Halbleinen, bestoßen, ohne Titelblatt und Inhaltsverzeichnis

110,00

600 15. Band (Neue Folge 2. Band). 55. - 58. Jahrgang 1920 - 1923. Nrn.
486/87 - 526. 488 S., 31 Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen

100,00

601 61. Jahrgang 1926. Nrn. 551 - 562. S. 365 - 576, 16 Tfn.

Lose Lagen

30,00

602 18. Band (Neue Folge 5. Band). 65. - 68. Jahrgang 1930 - 1933. Nrn. 599 -
646. 768 S., 33 Tfn.

Lose Lagen

90,00
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603 19. Band (Neue Folge 6. Band). 69. - 71. Jahrgang 1934 - 1936. Nrn. 647 -
681/82. 536 S., 30 Tfn.

Lose Lagen und Halbleinen

100,00

604 20. Band (Neue Folge 7. Band). 72. - 74. Jahrgang 1937 - 1939. Nrn.
683/84 - 718. 500 S., 22 Tfn.

Lose Lagen, Heft 4/5 von 1939 beschädigt

70,00

605 21. Band (Neue Folge 8. Band). 75. - 77. Jahrgang 1940 - 1942. Nrn.
719/20 - 746/47. 312 S., 36 Tfn. Titel und Inhaltsverzeichnis nicht mehr
erschienen. Somit komplett.

Lose Lagen

70,00

606 22. Band (Neue Folge 9. Band). 78. - 80. Jahrgang 1954 - 1956. Nrn.
748/49 - 781/83. 566 S., 31 Tfn. Dazu beigebunden: 23. Band (Neue Folge
10. Band). 81. - 83. Jahrgang 1959 - 1963. Heft 1-3. 144 S., 13 Tfn.

Ganzleinen

80,00

Bulletin Mensuel de Numismatique et d'Archeologie

607 Band 1 - 5 aus den Jahren 1881 - 1886. Fast vollständige Reihe.

Halbleinen, etwas bestoßen, in Band 5 fehlt jeweils das Titelblatt

150,00

Coin Hoards, London

608 Bände I-VI aus den Jahren 1975-1981.

Ganzleinen

50,00

Demareteion, Paris

609 Vol. I, Nr. 1-4 (1935) und Vol. 2, Nr. 1 (1936). 4 Hefte (alles erschienen).

Broschiert

100,00
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Der Münzensammler, Budweis

610 Jahrgang 1 bis 8. Budweis 1928 - 1935. Komplett mit Beilagen. 76 S.; 168
S.; 161 S.; 12 S.; 92 S.; 24 + 16 + 11 + 12 S.; 88 S.; 14 S.; 68 S., 48 + 8
S.; 7+ 5 + 50 S., 37 S., 172 S. mit jeweils einigen Abb. In einem Band
gebunden.

Halbleinen, etwas bestoßen

1.000,00

Der Münzensammler mit dem Münzenmarkt

611 Jahrgänge 1974 - 1977. Jeweils Nrn. 1 - 12. In 4 Bänden gebunden.

Kunstleder

40,00

Deutsche Münzblätter

612 11. Band (Neue Folge). 54. - 55. Jahrgang 1934 - 1935. Nrn. 373 - 396.
464 S., 18 Tfn. Ohne Titelblatt und Inhaltsverzeichnis.

Lose Lagen

60,00

613 12. Band (Neue Folge). 56.-57. Jahrgang 1936 - 1937. Nrn. 397 - 420. 424
S., 26 Tfn.

Lose Lagen, eine Tafel in Kopie

60,00

614 13. Band (Neue Folge). 58.-59. Jahrgang 1938 - 1939. Nrn. 421 - 444. 404
S., 16 Tfn.

Lose Lagen

60,00

615 62. Jahrgang 1942. Nrn. 469/470 - 479/480. S. 381 - 552, 5 Tfn.

Lose Lagen, Tafeln in Kopie

20,00
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Deutsches Jahrbuch für Numismatik

616 Jg. 3/4 von 1940/1941. Enthält, u.a.: Lebeck, Die Münzen der Stadt Lindau.
232 S., 17 Tfn. Dazu: Beiheft.

Ganzleinen und Broschur

30,00

Die Münze

617 1. - 12. Jahrgang von 1970 - 1982. In 12 Bänden gebunden.

Kunstleder und Halbleinen

40,00

Gazette numismatique francaise

618 Folgende Jahrgänge sind vertreten: Jahrgänge 1 - 13 vollständig, Jahrgang
14 Lieferungen 2, 3 und 4, Jahrgang 15 Lieferungen 1, 2 und 4, Jahrgang
16 Lieferungen 1 - 3. Paris 1897 - 1914.

Broschiert, Buchblöcke locker, meistens unaufgeschnitten, die meisten
Jahrgänge liegen in Halbleinenmappen

1.200,00

Geldgeschichtliche Nachrichten, Frankfurt am Main

619 Hefte 27 - 122 von 1972 - 1987. 7. Jahrgang - 22. Jahrgang. In 8 Bänden
gebunden.

Halbleder

100,00

Hamburger Beiträge zur Numismatik

620 Hefte 1 - 38 von 1947 - 1984. Komplett.

Halbleinen und Broschur

450,00

Jahrbuch für Numismatik und Geldgeschichte

621 Vollständige Folge der Bände 1 (1949) bis 68, 2018.

Halbleinen, Broschur und Pappbände

600,00
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622 Band 28/29 von 1978/1979. Enthält u. a.: Göbl, Robert: Neue Belege zur
norischen Keltenprägung; Mackensen, Michael: Gegenstempel des L.
Apronius aus der Provinz Africa Proconsularis; Szaivert, Wolfgang: Der Fund
von Bisapur; Kellner, Hans-Jörg: Neue Fundmünzen aus Bayern; Hahn,
Wolfgang: Beiträge zu einem Stempelcorpus der bayerischen Münzen des
10. und 11. Jahrhunderts; Hahn, Wolfgang: BLAGOTA CONIUNX und EMMA
REGINA - einige Randbemerkungen zu den ältesten böhmischen
Herzogsmünzen; Aicher, Ernst / Steinhilber, Dirk: Der Mühldorfer Münzfund
von 1976; Cahn, Erich B.: Die Goldguldenprägung in Bayern unter dem
Kurfürsten Ferdinand Maria; Abels, Björn-Uwe: Zur Grenzziehung des
Moghulreiches im 19. Jh. an Hand regionaler Münzprägungen. 167 S., 22
Tfn.

Orig.-Broschur

15,00

623 Band 30 von 1980. Enthält u. a.: Szaivert, Wolfgang: Zur Chronologie der
Lucillaprägungen; Metcalf, D. Michael: Folles and fractional copper minted
at Thessaloniki under Justin I.; Felder, Egon: Beiträge zur merowingischen
Numismatik I; Hahn, Wolfgang: Beiträge zu einem Stempelcorpus der
bayerischen Münzen des 10. und 11. Jahrhunderts. Teil 3: Die Nabburger
Münzprägung in den Jahren 953-976; Balog, Paul: Reference Guide to
Arabic Metrology. Umayyad, 'Abbasid and Tulunid Officials Named on Glass
Coin Weights, Weights and Measure Stamps; Balog, Paul - Biographie und
Bibliographie anläßlich seines 80. Geburtstages, verfasst von Kurt Munzel.
112 S., 15 Tfn.

Broschiert

15,00

624 Band 31/32 von 1981/1982. Enthält u. a.: Gebhardt, Karl: Die Bayerische
Numismatische Gesellschaft und ihre Medaillen 1881-1981; Manganaro,
Giacomo: Un ripostiglio siciliano del 214-211 a. C. e la datazione del
denarius; Leidig, Tilmann: S C auf kaiserzeitlichen Bronzemünzen; Felder,
Egon: Beiträge zur merowingischen Numismatik II; Hahn, Wolfgang: Die
administrativen Grundlagen der Typenvariation in der älteren bayerischen
Münzprägung und ihre Signifikanz für die Datierung der ersten böhmischen
Herzogsmünzen. Numismatische Notizen zur Geschichte der Pfalzgrafen und
Burggrafen von Regensburg; Hahn, Wolfgang: Beiträge zu einem
Stempelcorpus der bayerischen Münzen des 10. und 11. Jahrhunderts. Teil
4: Die Augsburger Münzprägung in den Jahren 950-978; Kellner, Hans-Jörg
/ Zwicker, Ulrich: Ein Fund fränkischer Halbschillinge; Kozinowski, Otto: Ein
Beitrag zur Geschichte der Münzstätte Saalfeld zwischen 1690 und 1730;
Kozinowski, Otto: Die Saalfelder Silberausmünzungen von 1812 und 1813
für das Herzogtum Sachsen-Coburg-Meiningen. 194 S., 46 Tfn., 2
Graphiken.

Broschiert

15,00
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625 Band 33, 1983. Enthält u. a.: Manganaro, Giacomo: Graffiti monetali e
onomastica Greca; MacDonald, David: A note on two early Imperial
Countermarks from Upper Germany; Baldus, Hans Roland: Neue
Forschungen zu Uranius Antoninus und seinen Münzen (Nachtrag 3); Nixon,
Charles E. V.: Coin Circulation and Military Activity in the Vicinity of
Sirmium, A.D. 364-378, and the Siscia Mint; Hans, Linda-Marie: Der Kaiser
mit dem Schwert - zu einigen byzantinischen Münzbildern des 11.
Jahrhunderts; Willax, Franz: Die Nürnberger Tor- und Turmzeichen. 118 S.,
15 Tfn., 1 Graphik.

Broschiert

15,00

626 Band 34, 1984. Enthält u. a.: Manganaro, Giacomo: Dai mikrà kermata di
argento al chalkokratos kassiteros in Sicilia nel V. sec. a. C.; Ehrhardt,
Christopher T. H. R.: Roman Coin Types and the Roman Public; Leschhorn,
Wolfgang: Mysomakedones; Klose, Dietrich O. A.: Nikopolis und Doliche;
Baldus, Hans Roland: Constantius et Constans Augusti - Darstellungen des
kaiserlichen Brüderpaares auf Prägungen der Jahre 340-350 n. Chr.;
Munro-Hay, Stuart Christopher: Aksumite Chronology: Some
Reconsiderations; Hahn, Wolfgang: Further Reconsiderations on the
Chronology of the Coinage of Aksum; Egger, Michael: Keltische Münzfunde
aus Manching III. 192 S., 31 Tfn.

Broschiert

15,00

627 Band 35, 1985. Enthält u. a.: Leschhorn, Wolfgang: Zur rhodischen
Münzprägung im 2. Jh. v. Chr. Ein Schatzfund rhodischer Hemidrachmen
aus Syrien; Weiß, Peter: Argaios / Erciyas Dagi - Heiliger Berg
Kappadokiens, Monumente und lkonographie; Fischer, Thomas: Ein
römischer Denarfund aus dem Vicus des Kastells Dambach, Gde. Ehingen,
Lkr. Ansbach (Mittelfranken); Hahn, Wolfgang: Beiträge zu einem
Stempelcorpus der bayerischen Münzen des 10. und 11. Jahrhunderts. Teil
6: Die Regensburger Münzprägung in den Jahren 983-995; Hahn,
Wolfgang: Symbol- und Formelhaftigkeit in der bayerischen Münztypologie
des 10. Jahrhunderts. 97 S., 22 Tfn.

Broschiert

15,00
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628 Band 36 von 1986. Enthält u. a.: Keller, Herbert: Wulst-Rinnenprägungen
auf Keltenmünzen aus dem heutigen Mittelhessen; Stumpf, Gerd: Ein
athenisches Münzgesetz des 4. Jh. v. Chr.; Liampi, Katerini: Zur
Chronologie der sogenannten "anonymen" makedonischen Münzen des
späten 4. Jhs. v. Chr.; Leschhorn, Wolfgang: Zu den rhodischen
Didrachmen des 4. und 3. Jh. v. Chr. - Der Schatzfund von Usak (Coin
Hoard II 68); Overbeck, Bernhard: Fundmünzen aus Rederzhausen, Lkr.
Aichach-Friedberg. Ein Beitrag zur frührömischen Geschichte des
Augsburger Umlandes; van Hoof, Christine: Zur syrischen
Tetradrachmenprägung der römischen Kaiserzeit. Ein neuer Schatzfund;
Nollé, Johannes: "Oriens Augusti". Kaiserpanegyrik und
Perserkriegspropaganda auf Münzen der Stadt Side in Pamphylien unter
Valerian und Gallienus (253-268); Hahn, Wolfgang: Das Wertsystem der
vandalischen Kupfermünzen; Heß, Wolfgang: Pfennigfund des 13.
Jahrhunderts aus dem oberlothringischen (Trier-Metzer) Währungsbereich.
183 S., 21 Tfn.

Broschiert

15,00

629 Band 37/38 von 1987/1988. Enthält u. a.: Dethlefs, Gerd: Eine keltische
Goldmünze aus dem Schatzfund von Gaggers (1751); Elayi, J. / Elayi, A.G.:
Systems of Abreviations used by Byblos, Tyre and Arwad in their
pre-Alexandrine Coinages; MacDonald, David: The Significance of the
"Boiotian League/Chalkis" Silver Issue; Dorcey, Peter F.: The Posthumous
Alexander Tetradrachms of Odessos; Lund, Allan A.: Wie benutzten die
Germanen zu Tacitus' Zeiten die römischen Münzen?; Zedelius, Volker: Ein
weiterer Aureus des Pescennius Niger; Meyer, Eckhard: Die Bronzeprägung
von Laodikeia in Syrien 194/217; Nollé, Johannes: Zwei Bleigewichte der
Staatlichen Münzsammlung in München; Kozinowski, Otto: Saalfeld als
Münzstätte der Leininger Münzen von 1804 und 1805. - Zugleich ein Beitrag
zum Münzwesen des Fürstentums Sachsen-Coburg zu Beginn des 19.
Jahrhunderts. 156 S., 22 Tfn.

Broschiert

15,00

630 Band 39, 1989. Enthält u. a.: Gebhardt, Karl: Die Bayerische Numismatische
Gesellschaft 1981-1991; Huss, Werner: Die Depositenbank von Karthago;
Overbeck, Bernhard: Geschichtstaler König Ludwigs I. von Bayern - Zitate
nach Römischen Münzen; Kozinowski, Otto: Das Staatspapiergeld des
Herzogtums Sachsen-Coburg; Weber, Ingrid S.: Prägeanstalt Carl Poellath
Schrobenhausen, Ausgangspunkt und langjähriges Zentrum der Münchner
Medaillenkunst des 20. Jahrhunderts. 112 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

15,00
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631 Band 40 von 1990. Enthält u. a.: Kostial, Michaela: Neufund einer
keltischen Kleinsilbermünze aus Unterfranken; Liampi, Katerini: Ein
numismatisches Zeugnis für den Bund der perrhaibischen Tripolis im
zweiten Viertel des 4. Jh. v. Chr.; Kellner, Hans-Jörg: Republikdenare von
Manching; Baldus, Hans Roland: Denare des Uranius Antoninus (Anhang:
neue Aurei); Karbach, Franz-Bernd: Die Münzprägung der Stadt Augusta in
Kilikien; Hess, Wolfgang: Ein oberfränkischer Münzfund aus dem frühen 12.
Jahrhundert; Götz, Erich: Die kurfürstlich-bayerische Münzprägung in
Amberg im 18. Jahrhundert; Baldus, Hans Roland: Randbemerkungen zum
bayerischen Geschichtstaler auf die erste deutsche Eisenbahn 1835;
Gebhardt, Karl: Die Bayerische Numismatische Gesellschaft und ihre
Medaillen 1881-1981. Nachträge und Ergänzungen einschl. 131 S. mit
zahlreichen Abb.

Broschiert

15,00

632 Band 41 von 1991. Register zu den Jahrgängen 1, 1949 bis 40, 1990
bearbeitet von Matthias Barth. 107 S.

Broschiert

15,00

633 Band 42/43, 1992/1993. Enthält u. a.: Kostial, Michaela: Keltische
Fundmünzen aus Unterfranken; Hildebrandt, Hans Joachim: Die Metrologie
der frühen römischen Münzen. Mit einem Informatikbeitrag von W. Böhmer;
Kampmann, Ursula: Asklepios mit Omphalos in der römischen
Reichsprägung. Zu einem Beispiel der Beeinflussung der Reichsprägung
durch Lokalmünzen; Nollé, Johannes: Kaiserliche Privilegien für
Gladiatorenmunera und Tierhetzen. Unbekannte und ungedeutete
Zeugnisse auf städtischen Münzen des griechischen Ostens; Karbach,
Franz-Bernd: Die Münzprägung der Stadt Eirenopolis in Ostkilikien;
Emmerig, Hubert: WELFVS DVX. Pfennige Herzog Welf II. (1101-1120) aus
Regensburg; Klose, Dietrich O. A.: Die Barschaft eines englischen
Reisenden aus dem frühen 12. Jahrhundert von der Rachelburg bei
Flintsbach, Landkreis Rosenheim; Röblitz, Günther: Halbgroschen und
Pfennige aus Schmalkalden unter Hermann II. von Hessen (1376-1413);
Mehl, Manfred: Ein Münzschatz des 15. Jahrhunderts aus Niederösterreich;
Schneider, Konrad: Von kupfernen Hellern und Kleingeldproblemen in
Frankfurt 1770-1840; Baldus, Hans Roland: Zweitausgaben bayerischer
Geschichtstaler: ihr numismatischer Nachweis; Volz, Peter: Unbekannte
deutsche Schaumünzen des 16. Jahrhunderts. Teil II (Hans Schwarz,
Friedrich Hagenauer); Weber, Ingrid S.: Ein Wachsabguß von Franz Anton
Schega; Dräger, Ulf: Entwürfe für Medaillen und Orden von Karl Friedrich
Schinkel 1812 bis 1818; Barth, Matthias: Ex libris numismaticis: eine
Auswahl numismatischer und heraldischer Bucheignerzeichen aus fünf
Jahrhunderten in der Bibliothek der Staatlichen Münzsammlung München.
400 S. mit zahlreichen Abb.

Broschiert

20,00
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Journal international d'archéologie numismatique (JIAN), Athen

634 Jahrgänge 1 - 21 aus den Jahren 1898 - 1927. Es fehlen die Bände 6
(1902), 9 (1906) und 20 (1922).

Unterschiedliches Halbleder

1.000,00

Mitteilungen der bayerischen numismatischen Gesellschaft

635 Band 1 - 55 (1882-1937), Nachdruck München 1971-1973. Mehr als 5000
S., 274 Tfn. (komplett). Dazu Register Gütersloh 1992.

Orig.-Broschur

90,00

Münz-Journal

636 Münz-Journal als Stammbuch der Geschichte und Denkmal des
neunzehnten Jahrhunderts. 1. Jahrgang, 1.-4. Heft. Ofen 1832.

Broschiert, Einband beschädigt, Fleck auf den ersten Seiten

250,00

Museum Notes, American Numismatic Society

637 Bände 19 - 33 aus den Jahren 1974 - 1988.

Orig.-Broschur

50,00

Nordisk Numismatisk Arsskrift

638 Jahrgänge 1946, 1947 und 1949 - 1986. 33 Bände.

Leinen und Broschur, einige Anstreichungen und Anmerkungen

300,00

Numismatic Chronicle, London

639 Jahrgang 1954 - 2003 (Sixth Series, Bände 14-20, 1954-1960; Seventh
Series, Bände 21-20, 1961-1980; Bände 141-163, 1981-2003).

Broschiert und Ganzleinen

400,00
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Numismatic Literature, New York

640 Nrn. 78 - 144 aus den Jahren 1967 - 2002. 66 Bände.

Broschiert

40,00

Numismaticky Casopis Ceskoslovensky, Prag

641 Jahrgänge 1 Hefte 1-4, 2 Hefte 1-4, 3 Hefte 1-4, 4 Hefte 1-2, 5 Hefte 1-4, 6
Hefte 1-4, 8 Hefte 1-2, 9 Hefte 1-4, 10 Hefte 1-4, 11/12, 15, 16/17 und 19.
Ab Jahrgang 15 unter Numismaticky casopis geführt. Prag 1925 - 1950.
Zahlreiche interessante Aufsätze u. a. von Katz, Nohejlova, Castelin,
Skalsky, Dobias, Skutil und Majkowski.

Broschiert, teilweise unaufgeschnitten, etwas bestoßen

320,00

Numismatische Zeitschrift, Wien

642 Band 19 von 1887. Enthält u. a.: Kenner, Friedrich: Der römische Medaillon;
Luschin v. Ebengreuth, A.: Der Rakwitzer Münzfund (2); Fiala, Eduard:
Senitzer Münzfund; Höfken, Rudolf: Münzfund bei Gross-Kanizsa; Domanig,
Karl: Über zwei österreichische Denkmünzen des 13. Jahrhunderts;
Domanig, Karl: Der Goldguldenfund von Stainz; Busson, Arnold: Kleine
Beiträge zur mittelalterlichen Münzkunde Tirols (3): Das Münzrecht von
Brixen; Meyer, Adolph: Die Münzen der Stadt Dortmund (Nachtrag); Nagl,
Alfred: Die Rechenpfennige und die operative Arithmetik; Pawlowski,
Alexander: Drei Vorträge über die theoretischen Grundlagen zum Studium
der mittelalterlichen und modernen Numismatik [Die Münze als Geldstück].
XII, 444 S., 8 Tfn.

Halbleinen

70,00

643 Band 23 von 1891. Enthält u. a.: Schlosser, Julius: Kleinasiatische und
thrakische Münzbilder der Kaiserzeit; Pick, Behrendt: Inedita der Sammlung
Mandl in Budapest. Beiträge zur griechischen Numismatik der Kaiserzeit;
Bahrfeldt, Max: Über die Münzen der römischen Republik in der
grossherzoglich Badischen Münzsammlung zu Karlsruhe; Scholz, Josef:
Bericht über eine Anzahl beim Baue des k. k. kunsthistorischen
Hofmuseums ausgegrabener Münzen; Domanig, Karl: Der Fund zu
Thomasberg; Fiala, Eduard: Das Münzwesen der Grafen Schlick (2): Die
Schlickschen Prägungen [Prägungen des Heinrich Grafen v. Schlick, S.230 /
Pr. des Franz Ernst Gf.v.Schlick, S.255 / Pr. des Franz Josef Wenzel
Sebastian Gf.v.Schlick, S.261 / Pr. des Franz Heinrich Gf.v.Schlick / Pr. des
Leopold Heinrich Gf.v.Schlick / Schlickische Medaillen, S.264 / Raitpfennige,
S.280]; Kenner, Friedrich: Die Münzen und Medaillen im k. k.
kunsthistorischen Hofmuseum. 391 S., 8 Tfn.

Lose Lagen

50,00
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644 Band 32 von 1900. Enthält u. a.: Bahrfeldt, Max: Nachträge und
Berichtigungen zur Münzkunde der römischen Republik (3) [zu Babelon,
...]; Voetter, Otto: Die Münzen des Kaisers Gallienus und seiner Familie (1):
Münzstätte Roma / Tarraco; Markl, Andreas: Das Provinzialcourant unter
Kaiser Claudius II. Gothicus (2): Geld der griechischen Städte; Kubitschek,
Wilhelm: Ein Fund römischern Antoniniane aus Serbien; Dannenberg,
Hermann: Mittelaltermünzen mit Umschriften in der Volkssprache; Fiala,
Eduard: Verschiedenes aus der Haller Münze (4): Archiv Excerpte
1579-1624; Domanig, Karl: Peter Flötner als Medailleur. XII, 319 S., 14 Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen

70,00

Numismatische Zeitung, Weißensee

645 2. Jahrgang 1835. Nrn. 1 - 26. 208 Spalten, 8 Tfn.; 15. + 16. Jahrgang
1848/1849. Nrn. 1 - 26. 208 Spalten, 4 Tfn. Ohne Titelblatt und
Inhaltsverzeichnis.; Nrn. 1 - 26, 208 Spalten, 4 Tfn. In einem Band
gebunden; 38. Jahrgang 1871. Nrn. 1 - 26. 140 S. 4 Bände.

Broschiert, Umschlag eingerissen und Halbleinen (2x)

100,00

Numismatisches Nachrichtenblatt

646 Jahrgänge 10 - 35 aus den Jahren 1961 - 1986. In 13 Bänden gebunden.

Halbleinen

180,00

647 Nrn. 1 - 10. 10. Jahrgang aus dem Jahr 1961.

Geheftet

15,00

Revue Belge de Numismatique

648 Bände 1 - 144 aus den Jahren 1842 - 1998. Komplette Reihe. In 102
Bänden gebunden.

Halbleinen und Ganzleinen, teilweise Einbände beschädigt

5.000,00

- 132 -



ZEITSCHRIFTEN

Revue Numismatique

649 5. Serie Jahrgänge 1937, 1939 - 1943, 1946 - 1964, 1966 - 1970 und 1973
- 1975.

Broschiert, teilweise mit Umschlag, teilweise fast lose

170,00

Rivista Italiana di Numismatica e scienze affini

650 Volume 1 (Nachdruck), 54-65, 76-120 und 122 aus den Jahren
1952/53-2021.

Broschiert und kartoniert

450,00

SAN Journal of the society for Ancient Numismatics

651 Vol. 1, No. 1, 3 + 4, Vol. Vol. 2, No. 1 +2, Vol. 3, No. 1 - 4, Vol. 4, No. 1,
Vol. 5, No. 2, Vol. 6, No. 1, 3 + 4, Vol. 7, No. 1 - 4, Vol. 8, No. 3 + 4, Vol.
9, No. 4 und Vol. 20, No. 1 aus den Jahren 1970 - 1997. 22 Hefte.

Broschiert, bestoßen

50,00

Sylloge of Coins of the British Isles

652 Band 1 - 51, 56 und 57 aus den Jahren 1958 - 2001.

Leinen, teilweise mit Schutzumschlägen

1.300,00

The Medal

653 Nrn. 19 - 21 und 28 aus den Jahren 1991 - 1996. 4 Hefte.

Broschiert

20,00
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Wiadomosci Numizmatyczne

654 Konvolut aus 6 anlässlich Internationaler Kongresse unter dem Titel Polish
Numismatic News herausgegebener Sonderausgaben sowie Register der
Jahrgänge I-XXVI dieser Zeitschrift. Folgende Hefte sind hier vertreten:
Polish Numismatic News [I,] 1961. Special issue for the International
Numismatic Congress in Rome, 11-16 September 1961. (Wiadomosci
Numizmatyczne, Jahrgang V) Warschau 1961. 144 S., 10 Tfn.
Orig.-Broschur; Polish Numismatic News II, 1973. Special issue for the
International Numismatic Congress in New York and Washington, 10-16
September 1973. (Wiadomosci Numizmatyczne, Jahrgang XVII). Warschau
1973. 104 S., einige Abb. Orig.-Broschur. Polish Numismatic News III,
1979. Special issue for the International Numismatic Congress in Berne,
September 10-15, 1979. (Wiadomosci Numizmatyczne, Jahrgang XXIII,
Heft 1 [87]). Warschau 1979. 68 S., wenige Tabellen und Diagramme im
Text. Orig.-Broschur; Polish Numismatic News V, 1991. Special issue for the
International Numismatic Congress in Brussels, September 8-12, 1991.
(Wiadomosci Numizmatyczne, Jahrgang XXXIV, 1990, Heft 3-4 [133-134])
Breslau/Warschau/Krakau 1991. Orig.-Broschur; Polish Numismatic News
VI, 1997. Special issue for the International Numismatic Congress in Berlin,
September 1997. (Wiadomosci Numizmatyczne, Jahrgang XL, Heft 1-2
[155-156]) Warschau 1996. 120 S., diverse Abb. und Diagramme. im Text.
Orig.-Broschur; Polish Numismatic News VII, 2003. Special issue for the
International Numismatic Congress in Madrid, September 2003.
(Wiadomosci Numizmatyczne, Jahrgang XLVII, 2003, Heft 1 [175])
Warschau 2003. 143 S., etliche Abb. im Text. Orig.-Broschur. Beigefügt:
Wiadomosci Numizmatyczne, Jahrgang XXVI, Heft 1-2 (101-102) Warschau
1982. Index to Vol. I (1957) - XXVI (1982), Fasc. 1-100. 1883 S.
Orig.-Broschur. Beigefügt: WIADOMOSCI NUMIZMATYCZNE, XX, 1976, Heft
164 S., 1 Tf. Orig.-Broschur. BIULETYN NUMIZMATYCZNY, Nr. 5, 1976.
Orig.- Broschur. FASCICULI ARCHEOLOGIAE HISTORICAE, Fasc. III, 1989.

Orig.-Broschur

20,00
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Auktionskataloge

Frühe Auktionskataloge

655 AUKTIONEN VOM APRIL 1834 - SEPTEMBER 1835
Numophylacii Ampachiani Sectiones I-III. d. i. Verzeichniss der von dem
verstorbenen Domdechant zu Wurzen und Domkapitular zu Naumburg an
der Saale Herrn Stifts-Regierungsrath Christian Leberecht von Ampach
hinterlassenen Münz- und Medaillen-Sammlung zu Berlin ... öffentlich und
meistbietend versteigert werden soll. Leipzig/Naumburg 1833-1835. VI, 592
S.; VI, 714 S.; VI, 756 S. Insgesamt 16093 Nrn. Beigeschriebene Preise. In
drei einheitlichen Bänden gebunden.

Pappbände mit Rückenschild, Besitzervermerk in Band 1

800,00

656 AUKTIONEN VOM 10.02.1845, 07.01.1846 UND 15.02.1847
Verzeichniss der Münz- und Medaillen-Sammlung des kaiserl. königl.
Hofrathes und Mitgliedes mehrerer gelerter Gesellschaften, Herrn Leopold
Welzl von Wellenheim. Band I, Wien 1844. 1 Bl., 380 und 338 S., mit 16767
Nrn. und Index. Beigebunden: Verzeichniss einer Sammlung von
Original-Siegelstämpeln älterer und neuerer Zeit. Wien 1846. 18 S. mit 198
Nrn.; Band II, I. Abtheilung, Wien 1844. 5 Bll., 604 S. mit 12428 Nrn., 1 Tf.
mit Münzmesser. Beigebunden: Verzeichniss der numismatischen,
archäologischen und anderer Bücher. 47 S. mit 861 Nrn.; Band II. II.
Abtheilung, Wien 1845. 805 S. mit 15818 Nrn., Inhaltsverzeichnis.
Gebunden in 3 einheitlichen Bänden.

Ganzleinen, bestoßen und beschabt, teilweise stockfleckig, Buchblock von
Band etwas locker

300,00

657 AUKTION VOM 01.04.1850
Verzeichniss einer grossen und sehr gewählten polnischen Münz- u.
Medaillen-Sammlung verfasst von Mikocki, L. Auktion in Wien vom
1.4.1850. 3556 + 38 Nrn., 4 Tfn., Münzenmesser. Teilweise
beigeschriebene Preise.

Halbleder

170,00

658 AUKTION VOM 01.10.1863 IN WIEN
Verzeichnis der von dem k. k. Generalmajor Eduard Freiherrn von Maretich
de Riv-Alpon in Wien hinterlassenen Münz- und Medaillen-Sammlung. I.-II.
Theil. Neuzeit. I. Theil: Portugal, Spanien, Frankreich, Grossbritannien,
Italien, Schweiz, Römisch-deutsche Kaiser und Österreichischer Kaiserstaat.
8730 Nrn.

Halbleinen

90,00
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659 AUKTION VOM 21.05.1883
Catalogue d'une riche collection de monnaies grecques et romaines,
consulaires et impériales du Rd J. H*** de Messine. 915 Nrn., 3 Tfn.

Ganzleinen

450,00

Arsantiqva, London

660 AUKTIONEN VOM 19.04.2002, 08.11.2002 UND 11.12.2033
The Serenissima Collection. History of Venice through Medals. Part 1 - 3.
Part 1: (XV - XVI Cent.). 300 Nrn. mit zahlreichen Abb.; Part 2: (XVII
Cent.). 299 Nrn. mit zahlreichen Abb.; Part 3: (XVIII Cent.). 278 Nrn. mit
zahlreichen Abb. 3 Bände.

Kartoniert mit Schutzumschlag, Umschläge teilweise etwas beschädigt

100,00

Artemide Aste, San Marino

661 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 23 - 43 und 2 Kataloge zu E-Auktionen aus den Jahren 2008 -
2017.

Orig.-Broschur

50,00

Auctiones A.G., Basel

662 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 3, 5 - 7, 12, 15, 18, 20, 22 - 27 und 29 aus den Jahren 1973 -
2003.

Orig.-Broschur

50,00

Ball, R., Berlin

663 AUKTION 1 VOM 01.10.1917
Universal-Sammlung des Professors J. Knoblauch, Berlin. Raritäten aus der
Sammlung des Geh. Kommerzienrats L. Strupp, Gotha u.A., darunter
Spezialsammlung von sächsischen Klappmützentalern (137 Nrn.). 1825
Nrn., 13 Tfn. Ergebnisliste.

Orig.-Broschur, hinterer Umschlag eingerissen, Rücken geklebt

40,00
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664 AUKTION 2 VOM 11.01.1926
16. - 20. Jhdt. mit vielen Seltenheiten. 760 S., 42 Tfn.

Orig.-Broschur

20,00

665 AUKTION 3 VOM 28.04.1930
Weimar und die Goethe-Zeit. 653 Nrn., 4 Tfn., Schätzliste.

Orig.-Broschur, Fehlstellen auf manchen Seiten, bedeckte
Bibliotheksstempel

15,00

666 AUKTION 4 VOM 23.03.1931
Antike, Mittelalter, Neuzeit. 1791 Nrn., 16 Tfn. Schätzpreisliste.

Orig.-Broschur, Rücken defekt

20,00

667 AUKTION 5 VOM 05.10.1931
Slg. Heilbrunn. Sachsen, Goldmünzen. 2024 Nrn., 20 Tfn. Schätzpreisliste.

Orig.-Broschur

30,00

668 AUKTION 7 VOM 19.04.1932
Goethe. Zum 100. Todestage 1932. 436 Nrn., 8 Tfn. Schätzpreisliste.
Beigeschriebene Preise.

Orig.-Broschur, Einband beschädigt, Schätzpreisliste geklebt

25,00

669 AUKTION 8 VOM 05.12.1932
Dubletten des Staatlichen Münzkabinetts Berlin. England, Bremen,
Brandenburg-Preußen, Ulrichskreuze, Regensburg, Gegenstempel,
Freimaurer, Orden und Ehrenzeichen, Fund von Istrus-Münzen. 2114 Nrn.,
32 Tfn.

Halbleinen, Titelblatt mit Fehlstelle, vorderer Umschlag mit Fehlstelle auf
Vorsatzblatt geklebt

25,00

Baranowsky, M., Mailand

670 AUKTION VOM 09.12.1929
Collezione numismatica Ing. Arturo Cuzzi di Trieste e di altri amatori. Parte
Prima: Monete romane, consolari, imperiali e bizantine. 1237 Nrn., 24 Tfn.

Orig.-Broschur, Umschlag beschädigt

50,00
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671 AUKTION VOM 25.02.1931
Collezioni Valerio Traverso di Genova, Mr Joseph Martini of New York e di
altri amatori. Monete Greche e Romane. 3351 Nrn., 76 Tfn.

Ganzleinen

100,00

672 KONVOLUT VON LAGERLISTEN
Festpreislisten aus den Jahren 1928 Teil 1, 1929 Teil 2/3 und 1933 Teil 2.

Orig.-Broschur und Halbleinen

50,00

Bourgey, E., Paris

673 AUKTION VOM 02.03.1925
Collection Récamier. Monnaies romaines. Monnaies françaises. Jetons,
médailles, sceaux, antiquités. Séries lyonnaises. 1546 Nrn., 24 Tfn.

Orig.-Broschur, Einband lose

150,00

674 SAMMELBAND MIT AUKTIONSKATALOGEN
Auktion vom 20.12.1929. Collection André J...: Monnaies antiques:
grecques et romaines, monnaies françaises et papales. 652 Nrn., 8 Tfn;;
Auktion vom 07.05.1930. Collection de M. Paul Dissard: Monnaies antiques:
grecques, romaines, gauloises, monnaies françaises et étrangères,
médailles et jetons, livres de numismatique. 1617 Nrn., 10 Tfn.
Ergebnisliste.;; Auktion vom 09.12.1935. Collection J. M.: Monnaies
grecques, romaines, françaises, médailles, monnaies et jetons concernant la
chasse. 377 Nrn., 4 Tfn.; ; Auktion vom 14.12.1934. Monnaies antiques:
grecques et romaines, monnaies françaises. 381 Nrn., 8 Tfn.; ; Auktion vom
14.05.1935. Collection G... (2e vente): Monnaies françaises et étrangères,
jetons et médailles. 718 Nrn., 8 Tfn.; Dazwischen gebunden:; ALFRED
PAGE, Paris. Auktion vom 07.04.1930. Collection Couturier: Monnaies
antiques, grecques et romaines. Monnaies françaises, gauloises,
mérovingiennes et capétiennes. Monnaies féodales et étrangères. Médailles
& jetons. 1279 Nrn., 16 Tfn.; In einem Band gebunden.

Halbleder

200,00

Cabinet de Numismatique (Boudeau, E.), Paris

675 KONVOLUT VON KATALOGEN
Zahlreiche Festpreiskataloge aus den Jahren ca. 1908 - 1913, vorwiegende
zur französischen und antiken Numismatik.

Ganzleinen und ausgebundenes Exemplar

500,00
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Cahn, A.E., Frankfurt a.M.

676 AUKTION 11 VOM 04.11.1901
Sammlung des Herrn Eugen Diemer in Strassburg: Elsässische Münzen und
Medaillen. / Collection de Monsieur Eugène Diemer de Strasbourg:
Monnaies et Médailles Alsaciennes. 8 unpaginierte S. (das Vorwort in
Französisch und Deutsch). 1000 Nrn.; 7 Tfn. Beigeschriebene Preise. Kopie
der Ergebnisliste.

Orig.-Broschur, Einband etwas beschädigt

50,00

677 AUKTION 13 VOM 16.06.1903
Münzen des deutschen Mittelalters (z.T. aus dem Besitz des Herrn
Landgerichtsrat a. D. Herm. Dannenberg in Berlin): I. Denare der
sächsischen und fränkischen Kaiserzeit. II. Hervorragende Sammlung von
Brakteaten. III. Sonstiges und späteres Mittelalter bis zur
Reichsmünzordnung von 1559. 1611 Nrn., 3 Tfn.

Orig.-Broschur, Umschlag beschädigt

75,00

678 AUKTION 31 VOM 24.10.1912
Slg. Dietel. Sachsen, ernestinische Linie. 800 Nrn., 2 Tfn.

Orig.-Broschur

30,00

679 AUKTION 52 VOM 27.10.1924
Slg. Friedensburg. Münzen des deutschen Mittelalters. 3586 Nrn., 20 Tfn.

Halbleinen

80,00

680 AUKTION 58 VOM 23.05.1927
I. Slg. Zobel in D. Münzen und Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit,
darunter hervorragende Serie von Fulda. II. Spezialsammlung von Münzen
und Medaillen von Elsaß und Lothringen. 1951 Nrn., 29 Tfn.

Orig.-Broschur

40,00

681 AUKTION 62 VOM 15.04.1929
Rheinische Sammlung von Münzen des Mittelalters und der Neuzeit. I. Teil.
2272 Nrn., 32 Tfn.

Orig.-Broschur, Einband etwas beschädigt

25,00
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682 AUKTION 63 VOM 15.04.1929
Rheinische Sammlung von Münzen des Mittelalters und der Neuzeit. II. Teil.
Kölnische Privatsammlung hervorragender Serien. Köln, Barbaren,
Völkerwanderungszeit, Orden und Ehrenzeichen. 3050 Nrn., 62 Tfn.
Schätzpreisliste.

Orig.-Broschur

30,00

683 AUKTION 64 VOM 15.04.1929
Numismatische Bibliothek des verstorbenen Numismatikers Joseph
Hamburger. 192 Nrn.

Geheftet

15,00

684 AUKTION 65 VOM 15.10.1929
Antike, Mittelalter, Neuzeit, bes. Gold- und Ausbeutemünzen. Schätzliste,
3022 Nrn., 58 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

40,00

685 AUKTION 66 VOM 06.05.1930
I. Sammlung antiker Münzen. Griechen, Römer, Byzantiner, und
Barbarenmünzen. Nachlaß eines ausländischen Adligen. II. Teil. Slg.
russischer Münzen enthaltend viele Seltenheiten. III. Münzen und Medaillen
europäischer Länder aus verschiedenem Besitz. 2483 Nrn., 47 Tfn.

Orig.-Broschur, Rücken etwas beschädigt

60,00

686 AUKTION 68 VOM 26.11.1930
Sammlung Moritz Simon, Berlin, und aus anderem Besitz. Römer, Griechen,
Byzantiner, Barbaren, Völkerwanderung. 2015 Nrn., 40 Tfn.

Orig.-Broschur, Umschlag beschädigt und fast lose

40,00

687 AUKTION 69 VOM 26.02.1931
I. Slgn. Freiherr L.(ochner) v. H.(üttenbach) – v. d.R. Münzen des
Mittelalters und der Neuzeit, bes. Niederlande, Deutschland, Schweiz. II. 1.
Teil einer bedeutenden Westfalen–Sammlung (Pieper). III. Slg. Prof. Nies,
Hohenheim. Ausbeutemünzen. IV. Slg. Moritz Simon, Berlin. Jüdische
Medaillen etc. 2344 Nrn., 16 Tfn.

Orig.-Broschur, Buchblock locker, daurch bereits einige lose Seiten, einige
Anmerkungen und Anstreichungen

25,00
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688 AUKTION 70 VOM 15.07.1931
Die Herzoglich Anhaltische Münzsammlung zu Dessau, Teil I. Münzen des
Mittelalters [darunter der Fund von Freckleben] und Münzen der
europäischen Staaten [außerhalb des römisch–deutschen Reiches], ferner
Teil II einer bedeutenden Westfalen–Sammlung [Pieper]. 2141 Nrn., 24
Tfn.

Orig.-Broschur

50,00

689 AUKTION 71 VOM 14.10.1931
Slg. Anhaltisches Münzkabinett Teil II. Antike Münzen. 1986 Nrn., 46 Tfn.
Schätzpreisliste.

Halbleinen, bestoßen, Schätzpreisliste etwas beschädigt

40,00

690 AUKTION 72 VOM 30.11.1931
Slg. des herzoglich-anhaltischen Münzkabinetts. Teil III. Römisch-Deutsches
Reich. 1482 Nrn., 19 Tfn.

Orig.-Broschur, etwas bestoßen

30,00

691 AUKTION 75 VOM 30.05.1932
Antike Münzen. Griechische Münzen aus ausländischem und norddeutschem
Besitz. Das Fürstl. Fürstenbergerische Münzkabinett zu Donaueschingen.
Teil I (darunter der Fund von Auriol). Die Serien der Römer, der Byzantiner,
der Münzen der Völkerwanderungszeit und der Kreuzfahrer. Die Münzen der
römischen Kaiserzeit aus der Slg. Dr. E. Haeberlin. 2078 Nrn., 38 Tfn.
Schätzliste.

Orig.-Broschur, Rücken etwas defekt

35,00

692 AUKTION 76 VOM 02.06.1932
Norddeutsche Sammlung. Italien, Schweiz, Personenmedaillen. 2265 Nrn.,
12 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, einige Anmerkungen, Titelblatt mit Ausschnitt

15,00

Cahn Auktionen AG, Basel

693 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 5 aus den Jahren 2006 - 2010. Kunstwerke der Antike.
Jeweils mit Schätzliste.

Orig.-Broschur

50,00
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Canessa, C. & E., Neapel

694 AUKTION 3 VOM 28.06.1923
Collezione del fu Comm. Enrico Caruso: Monete e medaglie in oro. Greche,
romane, bizantine, medioevali e moderne, italiane e estere, medaglie
papali, italiane e estere. Frontispiz, 1458 Nrn., 64 Tfn.

Orig.-Broschur

300,00

695 AUKTION 5 VOM 12.06.1928
Collezione Polese: Monete greche e romane. 1204 Nrn., 16 Tfn.

Orig.-Broschur, vorderer Umschlag und Titelblatt fehlen, Vorbericht und
letzte Tafel eingerissen

50,00

Canessa, A. / Nicola, L. de, Rom

696 KONVOLUT VON FESTPREISLISTEN
Listino speciale November 1948, Dezember 1949 und Dezember 1950.

Orig.-Broschur

60,00

Christie, Manson & Woods, London

697 AUKTION VOM 09.10.1984
Highly important Ancient Coins. 313 Nrn. mit zahlreichen Abb.

Leinen mit Schutzumschlag

20,00

698 AUKTION VOM 08.10.1985
Important Ancient Coins. The Property of a Lady. 436 Nrn. mit zahlreichen
Abb., 5 Farbtfn. Ergebnisliste.

Leinen mit Schutzumschlag

25,00

699 AUKTION VOM 06.10.1987
The "Gallia" Collection of French Gold Coins. 344 Nrn., jede Münze ist
abgebildet.

Leinen mit Schutzumschlag, einige Anstreichungen

20,00
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Ciani, L., Paris

700 AUKTION VOM 24.05.1933
Slg. Chatillon. Monnaies françaises et étrangères, Monnaies de L'annam,
Siam et Japon. 1106 Nrn., 16 Tfn. Ergebnisliste.

Orig.-Broschur, Einband beschädigt, letzte Seiten etwas eingerissen

25,00

701 KONVOLUT VON LAGERLISTEN
Sammelband mit 4 Lagerlisten. Dazu 1 Lagerliste von Florange, J., Paris. In
einem Band gebunden.

Halbleder, etwas bestoßen

50,00

Dorau, G., Berlin

702 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1, 3 - 10 aus den Jahren 1969 - 1974.

Orig.-Broschur

30,00

Dorotheum, Wien

703 AUKTION VOM 13.06.1955
Sammlung Apostolo Zeno. I. Römische Kaisermünzen (Augustus bis
Julianus). 2328 Nrn., 39 Tfn.

Halbleinen

75,00

704 AUKTION VOM 08.06.1956
Sammlung Apostolo Zeno. II. Römer (Schluss), Byzantiner, Germanen,
Kontorniaten, Rom-Republik (mit Aes Grave), Antikes Gold, Kelten, Orient.
Nrn. 2329 - 3300 Nrn., 20 Tfn. Ergebnisliste.

Orig.-Broschur

50,00

705 AUKTIONEN VOM 13.06.1955, 08.06.1956 UND 26.03.1957
Slg. Apostolo Zeno. Teil 1 - 3. Antike Münzen. Frontispiz, insg. 4430 Nrn.,
39, 20, 4 Tfn. Ergebnislisten. In zwei Bänden gebunden.

Halbleder

250,00
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Dupriez, C., Brüssel

706 AUKTION 120 VOM 23.10.1934
Monnaies de l´empire Romain. Monnaies du moyen age, monnaies antiques
grecques. 840 Nrn., 14 Tfn.

Orig.-Broschur, Rücken geklebt

30,00

Dura, R. Rom / Sambon, G., Rom

707 AUKTION VOM 02.04.1881
Catalogo del Museo Bartolomeo Borghesi. Teil 3. Monete romane consolari
ed imperiali. 3169 Nrn., 2 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen

350,00

Egger, Brüder, Wien

708 AUKTION VOM 30.11.1896
Katalog der Münzen- und Medaillen-Sammlung aller Länder des Herrn
Grafen Z... 1463 Nrn., 3 Tfn.

Orig.-Broschur, Rücken mit Klebestreifen gestärkt, Einband defekt

40,00

709 AUKTION VOM 10.12.1906
Sammlung griechischer Münzen, hauptsächlich von Sicilien. 425 Nrn., 12
Tfn.

Ganzleinen

110,00
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710 AUKTION 40 VOM 02.05.1912
Slg. Theodor Prowe, Moskau. Griechische Münzen. 1332 Nrn., 23 Tfn.

Ganzleinen

180,00

Emporium Hamburg Münzhandelsgesellschaft mbH, Hamburg

711 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 12 - 24, 26, 27, 29 - 33, 35, 37, 39 - 55, 57 - 77 und 79 - 83 aus
den Jahren 1988 - 2018.

Broschiert und kartoniert

60,00

Feuardent, F., Paris

712 AUKTION VOM 09.06.1913
Monnaies grecques antiques provenant en majeure partie de la collection
d'un artiste français. 363 Nrn., 12 Tfn.

Orig.-Broschur, Einband etwas defekt

50,00

713 AUKTION VOM 11.06.1913
Collection Gustave Burel: Monnaies grecques, romaines et françaises. 789
Nrn., 12 Tfn.

Orig.-Broschur, Einband defekt, Vorsatzblatt lose

80,00

714 AUKTION VOM 02.04.1914
Collection du Marquis De Traynel: Monnaies romaines et objets d’art du
XVIIe siècle. 615 Nrn., 8 Tfn.

Orig.-Broschur, Umschlag etwas beschädigt und fast lose

80,00

715 AUKTION VOM 26.05.1914
Médailles antiques, grecques et romaines. 388 Nrn., 5 Tfn.

Orig.-Broschur, Einband etwas defekt

50,00
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716 AUKTION VOM 08.06.1919
Collection W. Talbot Ready: Monnaies grecques et romaines. 1098 Nrn., 8
Tfn.

Orig.-Broschur, vorderer Umschlag lose, obere Ecke geknickt

150,00

717 AUKTION VOM 17.12.1919
Collection Maxime Collignon. Médailles grecques antiques. Plaquettes
modernes, antiquités. 496 Nrn., 24 Tfn.

Orig.-Broschur, vorderer Umschlag lose, hinterer Umschlag fehlt

60,00

718 AUKTION VOM 19.12.1921
Monnaies Antiques. Grecques et Romaines. 186 Nrn., 6 Tfn.

Orig.-Broschur, Umschlag etwas beschädigt

45,00

719 AUKTION VOM 18.06.1924
Collections D. et G.: Monnaies grecques, romaines françaises et étrangères.
Jetons et médailles, médailler et livres. 280 Nrn., 6 Tfn.

Orig.-Broschur

30,00

720 AUKTIONEN VOM 26.04.1926, 28.11.1927 UND 04.05.1929
Collection Paul Bordeaux, ancien président de la Société française de
numismatique. 1. - 3. Teil. Ire partie Monnaies françaises, gauloises,
mérovingiennes, carolingiennes et capétiennes: jusqu’à Charles VIII.
Frontispiz, IV, 794 Nrn., 7 Tfn. IIe partie Monnaies royales françaises de
Louis XII à la Révolution 1789. Nrn. 795-1403, Tfn. 8 - 19. IIIe partie
Monnaies et médailles françaises et coloniales depuis la Révolution 1789,
jusqu'à nos jours. Nrn. 1404 - 2199, Tfn. 20 - 27. In einem Band gebunden.

Halbleder

130,00
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Florange, J., Paris

721 AUKTION VOM 23.03.1934
Collection de Mr. B. Monnaies grecques, romaines, françaises. Médailles.
622 Nrn. Dazu beigebunden:; JULES FLORANGE und LOUIS CIANI, Paris.
Auktion vom 16.10.1923. Collection de Mr. X. Médailles antiques, grecques
et romaines. 136 Nrn., 6 Tfn. Ergebnisliste.;; JULES FLORANGE und LOUIS
CIANI, Paris. Auktion vom 16.10.1923. Collection de Mr. E. A. Médailles
grecques antiques. 98 Nrn., 2 Tfn.;; JULES FLORANGE und LOUIS CIANI,
Paris. Auktion vom 10.02.1926. ; Catalogue des monnaies grecques et
romaines composant la collection Caron. 2e vente. 301 Nrn., 2 Tfn.
Ergebnisliste;; J. SCHULMAN, Amsterdam. Auktion vom 17.10.1934.
Monnaies et Médailles d'Aes Grave - monnaies celtiques et de la migration
des peuples monnaies européennes de pays divers: Allemagne et Autriche,
Angleterre, Danemark, Espagne, Belgique, etc.; e. a. une collection spéciale
de monnaies de Bunswick-Lunebourg et de la Basse-Saxe; monnaies des
Pays-Bas septentrionaux et méridionaux; médailles historiques - méreaux -
livres numismatiques. 1482 Nrn., 16 Tfn.;; J. SCHULMAN, Amsterdam.
Catalogue des collections importantes de monnaies grecques et romaines,
monnaies d'or, médailles d'Amsterdam, de la Frise et de Groningue, Thalers
allemands. 933 Nrn., 11 Tfn. Ergebnisliste;; J. SCHULMAN, Amsterdam.
Auktion vom 08.06.1931. Catalogue des riches séries de monnaies et
médailles provenant des collections de Monsieur J. Knottebelt Tzn. à
Diepenveen, de feu Monsieur Egon Groner à Bucarest, de feu Monsieur
Fernand David à Paris et d'un ancien diplomate à la Haye: Monnaies
grecques et romaines, plusieurs raretés, monnaies de l'Europe, Asie,
Afrique et Amérique. Grand nombre de monnaies de premier ordre.
Collection speciale de monnaies des Grand-maîtres de l'Ordre de St. Jean à
Malte. Monnaies des Pays-Bas septentrionaux et méridionaux. Médailles
historiques, une collection fort importante, contenant plusieurs pièces
rarissimes et de superbe qualité surtout des XVIe et XVIIe siècles. Médailles
artistiques et historiques d'Allemagne-Autriche, France, Italie, etc.
contenant des oevres de Matthes Gebel, Hans Bolsterer, Antonio Abondio,
Danfrie, G. Dupré Cristoforo di Geremia, Giovanni Boldu, Giovanni Candida,
Leone Leoni, Giovanni Bernardi, Jacopo Nizzola da Trezzo, Jacques
Jongelinck, Van Bylaer, Paul de Vianen, Adrien Waterloss, W. Muller, P. v.
d. Abeele, etc. etc. Collection importante de médailles russes. Médailles de
la Guerre mondiale, decorations de la Guerre mondiale. 2636 Nrn., 20
Tfn.;; J. SCHULMAN, Amsterdam. Auktion vom 12.12.1931. Catalogue de la
collection de monnaies, principalement en or formée par un banquier, d'une
série remarquable de monnaies obsidionales et de nécessité et monnaies
des Pays-Bas, d'une collection de médailles historiques et médailles de
famille. 1183 Nrn., 11 Tfn.; Alles in einem Band gebunden.

Halbleder

150,00
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722 SAMMELBAND MIT KATALOGEN
Festpreiskatalog von 1926. Monnaies, médailles, jetons français et
étrangers. 832 Nrn. Preisliste;; Festpreiskataloge von 1925. Collection X.
Monnaies, médailles et jetons du Dauphiné. 627 Nrn., 7 Tfn. Preisliste;;
Verkaufslisten 1 - 6 ohne Jahr;; JULES FLORANGE und LOUIS CIANI, Paris.
Auktion vom 05.05.1927. Monnaies françaises et étrangères. Jetons,
médailles et décorations. Objets divers. 258 Nrn. Anstreichungen;; JULES
FLORANGE, Paris. Gebotsverkauf, Stichtage: 21.12.1931 und 4.4.1932.
Vente sur offres Paris, vom 21.12.1931. Collection de M. G. de M.:
Monnaies de l'atelier de Paris. 1199 Nrn. DERS. Vente sur offres, Paris, vom
04.04.1932. Collection de M. G. de M.: Monnaies de l'atelier de Paris, 2e
partie. Nrn. 1200 - 1719. DERS. Vente sur offres, Paris, vom 22.02.1932.
Collection de M. G. de M.: Monnaies de l'atelier de Lyon. 779 Nrn.;; JULES
FLORANGE und LOUIS CIANI, Paris. Auktion vom 22..12.1926. Collection
J…: Monnaies romaines, françaises, étrangères. Bibliothèque numismatique
et archéologique cartes, gravures, estampes. Livres anciens et modernes,
almanachs, reliures, incunables, livres à figures d'XVIIIe siècle, littérature,
histoire, voyages, etc. 708 Nrn. Ergebnisliste; ; Dazwischen gebunden:;
ETIENNE BOURGEY, Paris. Auktion vom 21.11.1929, Paris. Collection [Felix
Bienaimé] Feuardent. Vente après décès par suite d'acceptation
bénéficiaire: Jetons et méraux, depuis Louis IX jusqu’à la fin consulat de
Bonaparte. Troisième partie: Rois et reines de France, Flandres. Nrn.
2363-2804, Tfn. 17 - 18;; ALFRED PAGE, Paris. Auktion vom 18.11.1929.
Catalogue des monnaies antiques grecques et romaines. Monnaies
françaises, gauloises, mérovingiennes et capétiennes. Monnaies féodales et
étrangères et jetons appartenant à madame S... 562 Nrn., 1 Tf.; In einem
Band gebunden.

Halbleder

150,00

Florange, J., Paris / Ciani, L., Paris

723 AUKTION VOM 18.12.1924
Collection Barrachin. Antiquités, monnaies grecques, romaines, françaises,
étrangères. 785 Nrn., 22 Tfn.

Orig.-Broschur, untere Ecke geknickt

30,00

724 AUKTION VOM 04.05.1925
Monnaies romaines, consulaires & impériales, monnaies byzantines,
provenant des collections du Colonel Alotte de la Füye, seconde vente. 597
Nrn., 12 Tfn. Ergebnisliste.

Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

70,00
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725 AUKTION VOM 21.05.1926
Ceramiques Antiques, Verres romains irises, Terres cuites de Tanagra,
Bijoux de Bronze, Silex prehistoriques, Plaques de revetement (faiences),
Monnaies. 137 Nrn., 2 Tfn. Ergebnisliste. Dazu beigebunden: Auktion vom
21.05.1926. Catalogue de Camées - Scarabées - Intailles. Composant la
Collection de M. X. 357 Nrn., 10 Tfn.; Feuardent, Paris: Auktion vom
11.06.1925. Collection Lehmann. Catalogue des Antiquities Egyptiennes,
Grecques, Romaines. Terre Emaillee, ivoire, verre, terre cuite bronze, pierre
intailles, camees, orfevrerie. Monnaies grecques et francaises. 136 Nrn., 16
Tfn. In einem Band gebunden.

Halbleder, etwas bestoßen

100,00

726 AUKTION VOM 22.11.1927
Catalogue Monnaies Françaises de Hugues Capet a Charles VIII. 1. Teil.
2077 Nrn., 32 Tfn. Schätzliste; Gebotsverkauf [vente sur offres] vom
21.05.1928. Catalogue de monnaies françaises de Louis XII et François Ier
2. Teil. Nrn. 2078 - 2604, Tfn. 32 - 64. Schätzliste; Catalogue Monnaies
Françaises Henri II a Henri IV. 3. Teil. Nrn. 2605 - 3165, Tfn. 65 - 112.
Schätzliste. 3 Teile in einem Band komplett.

Halbleder, etwas bestoßen

250,00

727 SAMMELBAND MIT AUKTIONSKATALOGEN
Auktion vom 28.05.1924. Catalogue des monnaies grecques et romaines.
Médailles artistiques françaises et étrangères composant la collection de M.
Georges Gallet de La Chaux-de-Fonds (Suisse). 283 Nrn., 30 Tfn.
Ergebnisliste;; Auktion vom 23.04.1926. Catalogue de monnaies antiques,
grecques, romaines et byzantines. Monnaies françaises composant la
collection de M. Ed. C. 670 Nrn., 8 Tfn. Ergebnisliste;; Auktion vom
18.12.1924. Collection Barrachin. Antiquités, monnaies grecques, romaines,
françaises, étrangères. 785 Nrn., 22 Tfn. Ergebnisliste;; Auktion vom
03.07.1925. Collection de médailles, monnaies et antiquités appartenant à
divers amateurs [Mr. de V... Mr. de D... Mr. J...]. 99 Nrn., 1 Tf.;; Auktion
vom 10.02.1926. Catalogue des monnaies grecques et romaines composant
la collection Caron. 2e vente. 301 Nrn., 2 Tfn.;; Auktion vom 12.05.1926.
Collection Charles Bourdès. Monnaies grecques et monnaies françaises et
étrangères, médailles & jetons, antiquités. 849 Nrn., 4 Tfn. Ergebnisliste;;
MARIO RATTO, Paris. Verkaufsliste von 1928. Monnaies grecques et
romaines. Aes grave, consulaires, mérovingiennes, royales françaises, pays
divers. En vente à prix marqués. 489 Nrn., 18 Tfn.; In einem Band
gebunden.

Halbleder

250,00
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Florange, J., Paris / Feuardent, M., Paris

728 AUKTION VOM 17.06.1927
Importante collection de Monnaies et Médailles, Consulat et Empire,
Napoléon I et sa famille, Napoléon III. Médailles historiques et de
personnages, jetons et décorations français et étrangers appartenant au
Prince d'Essling. 3057 Nrn., 68 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen

180,00

Gebert, C.F., Nürnberg

729 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 7, 9, 10, 11, 13, 14, 17 - 51, 53, 55 und 56 aus den Jahren 1894
- 1920.

Broschiert, geheftet, teilweise lose Tafeln und lose Blätter

550,00

Gilhofer, H. & Ranschburg AG, Luzern / Hess, A., Luzern

730 AUKTION VOM 22.05.1935
Slg. Franz Trau. Münzen der römischen Kaiser. 2 Porträttfn., 4727 Nrn., 53
Tfn.

Halbleinen, etwas bestoßen

90,00
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Glendining & Co., London

731 AUKTIONEN VON 1955 - 1961
Drei Sammelbände mit Versteigerungen der Sammlung Lockett. Catalogue
of the Celebrated Collection of Coins formed by the late Richard Cyril
Lockett. Sammelband 1: Greek collection parts I - IV. Auktion vom
25.-28.10.1955, London. Greek - Part I: Spain, Gaul, Italy, Sicily and
Siculo-Punic issues. 987 Nrn., 38 Tfn.; Auktion vom 12.-13.2.1958, London.
Greek - Part II: Black Sea District, Thrace, Macedon, Thessaly, Illyricum,
Epirus, Corcyra, Acarnia and Aetolia. Nrn. 988-1552, 15 Tfn.; Auktion vom
27.-28.5.1959, London. Greek - Part III: Locris, Phocis, Boeotia, Athens,
Aegina, Corinth, Peloponnesus, Crete, Aegean Islands. Nrn. 1553-2118, 15
Tfn.; Auktion vom 21.-23.2.1961, London. Greek (Part IV-Final): Asia Minor
Asia and Africa. Nrn. 2119-3125, 35 Tfn.; Sammelband 2: English collection
parts I - V. Auktion vom 06.06.1955. English - part I. 1222 Nrn., 28 Tfn.;
Auktion vom 11.10.1956. English - part II. Nrn. 1223 - 2627, 77 Tfn.;
Auktion vom 04.11.1958. English - part III. Nrn. 2628 - 3545, 39 Tfn.;
Auktion vom 26.04.1960. English - part IV. Nrn. 3546 - 4249, 25 Tfn.;
Auktion vom 17.10.1961. English - part V. Nrn. 4250 - 4607, 20 Tfn.;
Sammelband 3: Auktion vom 18.06.1957. Scottish & Irish. 678 Nrn., 26
Tfn.; Auktion vom 26.10.1960. Scottish (Part II to final). Nrn. 679 - 968, 8
Tfn.; Auktion vom 29.02.1956. Continental. 710 Nrn., 28 Tfn.; Auktion vom
26.05.1959. Roman & Byzantine. 299 Nrn., 16 Tfn. Beigeschriebene Preise;
Auktion vom 06.10.1950. Numismatic library. 85 Nrn.

Halbleder

550,00

732 AUKTION VOM 29.10.1975
Roman Coins. The Collection of the late Dr. H. F. Harwood of Deganwy,
North Wales. 872 Nrn., 23 Tfn. Ergebnisliste.

Orig.-Broschur

25,00

733 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
5 Auktionskataloge aus den Jahren 1949 - 1959, v. a. England und Antike.

Orig.-Broschur

30,00

Gorny&Mosch, München

734 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1, 3, 4, 6, 9, 10, 12 - 43, 45 - 123, 125 - 136, 138, 139, 141 -
152, 154 - 165, 167 - 187 aus den Jahren 1970 - 2010. Teilweise mit
Ergebnislisten.

Orig.-Broschur

240,00
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735 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 180, 181, 183, 184, 185, 187, 190, 193 - 197, 199 - 212, 215,
216, 219, 223 - 225, 228 - 230, 232 - 237, 240 - 246, 248 - 250, 252 - 254,
256 - 258 aus den Jahren 2009 - 2018.

Orig.-Broschur

140,00

736 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 119, 132, 158, 163, 174, 184, 194, 198 und 231 aus den Jahren
2002 - 2015. Kunst der Antike.

Broschiert

40,00

Grabow, L., Rostock

737 AUKTION 3 VOM 03.10.1924
Universalsammlung von Münzen und Medaillen, darunter zahlreiche
Goldmünzen. 652 Nrn., 16 Tfn.

Orig.-Broschur, untere Ecke geknickt

30,00

738 AUKTION 4 VOM 20.08.1925
Sammlung von Talern und mehrfachen Talern des 16. bis 19. Jahrhunderts,
größtenteils in schönster Erhaltung. 602 Nrn., 18 Tfn.

Orig.-Broschur

30,00

739 AUKTION 8 VOM 11.12.1935
Münzen und Medaillen aus deutschem Museumsbesitz. 1940 Nrn., 10 Tfn.
Schätzliste.

Orig.-Broschur

15,00

740 AUKTION 11 VOM 14.09.1938
Slg. Wewer. Paderborn, Corvey. Mittelalter und Neuzeit. 1915 Nrn., 28 Tfn.
Schätzpreisliste.

Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

15,00

741 AUKTION 13 VOM 26.07.1939
Goldmünzen.Slg. L.U. Sch. Nrn. 2001-2484, 10 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

25,00
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Hamburger, J., Frankfurt a.M.

742 AUKTION 8 VOM 13.10.1908
Slg. Suchier. Hanau, Hessen, Schlesien, Geistlichkeit. 2806 Nrn., ohne
Tafeln erschienen. Beigeschriebene Preise.

Ganzleinen

80,00

Hamburger, L. & L., Frankfurt a.M.

743 AUKTION 11 VOM 12.05.1897
Slgn. Hofrat Carl von Auerhann, Kgl. Weinberge-Prag und Amtsrichter
Westedt, Albersdorf (Holstein). Antike und moderne Münzen und Medaillen.
Reiche Goldmünzensammlung eines rheinischen Amateurs. Dubletten des
Münzcabinetts der Stadt Magdeburg. Sehr bedeutende Spezialsammlung
von Medaillen auf Ärzte, Naturforscher etc. 3130 Nrn., 2 Tfn.

Broschiert, Einband etwas defekt, obere Ecke geknickt

80,00

744 AUKTIONEN 28, 30, 34 UND 35 VOM 07.01.1902, 20.05.1902, 12.01.1903
UND 19.01.1903
Nachdruck Lugano 1976 der folgenden Kataloge. Catalog [28]. Sammlung
des Herrn Cav. E. Gnecchi in Mailand. 1884 Nrn., 11 Tfn. Beigebunden:
Auktion [30] vom 20.5.1902. Catalog [30]. Sammlung des Herrn Cav. E.
Gnecchi in Mailand. Italienische Münzen. II. Abtheilung: Münzstätten
Maccagno bis Musso. Nrn. 1885-3492, Tfn. 12 - 26. Auktion [34] vom
12.1.1903. Catalog [34]. Sammlung des Herrn Cav. E. Gnecchi in Mailand.
Italienische Münzen. III. u. letzte Abtheilung: Münzstätten Napoli bis Zara.
Nrn. 3493-5849, Tfn. 27 - 42. Jeweils mit Ergebnisliste.Zum Schluss ist eine
Liste mit 83 S. enthalten, die alle Käufer der einzelnen Lose verzeichnet. In
einem Band gebunden.

Halbleder

130,00

Hamburger, Leo, Frankfurt a.M.

745 AUKTION 52 VOM 12.11.1912
Schweizer Münzen und Medaillen. Slgn. J.R. Ford in Leeds, R. H. in L.,
sowie die Schweizer Serie der Slg. Paul Joseph, u. A., Numismatische
Bücher. 2356 Nrn., 6 Tfn.

Orig.-Broschur, Einband etwas beschädigt

40,00
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746 AUKTION 72 VOM 04.11.1924
Slg. Vogel. Teil 1. Kunstmedaillen. 204 Nrn., 22 Tfn.

Ganzleinen

160,00

747 AUKTION 78 VOM 28.06.1926
Mecklenburgische Münzen und Medaillen des Herrn Carl Hauer in Berlin.
1245 Nrn., 14 Tfn.

Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

100,00

748 AUKTION 80 VOM 01.09.1926
Slgn. G. in D., u. A. Mittelalter und Neuzeit; enthaltend große Serien
deutscher Taler, Anhalt etc. 1504 Nrn., 11 Tfn.

Orig.-Broschur, Rücken etwas defekt, obere Ecke geknickt

30,00

749 AUKTION 89 VOM 27.05.1929
Sammlung Geheimrat von Kaufmann. Antike Münzen. Griechen, Römer,
Barbaren. 1707 Nrn., 22 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, bestoßen

40,00

750 AUKTION 98 VOM 03.04.1933
Hervorragende Sammlung [Slg. Kambanis] Griechischer Münzen. Bes.
reiche Serien von Sicilien. 851 Nrn., 26 Tfn.

Ganzleinen

70,00

Heberle, J.M. (H. Lempertz´Söhne), Köln

751 AUKTION VOM 04.09.1893
Die Kunstsammlung von J. J. Gubler. Porzellan, Waffen, Möbel, Schweizer
Fabrikate. 2300 Nrn. mit vielen Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise.

Halbleinen, Umschlag etwas wasserfleckig und defekt, innen sauber

40,00
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Heidelberger Münzhandlung Herbert Grün e.K., Heidelberg

752 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 11, 13, 14, 15 I+II, 16, 17, 18 I, 19, 20 I+II, 21 I, 22, 23, 25
I, 27 - 32, 34 II, 36, 36, 36 (Bayern), 37 - 40, 40 I+II, 41 - 43, 44 I+II, 45
I+II+III, 46 I+II, 47 I+II+III, 48 - 60, 60 (Papiergeld), 61 - 63, 66 I+II,
71, 74 I+II und 75 aus den Jahren 1989 - 2018.

Broschiert

80,00

Helbing, O., München

753 AUKTION 29 VOM 13.05.1907
Slg. Ludwig Gebhardt, Nürnberg, Slg. Gustav Gube, Reichenberg, u. A.
Münzen und Medaillen verschiedener Länder aller Zeiten. Slg. Dr. Curtis,
Bonn. Päpstl. Medaillen. Slg. H. E.[ckert] in J., Brandenburg–preußische
Münzen etc. 4431 Nrn., 14 Tfn.

Orig.-Broschur

60,00

754 AUKTION 32 VOM 09.05.1910
Slg. Emil Fischer, Wien. Münzen und Medaillen des Mittelal tٝers und der
Neuzeit, sowie eine numismatische Bibliothek. 6501 Nrn., 17 Tfn.
Ergebnisliste.

Ganzleinen, erste zwei Seiten repariert

60,00

Helbing Nachf., O., München

755 AUKTIONEN 33-37 AUS DEN JAHREN 1911-1913
Bestände der aufgelösten Firma Zschiesche & Köder, Leipzig. Teile 1-5.
(komplett). Insg. 19514, 1819 Nrn.; 92, 24 Tfn. In 2 Bänden gebunden.

Ganzleinen

350,00

756 AUKTION 37 VOM 09.04.1913
Auflösung der Bestände der Fa. Zschiesche & Köder. 5. Abteilung.
Griechische, Römische und Byzantinische Münzen. 1819 Nrn., 24 Tfn.
Beigeschriebene Preise.

Pappband, etwas bestoßen

50,00

757 AUKTION 42 VOM 28.06.1920
Slg. Freiherr von Zu-Rhein. Würzburg, Frankreich, Goldfund von
Thaleischweiler. 2371 Nrn., 14 Tfn. Beigeschriebene Preise.

Ganzleinen

60,00
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758 AUKTION 46 VOM 08.07.1924
Münzen und Medaillen. Alt- und Neufürstlicher Häuser, Brakteaten. 1261
Nrn., 25 Tfn.

Orig.-Broschur, Ecken geknickt

25,00

759 AUKTION 47 VOM 17.02.1925
Bedeutende Serien Alt– und Neufürstlicher Häuser einer im vorigen
Jahrhundert abgeschlossenen Sammlung [Slg. WASSERSCHLEBEN]. 1156
Nrn., 20 Tfn.

Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

25,00

760 AUKTION 48 VOM 15.09.1925
Slg. Wasserschleben. Brandenburg in den Marken. Slg. Wilmersdörffer.
Brandenburg in Franken. 1295 Nrn., 32 Tfn. Teilweise beigeschriebene
Preise.

Ganzleinen

50,00

761 AUKTION 49 VOM 22.03.1926
Griechische und Römische Münzen. Münzen und Medaillen des Mittelalters
und der Neuzeit. Besonders reiche Serien von Böhmen, des Erzbistums und
der Stadt Magdeburg und sonstiger Städte, St. Georgsmünzen u. -Medaillen
(Mansfeld, Kremnitz etc). Slg. Hauptmann Phaland. Ehrenzeichen,
Verdienst-Kreuze und - Medaillen, Kriegsgedenkzeichen. 3764 Nrn., 67 Tfn.

Orig.-Broschur, etwas beschädigt

60,00

762 AUKTION 51 VOM 12.04.1927
Slg. B. in M. Brandenburg in Marken, Griechische und römische Münzen.
1973 Nrn., 64 Tfn.

Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

50,00

763 AUKTION 53 VOM 20.03.1928
Aus dem Besitz eines bekannten norddeutschen Sammlers: Griechische
Münzen u. römische Münzen. Drei emaillierte Goldkleinodien. Münzen u.
Medaillen vieler Zeiten und Länder mit vielen Seltenheiten auf allen
Gebieten, Ausbeute-Goldmünzen, Brandenburg-Preussen, Schlesien.
Russische Gold- u. Platina-Münzen aus dem Besitz eines französischen
Sammlers. Schwalbach- und Reichs-Münzen, Sammlung des Herrn Lehrer J.
Beyl, Würzburg. Die numismatische Bibliothek eines rheinischen Sammlers.
Mehrfarbiges Frontispiz (mit Abbildung von Gnadenpfennigen und einem
Kleinod der Auktion). 2457 Nrn., 58 Tfn.

Orig.-Broschur, Einband etwas defekt

50,00
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764 AUKTION 56 VOM 17.06.1929
I. Münzen von Köln und der Pfalz (Slg. A. Noss). II. Münzen und Medaillen
der Pfalz aus pfälz. Besitz (M. Schuler). III. Goldmünzen und -Medaillen aus
süddeutschem Besitz. IV. Münzen und Medaillen verschiedener Zeiten und
Länder aus verschiedem Besitz. V. Neuere Prägungen. 3712 Nrn., 38 Tfn.

Orig.-Broschur, etwas beschädigt

30,00

765 AUKTION 58 VOM 05.12.1929
Bedeutende Sammlung von Orden u. Ehrenzeichen des In- und Auslands,
darunter auch solche des Weltkrieges. Münzen und Medaillen vieler Zeiten
u. Länder. Große Reihe von Prägungen weltlicher Herren. Umfassende Serie
von Venetianer Osellen. Viele Seltenheiten auf allen Gebieten.
Numismatische Bücher. 2217 Nrn., 32 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

30,00

766 AUKTION 60 VOM 12.06.1930
Slg. von Ringelmann. Bistum Würzburg. Slg. eines Pfälzer Münzfreundes.
Goldmünzen, Österreich, Ungarn, Siebenbürgen. 2092 Nrn., 34 Tfn.
Schätzliste.

Orig.-Broschur

30,00

767 AUKTION 64 VOM 07.07.1931
Slg. Landfried. Pfalz, Baden, Freimaurermedaillen. 2900 Nrn., 20 Tfn.
Beigeschriebene Preise.

Ganzleinen

40,00

768 AUKTION 65 VOM 10.12.1931
Slg. Buchenau. Mittelalter, Münzen und Medaillen vieler Zeiten und Länder.
2422 Nrn., 20 Tfn.

Orig.-Broschur

25,00

769 AUKTION 66 VOM 11.01.1932
Slg. Dr. Paul Julius, Heidelberg. Französische Revolution - Napoleon I. und
seine Zeit (Medaillen, Orden und Ehrenzeichen, Münzen). Porträt, 4355
Nrn., 58 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

140,00
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770 AUKTION 67 VOM 07.06.1932
Slg. Fürstlich Fürstenbergisches Münzkabinett Donaueschingen. Teil II.
Bayern, Haus Wittelsbach, Salzburg, Augsburg, Deutscher Orden,
Brandenburg-Franken, Montfort, Oettingen, Schwarzenberg. 1940 Nrn., 28
Tfn. Schätzpreisliste.

Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

45,00

771 AUKTION 68 VOM 11.10.1932
Slg. Fürstl. Fürstenbergisches Münzkabinett Donaueschingen. Teil V.
Münzen und Medaillen der rheinischen Kurfürstentümer, Köln, Mainz, Trier,
Pfalz und Speyer. 2131 Nrn., 30 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

30,00

772 AUKTION 70 VOM 09.12.1932
Antike Münzen. 715 Nrn., 29 Tfn. Schätzpreisliste.

Orig.-Broschur

50,00

773 AUKTION 71 VOM 26.04.1933
Fürstl. Fürstenbergisches Münzkabinett, Donaueschingen. Teil IX.
Römisch-Deutsches Reich. Kaiserhaus und Erzherzogtümer, Geistliche und
Weltliche Herren, Städte und Personen der österreichischen Lande.
Brandenburg in den Marken und Ausbeute-Goldmünzen aus anderem
Besitz. 2435 Nrn., 36 Tfn.. Schätzliste.

Orig.-Broschur

30,00

774 AUKTION 72 VOM 19.07.1933
Slg. Fürstl. Fürstenbergisches Münzkabinett Donaueschingen. Teil X.
Niedersachsen, Braunschweig, Geistlichkeit, Herren, Städte. Obersachsen
(I). Magdeburg (Erzbistum), Anhalt, Mansfeld, Reuß, Magdeburg (Stadt),
Mühlhausen, Nordhausen. 2277 Nrn., 40 Tfn.

Orig.-Broschur

30,00

775 AUKTION 73 VOM 24.10.1933
Das Fürstlich Fürstenbergische Münzkabinett. Teil XI. Obersachsen, Italien,
Kunstmedaillen. 2353 Nrn., 27 Tfn.

Halbleinen

30,00

776 AUKTION 74 VOM 14.12.1933
Fürstlich Fürstenbergisches Münzkabinett Donaueschingen. Teil XIII.
England, Würzburg. 1686 Nrn., 18 Tfn.

Orig.-Broschur

25,00
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777 AUKTION 75 VOM 25.04.1934
Slg. Fürstlich Fürstenbergisches Münzkabinett Donaueschingen. Teil XIV.
Personenmedaillen, Reformation, Ausbeutemünzen, Religiöse Medaillen,
Miscellanea, Freimaurermedaillen, Orden und Ehrenzeichen. 1880 Nrn., 20
Tfn. Schätzliste. Teilweise beigeschriebene Preise.

Orig.-Broschur, zahlreiche Anstreichungen

50,00

778 AUKTION 76 VOM 18.07.1934
Neuzeit, Schwalbach. 1667 Nrn., 30 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, untere Ecke geknickt

15,00

779 AUKTION 77 VOM 12.12.1934
Universal. Mittelalter, Pfalz, neuere deutsche Prägungen (Schwalbach).
1855 Nrn., 12 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, Umschlag stärker beschädigt

20,00

780 AUKTION 78 VOM 20.03.1935
Slg. Otto Lanz, Stuttgart. Münzen und Medaillen von Schwaben; mit
besonderen Reihen von Württemberg, Augsburg, Hall, Isny, Kaufbeuren,
Kempten, Konstanz, Rottweil, Ulm sowie von sonstigen schwäbischen
geistlichen und weltlichen Herren, Städten und Personen. Ferner aus
verschiedenem Besitz; Münzen und Medaillen verschiedener Zeiten und
Länder. Numismatische Bücher. Münzschränke. 1700 Nrn., 18 Tfn.

Orig.-Broschur, Umschlag etwas beschädigt, obere Ecke geknickt

25,00

781 AUKTION 79 VOM 26.06.1939
1. Teil der Slg. O. in M. Bayern, Pfalz, usw. 4005 Nrn., 24 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, Umschlag lose, Bindung locker

15,00

782 AUKTION 80 VOM 16.10.1940
Goldmünzen, Antike Münzen, Römisch-Deutsches Reich, Sachsen,
Württemberg. 444 Nrn., 30 Tfn. Schätzliste und Kopie der Ergebnisliste.

Ganzleinen, Rücken etwas eingerissen

20,00

783 AUKTION 81 VOM 03.12.1940
Antike, Spanien (Slg. Kohlmann), Österreich, Salzburg. 2196 Nrn., 32 Tfn.

Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

20,00
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784 AUKTION 82 VOM 22.04.1941
Slg. Kohlmann. Römisch-deutsches Reich, Salzburg usw. 2978 Nrn., 32 Tfn.
Frontispiz. Schätzliste. Teilweise beigeschriebene Preise.

Ganzleinen, Buchblock etwas locker

20,00

785 AUKTION 83 VOM 19.08.1941
Antike, Mittelalter, China, Orden, Ehrenzeichen. 2640 Nrn., 44 Tfn.

Orig.-Broschur

25,00

786 AUKTION 84 VOM 02.12.1941
Im Auftrage einer Reichsbehörde: 900 Goldmünzen, Römisch-Deutsches
Reich, Österreich etc. Bayern, Salzburg. Griechische und römische Münzen.
Serien der bayerischen Geschichtstaler und -Doppeltaler, Ausland,
Personenmedaillen, Geistlichkeit. 1675 Nrn., 20 Tfn.

Orig.-Broschur

20,00

787 AUKTION 85 VOM 24.03.1942
Goldmünzen, Österreich, Braunschweig, Personenmedaillen,
Rechenpfennige. 3348 Nrn., 24 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, obere Ecke der letzten Seiten beschädigt

15,00

788 AUKTIONEN 86 UND 87 VOM 25.10.1942
Antike Münzen, Mittelalter, Rechenpfennige, Schwalbach. 9590 Nrn., 48
Tfn.

Broschiert, Titelblatt etwas beschädigt, teilweise Anstreichungen

30,00

Hess, A., Frankfurt a.M.

789 AUKTION 6 VOM 22.09.1880
Collectio Montenuovo. Die Siebenbürgischen Münzen und Medaillen des
Fürstlich Montenuovo’schen Münzcabinets. 1414 Nrn, 6 Tfn. Ergebnisliste.

Halbleder, beschabt und bestoßen

300,00
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Hess Nachf., A., Frankfurt a.M.

790 AUKTONEN 65 UND 70 VOM 24.09.1895 UND 05.10.1896
Gewählte Sammlung von Münzen in bester Erhaltung, dabei viele
Seltenheiten, des E. Bieber, London. 573 Nrn., 2 Tfn. Beigeschriebene
Preise; I. Slg. Oberstabsarzt Dr. Friederich, Dresden. Kunst- und
Portrait-Medaillen des 16. und 17. Jahrhunderts, ferner Seltenheiten der
sächsischen Fürsten beider Linien. II. Aus dem Besitz eines norddeutschen
Sammlers (August von der Heyden). Früheste Thaler (Incunabeln), Kunst-
und Portrait-Medaillen sowie Denkmünzen auf preussische Privatpersonen
und Arbeiten des Medailleurs Anton Scharff. 936 Nrn., 3 Tfn.
Beigeschriebene Preise. In einem Band gebunden.

Halbleinen

100,00

791 AUKTION 83 VOM 14.11.1900
Münzen und Medaillen von Frankfurt am Main. Doubletten der Städtischen
Münzsammlung Frankfurt a. M. 1293 Nrn. Ohne Tafeln erschienen.
Ergebnisliste.

Orig.-Broschur, Einband etwas defekt

50,00

792 AUKTION 103 VOM 05.03.1906
Sächsische Münzen und Medaillen der Ernestinischen und Albertinischen
Linien. Sammlung des + Herrn Rentier A. Kneist-Dresden. Polnische
Münzen und Medaillen aus dem Besitze eines Danziger Sammlers.
Numismatische Bücher. 2633 Nrn., 3 Tfn. Beigeschriebene Preise.

Halbleinen

100,00

793 AUKTIONEN 113, 116, 120, 124, 130 UND 133 VON 1908 - 1911
Slg. Erbstein. Teil 1 - 6 (komplett). Europäische Münzen und Medaillen,
Mittelalter und Neuzeit. 21535 Nrn., 50 Tfn. Ergebnisliste bei Teil 2. In 4
Bänden gebunden.

Unterschiedliche Ganzleinen, Anstreichungen und Anmerkungen in Teil 5.

300,00

794 AUKTION 147 VOM 01.12.1913
Slg. Joachim Scheyer in Mailand. Römische Münzen. 2101 Nrn., 16 Tfn.

Ausgebundenes Exemplar

40,00
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795 AUKTION 153 VOM 15.01.1917
Slg. Dr. Max Weygand. Münzen und Medaillen vom Rheinland und von
Westfalen. Numismatische Bücher. 4449 Nrn., 22 Tfn.

Ganzleinen

130,00

796 AUKTION 169 VOM 29.11.1920
Versteigerungs-Katalog [169] von Münzen u. Medaillen verschiedener
Länder, darunter grössere Reihen von Bayern, Brandenburg-Preussen,
Braunschweig und Sachsen, zahlreiche grosse Goldstücke und Seltenheiten
aus verschiedenen Gebieten, endlich eine Sammlung römischer Münzen,
darunter spanische autonome und Colonial-Prägungen. 2188 Nrn., 6 Tfn.

Orig.-Broschur

25,00

797 AUKTION 177 VOM 08.10.1923
Münzen und Medaillen, darunter besonders reichhaltige Reihen von
Ausbeute- und Fluß-Dukaten, Sayn. Numismatische Bibliothek. [Teilweise
aus der Slg. Paul Joseph]. 1743 Nrn., 12 Tfn.

Orig.-Broschur

35,00

798 AUKTION 179 VOM 22.10.1924
Sächsische Münzen. Neuere Taler und Doppeltaler. Reichsmünzen. 1243
Nrn.

Orig.-Broschur

25,00

799 AUKTION 183 VOM 08.02.1926
[Slg. Modes]. Deutsche Münzen. 5568 Nrn., 14 Tfn.

Orig.-Broschur

20,00

800 AUKTION 187 VOM 21.06.1927
Münzen und Medaillen. Neuere Taler. Reichsmünzen. 2384 Nrn., 21 Tfn.

Orig.-Broschur, Einband etwas beschädigt

25,00

801 AUKTION 189 VOM 16.04.1928
Slg. Vogel. Teil 2: Süddeutschland, Elsaß, Lothringen, Frankreich,
Großbritannien, Niederlande, Spanien, Portugal. Nrn. 2801-5378, 24 Tfn.

Orig.-Broschur, Einband etwas defekt

35,00
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802 AUKTION 193 VOM 18.03.1929
Slg. Schwalbe. Münzen und Medaillen aus älterer und neuerer Zeit. 4233
Nrn., 31 Tfn.

Orig.-Broschur

25,00

803 AUKTION 194 VOM 25.03.1929
Slg. Vogel. Teil 4. Griechen, Römer, Byzantiner, Brakteaten, Medaillen.
1241 Nrn., 32 Tfn.

Orig.-Broschur

40,00

804 AUKTION 195 VOM 25.06.1929
Slg. Justizrat Dr. Penzig. Sächsische Münzen (ohne Ernestiner seit 1547).
1676 Nrn., 6 Tfn. Kopie der Schätzliste.

Orig.-Broschur

30,00

805 AUKTION 200 VOM 21.05.1930
[Slg. Wilczel]. Münzen und Medaillen Kaiser Maximilians. 221 Nrn., 6 Tfn.

Orig.-Broschur

25,00

806 AUKTION 201 VOM 23.06.1930
Slg. Seeger. Franken, Schwaben, Religiöse Medaillen, Tauf- und
Patenpfennige. 4033 Nrn., 23 Tfn.

Orig.-Broschur

30,00

807 AUKTION 203 VOM 16.02.1931
Universal Sammlung von Münzen und Medaillen. Seltenheiten vieler
europäischer Länder. 1907 Nrn., 14 Tfn. Kopie der Schätzliste.

Orig.-Broschur, Rücken etwas eingerissen

20,00

808 AUKTION 213 VOM 10.11.1932
Mittelalter und Neuzeit. 2310 Nrn., 9 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

20,00

809 AUKTION 222 VOM 29.11.1934
[Slg. Dittmar]. Thüringen mit Reuß, Schwarzburg, Henneberg, Weißenfels
und Nachbargebiete. Münzen und Medaillen auf Luther, Goethe und
Schiller. 1179 Nrn., 6 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

30,00
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810 AUKTION 240 VOM 30.05.1940
[Slg. Victor Napp, Neuss]. Jülich, Kleve, Berg, übriges Rheinland, Königreich
Westfalen, Rhein- und Flußgoldmünzen. 1049 Nrn., 12 Tfn.. Schätzliste.

Orig.-Broschur, Umschlag defekt

20,00

Hess AG, Luzern

811 AUKTION 221 VOM 18.12.1933
Catalogue de monnaies grecques et romaines en or, argent et bronze de
toute première conservation formée par un amateur récemment décédé.
1127 Nrn., 33 Tfn. Schätzliste; Dazu beigebunden: Auktion vom
15.02.1934. Catalogue [222] de monnaies grecques et romaines en or,
argent et bronze formée par un amateur bien connu. 788 Nrn., 16 Tfn.
Schätzliste; Hess AG Nachf., A., Luzern: Auktion vom 02.08.1933. Römische
Münzen aus den Sammlungen Rev. Edw. A. Sydenham, M. A. Erzherzog
Sigismund von Oesterreich u. A. 1186 Nrn., 7 Tfn.; Auktion vom
11.07.1933. Münzensammlung Erzherzog Sigismund von Oesterreich II:
Spanien, Frankreich, England, Nordische Staaten, Polen, Rußland, Böhmen,
Schlesien, Ueberseeische Länder. 1556 Nrn., 22 Tfn. Schätzliste; Auktion
vom 14.11.1933. Münzensammlung Erzherzog Sigismund von Oesterreich
III: Münzen und Medaillen des Römisch-Deutschen Reiches, geistliche und
weltliche Herren Oesterreichs. Gold-Medaillen. Ungarische Münzen (aus
anderem Besitz). Numismatische Bibliothek. 1733 Nrn., 19 Tfn. In einem
Band gebunden.

Halbleder, etwas bestoßen

150,00

Hess AG, Luzern / Leu&Co. AG, Zürich

812 AUKTION VOM 23.03.1961
Slg. ESR. Römische Münzen. 479 Nrn., 20 Tfn, 4 Tafeln mit vergrößerten
Abb.

Lose Lagen, etwas beschädigt

40,00

Hirsch, G., München

813 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 358 aus den Jahren 1978 - 2020. Teilweise mit
Ergebnislisten.

Orig.-Broschur

900,00
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Hirsch, J., München

814 AUKTION 13 VOM 15.05.1905
Auctions-Catalog einer hochbedeutenden Sammlung griechischer Münzen
aus dem Nachlasse eines bekannten Archäologen (Slg. Rhousopoulos).
4627 Nrn., 58 Tfn.

Ganzleinen

1.000,00

815 AUKTION 14 VOM 27.11.1905
Auctions-Catalog einer bedeutenden Sammlung griechischer Münzen, dabei
bemerkenswerte Serie Gross-Griechenland und Sicilien, und römischer
Münzen nebst numismatischer Bibliothek aus dem Nachlasse des Herrn
Franz Merkens in Köln und eines ausländischen Ingenieurs. 1666 Nrn., 19
Tfn.

Broschiert, Anmerkungen auf den Tafeln

160,00

816 AUKTION 16 VOM 06.12.1906
Griechische Münzen, mit bedeutenden Serien von Italia, Sicilia, Thessalia,
Elis, u. a. aus dem Besitze zweier Amateure und eines bedeutenden
ausländischen Münzcabinets. 708 Nrn., 20 Tfn. Beigeschriebene Preise.

Halbleinen

150,00

817 AUKTION 23 VOM 26.11.1908
Sammlung Arthur Löbbecke, Braunschweig. Kunstmedaillen und Plaketten
des XV. bis XVII. Jahrhunderts. 942 Nrn., 47 Tfn. Ergebnisliste.

Orig.-Broschur

500,00

818 AUKTION 31 VOM 06.05.1912
Slgg. Gutekunst, Niess und Slg. Barron. Griechische, römische und
byzantinische Münzen. 2394 Nrn., 38 Tfn.

Orig.-Broschur

140,00

819 AUKTION 34 VOM 05.05.1914
Slg. Gutekunst. Griechische, römische und byzantinische Münzen, Medaillen
und Plaketten der Renaissance, Münzen und Medaillen von Württemberg
etc., "vorzugsweise aus dem Nachlasse eines bekannten deutschen
Kunstsammlers". 2264 Nrn., 60 Tfn.

Orig.-Broschur, bestoßen

150,00
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Hoffmann, H., Paris

820 AUKTION VOM 18.01.1869
Description des médailles grecques, romaines, etc. des pierres gravées, des
ivoires, bronzes, antiquités, sceaux, terres cuites, émaux, etc. composant le
cabinet de feu M. Badeigts de Laborde. Par Henri Cohen, Attaché au
cabinet des médailles de la Bibliothèque impériale, membre honoraire de la
Société numismatique de Londres, membre correspondant de la Société
archéologique de Rome, etc. 1055 + 423 Nrn., 1 Tf.

Ganzleinen, teilweise etwas stockfleckig

350,00

821 AUKTION VOM 07.05.1883
Slg. Charvet. Médailles, antiquités, sceaux-matrices, Objets D´art.
Portrait-Frontispiz, 1956 Nrn., 9 Tfn. und zahlreiche Abb. im Text.

Halbleder, etwas bestoßen, Titelblatt lose, ein paar Seiten repariert

60,00

822 AUKTIONEN VOM 02.03.1887 UND 04.04.1887
Collection H. Hoffmann. Monnaies françaises, première partie: Monnaies
gauloises, mérovingiennes et carolingiennes. 419 Nrn. Collection H.
Hoffmann. Monnaies françaises, deuxième partie: depuis Hugues-Capet
jusqu'a nos jours. Nrn. 420-1614, 2 Tfn. Jeweils beigeschriebene Preise.
Dazu beigebunden: van Peteghem. Festpreiskatalog Paris 1887. Collection
H. Hoffmann: Monnaies féodales françaises. A vendre à l'amiable aux prix
indiqués sur ce catalogue. 932 Nrn., 2 Tfn.; Hoffmann, H. Auktion vom
17.05.1886. Collection H. Hoffmann. Monnaies étrangères. 1206 Nrn., 5
Tfn.; Hoffmann, H., Auktion vom 09.06.1884. Collection de monnaies
suisses formée par feu le Baron Graffenried de Burgenstein. Monnaies
lorraines du cabinet de M. H***. 886 Nrn. [Sammlung von Graffenried]
sowie 288 Nrn. [Sammlung Lothringen]. Mehrere Kataloge in einem Band
gebunden.

Halbleder, bestoßen, teilweise stockfleckig, Titelblätter fehlen

200,00

iNumis, Paris

823 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktion 2 - 35 und 37 - 51 aus den Jahren 2006 - 2021.

Orig.-Broschur

60,00
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Jesús Vico, Madrid

824 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Zahlreiche Kataloge aus dem Zeitraum von 1998-2002. Auktionen 100 - 137
und 139 - 158 aus den Jahren 2002 - 2021.

Orig.-Broschur und Pappbände

80,00

Kastner, G., München

825 KONVOLUT VON 13 AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 13 aus den Jahren 1972 - 1976. Vollständige Reihe. Jeweils
mit Ergebnislisten. In 6 Bänden gebunden.

Ganzleinen

120,00

Kraus, F.F., Braunschweig

826 AUKTION 3 VOM 29.10.1928
Slg. Pauli. Goldmünzen und -medaillen, Taler, Ausbeute- und
Bergwerksmünzen, Sachsen. Slg. Michailowitsch. Talern mit russischen
Kontermarken. 1480 Nrn., 28 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

50,00

Kricheldorf, H.H., Stuttgart

827 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 28.05.1956, 3 Teil I, 4, 5, 7-11, 13-26, 36, 41-44, 46 und 49 aus
den Jahren 1956-2017.

Orig.-Broschur und kartoniert

30,00

Kube, R., Berlin

828 AUKTION 1 VOM 29.01.1906
Slg. Korn. Preußen, Schlesien. Kaiser und Könige, Städte. 1025 Nrn., 7 u. 1
(Doppel-) Tfn. Kopie der Ergebnisliste.

Orig.-Broschur

45,00
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Künker, Fritz Rudolf, Osnabrück

829 AUKTIONEN 121, 130 UND 137 VOM 12.03.2007, 09.10.2007 UND
11.03.2008
The De Wit Collection of Medieval Coins. 1000 years of european coinage.
Part I: Migration period, Merovingians, Carolingians, France, Scandinavia
and the Netherlands. 1514 Nrn. mit zahlreichen Abb.; Part II: Germany,
Switzerland, Austria, Bohemia, Moravia, Hungary, Silesia, Poland, Baltic
States, Russia and the Golden Horde. Nrn. 1515-3034 Nrn. mit zahlreichen
Abb.; Part III: England, Ireland, Scotland, Spain, Portugal, Italy, Balkan,
the Middle East, Crusader States, jetons and weights. Nrn. 3035-4256 mit
zahlreichen Abb. 3 Bände.

Ganzleinen

100,00

830 AUKTION 334 VOM 17.03.2020
The Samel collection of Jewish Coins and Medals. Nrn. 2001 - 2598 mit
zahlreichen Abb.

Orig.-Broschur

25,00

831 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 350 von 1985 - 2021. Komplett. Teilweise mit Ergebnislisten.
Mit vielen wichtigen Sammlungen: De Wit Collection, Horn, Pielsticker,
Bonde, Kennepohl, Hagander, Rother, Baums, Preussag.

Orig.-Broschur

1.700,00

Kurpfälzische Münzhandlung, Mannheim

832 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 75 aus den Jahren 1970 - 2008.

Orig.-Broschur

100,00

Lanz, H., München

833 AUKTIONEN 94 UND 100 VOM 22.11.1999 UND 20.11.2000
Slg. Benz. Römische Kaiserzeit Teil I. (Augustus bis Vitellius). 96 S. mit 694
Nrn., 40 Tfn., Porträt-Tafel, 15 Farbtfn. Dazu: Teil II (Pertinax bis Nepos)
vom 20.11.2000. 94 S. mit 682 Nrn., 7 Farbtfn., 35 Tfn. Ergebnisliste in Teil
II. 2 Bände.

Orig.-Broschur

40,00
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Lempertz, M., Köln

834 AUKTIONEN 248, 254 UND 268 VOM 16.03.1927, 31.05.1927 UND
22.05.1928
Slg. Wilhelm Pieper. Teil I - III. Rheinland, Westfalen, Niedersachsen. 6398
Nrn., 25 Tfn. 3 Bände. Beigeschriebene Preise bei Teil II.

Orig.-Broschur, Einbände teilweise beschädigt

70,00

835 AUKTION 258 VOM 04.11.1927
Ostasiatische Kunst. Darunter Doubletten aus den Beständen des Museums
für Ostasiatische Kunst in Köln. 544 Nrn., 6 Tfn.

Broschiert, Einband fleckig und beschädigt

30,00

Leu AG, Zürich

836 AUKTION VOM 21.06.1989
Slg. Herbert J. Erlanger. Nürnberg. 2458 Nrn., 123 Tfn. 2 Bände.
Ergebnisliste.

Orig.-Broschur

30,00

837 AUKTION 63 VOM 23.10.1995
Slg. Paul Weweler. Lippia in Nummis. 1206 Nrn. mit zahlreichen Abb.

Orig.-Broschur

25,00

Leu AG, Zürich / Numismatic Fine Arts, Inc., Beverly Hills

838 AUKTIONEN VOM 16.05.1984, 16.10.1984 UND 29.03.1985
The Garrett Collection Part 1-3. 1362, 1858, 1556 Nrn. mit zahlreichen Abb.
auf Tafeln. Schätzliste bei Teil 1+2 und Ergebnisliste bei Teilen 1-3.
Teilweise beigeschriebene Preise.

Orig.-Broschur, Einbände fleckig, teilweise Seiten etwas wellig

40,00

Meister & Sonntag, Stuttgart

839 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 14, 16 - 22 und 27 - 29 aus den Jahren 2004 - 2018.

Broschiert und kartoniert

70,00
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Merzbacher, E., München

840 AUKTION VOM 25.10.1897
Münzsammlung des Johann Georg Schmidt, Frankfurt, ferner einige
Spezialsammlungen. Neuere Prägungen, Münzen von Polen, Quedlinburg,
Hohnstein, Stolberg etc. sowie Goldgulden aus dem Funde von Usingen
1862, aus verschiedenem Besitz. 1758 Nrn., Textabb., 2 (Doppel-)Tfn.

Ganzleinen

90,00

Meuss, H., Hamburg

841 AUKTION 8 VOM 22.11.1937
Slg. Alexander Roeper, Lübeck. III. Teil: Münzen von Hamburg,
Schleswig-Holstein, Stadt Braunschweig, Einbeck, Göttingen, Goslar,
Hameln, Stadt Hannover, Stadt Hildesheim, Northeim, Stade. Nrn. 2688 -
3728, Tfn. 46 - 70.

Orig.-Broschur

30,00

842 AUKTION 15 VOM 27.11.1940
Universalsammlung. 1570 Nrn., 10 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

15,00

843 AUKTION 16 VOM 15.09.1941
Universalsammlung. Goldmünzen, Taler, Antike, Medaillen usw. 1722 Nrn.,
13 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

20,00

Müller, Solingen

844 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 17, 20, 22, 24 - 39, 41 - 49, 51 - 53, 55 - 68, 71 I und 75 aus
den Jahren 1976 - 1993.

Broschiert

40,00

Münzen und Medaillen AG, Basel

845 AUKTION 38 VOM 06.12.1968
Slg. Voirol. Antike Münzen. Italien, Frankreich, Deutschland. 915 Nrn., 48
Tfn. Schätzpreisliste.

Orig.-Broschur, Umschlag etwas beschädigt

25,00
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846 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1, 2, 5, 6, 7, 9, 13, 15, 17, 19 - 24, 27 - 31, 33, 35, 36, 38, 39,
41 - 46, 48, 50, 52 - 55, 57, 58, 61, 62, 64 - 69, 71 - 91 und 94 aus den
Jahren 1942 - 2003.

Halbleder, broschiert und kartoniert

240,00

847 KONVOLUT VON LAGERLISTEN
Lagerlisten 330 - 505 aus den Jahren 1972 - 1987. In 8 Bänden gebunden.

Halbleder

150,00

848 KONVOLUT VON LAGERLISTEN
Lagerlisten 227 - 292, 294 - 446, 448, 450 - 463, 465 - 489, 491 - 532, 534
- 579, 581 - 601, 605 - 609 und Sonderliste Herbst 1995 aus den Jahren
1962 - 2004.

Geheftet

150,00

Münzen und Medaillen AG, Basel / Bank Leu AG, Zürich

849 AUKTIONEN VOM 03.12.1965, 21.10.1966, 02.11.1967 UND 03.11.1967
Slg. Walter Niggeler. Teile 1 - 4. Antike griechische und römische Münzen,
Schweiz und Italien. 1604 Nrn., 250 Nrn., 32; 28; 32; 24 Tfn. Jeweils mit
Schätzliste. 4 Bände.

Orig.-Broschur und Ganzleinen, Anstreichungen in Band 2

40,00

Münzenhandlung Harald Möller GmbH, Kassel

850 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 67 und 69 - 72 aus den Jahren 1988 - 2018.

Broschiert

70,00

Münzhandlung Basel, Basel

851 AUKTION 1 VOM 28.06.1934
Römische Bronzemünzen einer alten fürstlichen Sammlung und aus
anderem Besitz. 2220 Nrn., 50 Tfn.

Orig.-Broschur, etwas beschädigt, hinterer Umschlag mit Knickspur

80,00
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852 AUKTION 3 VOM 04.03.1935
Collection de Monnaies et Médaillons Romaines formée majeure partie par
le Prince W.(aldeck) vers la fin du XVIII. siècle. 1071 Nrn., 53 Tfn.

Orig.-Broschur, hinterer Umschlag und die letzten beiden Tafeln lose, etwas
beschädigt

30,00

853 AUKTION 6 VOM 18.03.1936
Monnaies alexandrines. Collection spéciale de feu M. le Docteur H. St. à S.
Monnaies romaines et byzantines d'or et d'argent. Collection S. Cabinet
numismatique du Prince W. (IIIme partie) et autres. 2168 Nrn., 29 Tfn.

Ganzleinen

60,00

854 AUKTION 8 VOM 22.03.1937
Monnaies Grecques, Romaines et Byzantines. Collection d'un amateur
français, Quelques piéces capitales du cabinet numismatique du Prince
W.(aldeck), d'un collection américaine et d'autres provenances. 1160 Nrn.,
54 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, etwas beschädigt

50,00

855 AUKTION 10 VOM 15.03.1938
Griechische, römische und byzantinische Münzen. Monnaies grecques,
romaines, et byzantines. 920 Nrn., 40 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, Einband fleckig und beschädigt

40,00

856 LAGERKATALOG 1 VOM APRIL 1934
Münzen der Römischen Republik bis zum Tode des Augustus. 549 Nrn., 6
Tfn.

Ganzleinen

60,00

Münzzentrum Albrecht+Hoffmann, Köln

857 KOVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 20 - 76 aus den Jahren 1974 - 1993. Mit vielen wichtigen
Sammlungen, z. B. Slg. Memmesheimer (Pfalz), Braunschweig, Trier, Köln,
Römische Bronzen, Meyer-Coloniensis, Gewichte aus drei Jahrtausenden.

Orig.-Broschur

180,00
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Naville & Cie (Ars Classica), Genf später Ars Classica S.A. / Naville & Co., Genf

858 AUKTION 1 VOM 04.04.1921
Slg. Pozzi. Griechische Münzen. 3334 Nrn.; 101 Tfn. Ergebnisliste.
Nachdruck Zürich / Amsterdam 1966.

Ganzleinen mit Schutzfolie, teilweise Kleberückstände

45,00

859 AUKTION 3 VOM 16.06.1922
Monnaies d'or romaines et byzantines. Collection de Sir Arthur Evans F. S.
A. M. A. D. Litt. LL. D. Ph. D. F. R. R. F. B. A. Correspondant de l'Institut,
vice-pésident de la Société royale de numismatiques (Londres). 342 Nrn.,
11 Tfn. Dazu beigebunden: Catalogue de monnaies antiques grecques et
romaines contenant les collections de R. Burrage, Esq. de Boston, Mass. du
Dr. J. S. de Vienne et d'autres amateurs étrangers, ainsi que la collection
très importante de monnaies romaines formée par Sir Arthur J. Evans -
Youlbury near Oxford, M. A. D. Litt, LL. D. Ph. D. F. R. S. etc. membre
correspondant de l'Institut. 2072 Nrn. Ohne Tafeln.

Halbleder

150,00

860 AUKTION 3 VOM 16.06.1922
Monnaies d'or romaines et byzantines. Collection de Sir Arthur Evans F. S.
A. M. A. D. Litt. LL. D. Ph. D. F. R. R. F. B. A. Correspondant de l'Institut,
vice-pésident de la Société royale de numismatiques (Londres). 342 Nrn.,
11 Tfn. Teilweise beigeschriebene Preise.

Orig.-Broschur, etwas beschädigt

100,00

861 AUKTION 4 VOM 17.06.1922
Monnaies grecques antiques provenant des collection de S. A. I. le
Grand-Duc Alexander Michailowitch, de Sir Arthur Evans et d'autres
amateurs. 1035 Nrn., 36 Tfn.

Orig.-Broschur, Umschlag fast lose und beschädigt

80,00

862 AUKTION 5 VOM 18.06.1923
Monnaies Grecques Antiques provenant des Doubles du British Museum,
des Collections de Feu le Général A. L. Bertier de la Garde et de divers
autres Amateurs. 3038 Nrn., 85 Tfn.

Orig.-Broschur, etwas beschädigt, obere Ecke geknickt

100,00

863 AUKTION 6 VOM 28.01.1924
Catalogue des monnaies grecques antiques en or et en argent composant
la collection de feu Clarence S. Bement de Philadelphe (U. S. A.), première
partie: Ibérie à Eubée incl. 1082 Nrn., 37 Tfn.

Orig.-Broschur

60,00
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864 AUKTION 7 VOM 23.06.1924
Catalogue des monnaies grecques antiques en or et en argent composant
la collection de feu Clarence S. Bement de Philadelphe (U. S. A.), seconde
parte: Attique à Mauritanie incl. 84 S. Nrn. 1083-1909. Tfn. 38-67.

Orig.-Broschur, etwas bestoßen

60,00

865 AUKTION 8 VOM 25.06.1924
Catalogue des monnaies romaines antiques en or, argent et bronze
composant la collection de feu Clarence S. Bement de Philadelphe (U. S.
A.). 1768 Nrn., 64 Tfn.

Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

60,00

866 AUKTION 10 VOM 15.06.1925
Catalogue de monnaies grecques et romaines composant les collections
d’un grand industriel décédé de feu le Baron Alexandre de Petrowicz, de M.
le Rev. Edgar Rogers, M.A. et de plusieurs autres amateurs. 399 Nrn., 78
Tfn.

Orig.-Broschur

80,00

867 AUKTION 11 VOM 18.06.1925
Catalogue de monnaies romaines antiques composant la collection de H. C.
Levis, Esq. L. L. B. F. S. A. 1139 Nrn., 41 Tfn.

Orig.-Broschur

150,00

868 AUKTION 12 VOM 18.10.1926
Catalogue de monnaies grecques et romaines, quelques médailles de la
Renaissance et de Temps modernes, pierres gravées, bibliothèque
numismatique composant les collections de feu E. Bissen de Copenhague,
de M. Jules Wertheim de Berlin, de Sir Arthur J. Evans de Youlbury, Bers. F.
S. A. M. A. D. Litt. LL. D. Ph. D. F. R. S. F. B. A. de la série parthe de feu
Alexandre de Petrowicz et de plusieurs autres amateurs. 3172 Nrn., 89 Tfn.

Orig.-Broschur

100,00

869 AUKTION 13 VOM 27.06.1928
Catalogue de monnaies grecques et romaines, bibliothèque numismatique
composant les collections de feu le Cav. Roberto Allatini, Londres, de M. le
Cap. E. G. S. Churchill, Nothwick Park, de feu le Prof. Oscar Bloch,
Copenhague, de feu le Col. G. Veith, Viene et de plusieurs autres amateurs.
1597 Nrn., 48 Tfn.

Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt, etwas beschädigt

60,00
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870 AUKTION 14 VOM 02.07.1929
Catalogue de monnaies grecques composant les collections de M. le Cap. E.
G. S. Churchill, Northwick Park (deuxième partie) et de deux autres
amateurs. 4267 Nrn., 17 Tfn.

Orig.-Broschur, etwas beschädigt

60,00

871 AUKTION 15 VOM 02.07.1930
Catalogue de monnaies antiques grecques, romaines, byzantines, etc.
bibliothèque numismatique: collections de deux amateurs étrangers
récemment décédés et d'autres provenantes, choix tiré de la collection
W.-H. Woodward, Londres. 2267 Nrn., 74 Tfn.

Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt, Rücken etwas eingerissen

80,00

872 AUKTION 16 VOM 03.07.1933
Catalogue de monnaies antiques grecques et romaines: collections de feu
René de St-Marceaux, Paris, de feu Wm. Carr, Esq. J. P. D. L. Ditchingham
Hall, Norfolk, du Capt. E. G. Spencer Churchill, Northwick Park, Blockley,
Gls. d'Arthur Colegate, Esq. Redbourne Hall, de Miss Winifred Lamb, Holly
Lodge, Cambden Hill, ainsi que d'autres amateurs. 2029 Nrn., 77 Tfn.

Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

100,00

873 AUKTION 17 VOM 03.10.1934
Catalogue de monnaies antiques grecques et romaines contenant les
collections de R. Burrage, Esq. de Boston, Mass. du Dr. J. S. de Vienne et
d'autres amateurs étrangers, ainsi que la collection très importante de
monnaies romaines formée par Sir Arthur J. Evans - Youlbury near Oxford,
M. A. D. Litt, LL. D. Ph. D. F. R. S. etc. membre correspondant de l'Institut.
2072 Nrn., 65 Tfn.

Orig.-Broschur

60,00

874 AUKTION 18 VOM 10.10.1938
Collections très importante de monnaies romaines formée par un diplomate
étranger depuis longtemps décédé. 544 Nrn., 21 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

60,00
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Nomos AG, Zürich

875 AUKTION 4 VOM 10.05.2011
Slg. BCD. Münzen von Thessalien. Coins of Thessaly. Nrn. 1001 - 1437 mit
zahlreichen Abb. Kopie der Ergebnisliste.

Ganzleinen

90,00

Numismatica Ars Classica, Zürich

876 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 16, 18 - 22, 27 - 29, 31, 33, 34, 38 - 42, 44 - 46, 48 - 53 von
1989 - 2009.

Orig.-Broschur

250,00

877 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 70 - 112, 114 - 120, 124 - 127 von 2013 - 2021.

Orig.-Broschur und kartoniert

300,00

Numismatische Gesellschaft zu Dresden, Dresden

878 AUKTION 2 VOM 29.10.1896
Münzen und Medaillen. 222 Nrn. Ohne Tafeln erschienen.

Orig.-Broschur

20,00

Peteghem, C. van, Paris

879 AUKTION VOM 08.04.1884
Pour cause de départ: Vente de la collection de M. G***, associé étranger
de la Société royale de numismatique belge. Monnaies françaises &
étrangères. Jetons et médailles. Livres, assignats et timbres. 1851 u. 97
Nrn.

Ganzleinen

90,00
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880 AUKTION VOM 13.06.1887
Collection de M. Charles de l’Ecluse: Monnaies de tous les pays du monde
et bibliothèque de numismatique. 5710 + 87 Nrn. Ohne Tafeln erschienen.

Modernes Ganzleinen, ohne Titelblatt

140,00

881 AUKTION VOM 19.03.1889
Médailles, monnaies, jetons livres et documents divers collectionnés
pendant la guerre franco-allemande et le double siège de Paris 1870-71.
1520 Nrn., 15 Tfn.

Halbleder, Titelblatt etwas eingerissen

450,00

Peus Nachf., Dr. Busso, Frankfurt a.M.

882 AUKTIONEN 293 UND 295 VOM 27.10.1977 UND 08.06.1978
Sammlung Dr. med. Friedrich Bonhoff, Hamburg, Teil I: Deutsche Münzen
des Mittelalters. 256 S. mit zahlreichen Abb. 2158 Nrn.; Teil II: Deutsche
Münzen des Mittelalters und der Neuzeit. 98 S., Nrn. 2159-3222, 20 Tfn. In
einem Band gebunden.

Pappband, etwas bestoßen

100,00

883 AUKTION 317 + 319 VOM 06.05.1987 UND 01.11.1987
Slg. A. Deutsche Münzen des Mittelalters. 2 Teile. 1096 Nrn., 37 Tfn.; 903
Nrn., 22 Tfn. Ergebnislisten.

Orig.-Broschur

30,00

Pilartz, H., Köln

884 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1 - 19 aus den Jahren 1962 - 1968. Jeweils mit Ergebnislisten in
Kopie.

Orig.-Broschur

120,00

Platt, C., Paris

885 VERKAUFSLISTE OHNE JAHR
Coll. Cardinal Dubois. Monnaies et medailles papales. 1071 Nrn., 8 Tfn.

Orig.-Broschur

20,00
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Ratto, M., Milano

886 AUKTION VOM 26.01.1955
Collezione del Prof. Dott. Giorgio Giorgi. Monete Romane. Aes Grave,
Repubblica, Impero. Monete Bizantine d' Oro. 1362 Nrn., 38 Tfn. Schätz-
und Ergebnisliste.

Orig.-Broschur

40,00

887 AUKTION VOM 19.01.1956
Monete imperiali romane in oro - argento - bronzo. 383 Nrn., 15 Tfn.
Schätzliste und Ergebnisliste.

Orig.-Broschur, Einband fast lose

30,00

Ratto, M., Paris

888 SAMMELBAND MIT AUKTIONSKATALOGEN
Auktion 3 vom 01.12.1932. Collection E. H. Schwing D. C. F. A. C. Séries
importantes d'Aes Graves. Monnaies Consulaires. Monnaies Romaines. 754
Nrn., 20 Tfn.; Auktion 4 vom 11.03.1933. Monnaies antiques, gauloises et
grecques, monnaies Consulaires. Monnaies Romaines et Byzantines,
Monnaies mérovingiennes. 342 Nrn., 7 Tfn.; Auktion 5 vom 6.12.1933.
Monnaies consulaires, monnaies de l'Empire Romain, monnaies byzantines,
Antiquités, monnaies Françaises. 342 Nrn., 7 Tfn.; ALFRED PAGE, Paris.
Auktion vom 19.06.1933. Collection d’un amateur parisien. Première partie:
Monnaies antiques. Grecques, romaines et byzantines. 1166 Nrn., 8 Tfn.;
Auktion 1 vom 04.06.1931. Collections de M. R. C. et d'un autre amateur.
Monnaies grecques, romaines et françaises, papales et étrangères. 793
Nrn., 24 Tfn.; Auktion 2 vom 23.06.1932. Collection de M. B...: Monnaies
grecques, Aes Graves, monnaies consulaires, monnaies romaines,
françaises et étrangères. Vente no. 2. 327 Nrn., 4 Tfn.; ETIENNE
BOURGEY, Paris. Auktion vom 05.12.1932. Collection G...: Monnaies
grecques antiques. 295 Nrn.10 Tfn.; ETIENNE BOURGEY, Paris. Auktion
vom 16.05.1933. Monnaies romaines, monnaies françaises, jetons et
médailles. 395 Nrn., 2 Tfn.; Auktion 6 vom 20.12.1933. Collection V.
Guilloteau. Prenière partie: Monnaies françaises de Louis XIII à Louis XVI et
de Napoléon Ier et sa Famille. 300 Nrn., 7 Tfn.; Auktion 7 vom 16.03.1934.
Collection V. Guilloteau. Deuxième partie: Monnaies, médailles, jetons,
insignes et décorations de la Révolution Française. 581 Nrn., 8 Tfn. In
einem Band gebunden.

Halbleder

350,00
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Ratto, R., Milano

889 KONVOLUT VON VERKAUFSKATALOGEN
Verkaufskataloge 1 - 23 aus den Jahren 1926 - 1939. Dazu Nr. 1 - 4 aus
den Jahren 1948 - 1950. Dabei die Nr. 2 doppelt.

Halbpergament

100,00

Ratto, R., Lugano

890 AUKTION VOM 08.02.1928
Monnaies Grecques, monnaies Romaines. Consulaires, Imperiales et
Byzantines. Provenant des Collections M. le Colonel R. H. Morcom, de
Bromsgrove. Feu M. le Rev. A. W. Hands de Londre. M. Julius Wertheim de
Berlin et de deux autres collectionneurs. 5163 Nrn., 55 Tfn.

Halbleder

280,00

891 AUKTION VOM 28.01.1929
Collection Claudius Côte, de Lyon. Monnaies de Tarente. 611 Nrn., 19 Tfn.

Halbleder, etwas bestoßen

180,00

892 AUKTION VOM 09.12.1930
Monnaies Byzantines et d'autres pays contemporaines a l'époque byzantine.
La plus riche et la plus vaste collection privée. 2701 Nrn., 68 Tfn.
Ergebnisliste. Nachdruck Schulmann 1959.

Leinen mit Schutzfolie, Kleberückstände

25,00

Riechmann, A., Halle an der Saale

893 AUKTION 16 VOM 12.10.1920
Universalsammlung Prof. Dr. G. Reischel, Hannover, mit einer besonders
reichen Spezialsammlung von Quedlinburg und hervorragenden Reihen
mitteldeutscher Brakteaten nebst Münzen und Medaillen aus verschiedenem
Besitz. 1034 Nrn., 14 Tfn.

Orig.-Broschur, hinterer Umschlag und letzte Tafel lose, Umschlag
beschädigt

20,00

894 AUKTION 19 VOM 17.01.1922
Münzen und Medaillen (Neuzeit, bes. Barockmedaillen) mit vielen
Seltenheiten ersten Ranges. 899 Nrn., 20 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

25,00
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895 AUKTION 21 VOM 21.09.1922
Münzen und Medaillen des XV. - XX. Jahrhunderts, darunter hervorragende
Reihen von Anhalt, Braunschweig, Sachsen, Italien, Niederlande und
westfälische Kupfermünzen. 1742 Nrn., 29 Tfn. Kopie der Schätzliste und
selbsterstellte, handgeschriebene Ergebnisliste.

Ganzleinen, Titelblatt am Rand verstärkt

30,00

896 AUKTION 23 VOM 24.05.1923
I. Abt. der neuzeitlichen Münzsammlung des Hessischen Landesmuseums in
Cassel. Die Münzen der Kaiser- und Königreiche, der Geistlichen Fürsten,
der altfürstlichen Häuser (mit Ausnahme der Münzen von Hessen-Cassel)
und Münzen und Medaillen aus dem Herzogl. Anhaltischen Münzkabinett in
Dessau. Neuzeit. 1065 Nrn., 40 Tfn.

Broschiert

30,00

897 AUKTION 24 VOM 04.12.1923
II. Abt. der neuzeitlichen Münzsammlung des Hessischen Landesmuseums
in Cassel. Die Münzen der neufürstlichen Häuser, Italiens, der Niederlande,
der Schweiz, der Städte und der außereuropäischen Länder und Münzen
und Medaillen aus dem Herzoglich-anhaltische Münzkabinett in Dessau.
Neuzeit. Nrn. 1066 - 2074, Tfn. 41 - 68. Kopie der Ergebnisliste.

Broschiert

25,00

898 AUKTION 27 VOM 25.09.1924
Slg. Schick. Hervorragende Spezialsammlung Sächsischer Münzen und
Medaillen. 1380 Nrn., 50 Tfn.

Halbleinen

60,00

899 AUKTION 31 VOM 03.02.1925
Slg. Arthur Löbbecke. Deutsche Brakteaten. 1032 Nrn., 43 Tfn.

Orig.-Broschur, Umschlag etwas beschädigt

50,00

900 AUKTION 36 VOM 15.06.1926
Slg. Gustav Strieboll, Breslau. Schlesische Münzen und Medaillen. 2467
Nrn., 42 Tfn. Kopie der Ergebnisliste.

Halbleinen

170,00
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901 LAGERKATALOG 1 VOM MAI 1921
Griechen, Römer und Byzantiner. 2068 Nrn.,18 Tfn.

Orig.-Broschur, Umschlag etwas beschädigt

30,00

Rollin et Feuardent, Paris

902 AUKTIONEN VOM 17.06.1878 UND 21.06.1878
Catalogue des médailles romaines composant la collection de feu M.
J.-B.-A. Jarry d’Orléans. Frontispiz (mit einer Porträtdarstellung dieses
Sammlers), 2426 Nrn. Beigeschriebene Preise. Ergebnisliste; Catalogue de
monnaies royales et seigneuriales de France composant la collection de feu
M. J.-B.-A. Jarry d’Orléans. Frontispiz (mit einer Porträtdarstellung dieses
Sammlers), 2701 Nrn. Beigeschriebene Preise. Beigebunden: Serruere, R,
Paris: Auktion vom 28.3.1906. Collection de feu M. Jarry, d’Orléans:
Monnaies grecques & gauloise. 494 Nrn. Ohne Tafel. In einem Band
gebunden.

Ganzleinen mit Schutzfolie

150,00

903 AUKTION VOM 29.03.1886
Descripton de la collection de M. P.-Charles Robert: Pays-Bas et nord de la
France, évéches de Metz, Toul et Verdun, Lorraine et Barrois, Luxembourg,
Alsace, Trèves, Cologne, Mayence, Pays divers d'outre-Rhin, est et sud-est
de la France. 2308 Nrn., 14 Tfn.

Ganzleinen, Titelblatt repariert

130,00

904 AUKTION VOM 25.04.1887
Collection de M. le Vicomte de Ponton d'Amécourt. Monnaies d'or Romaines
et Byzantines. 1009 Nrn. Dazu: Auktion vom 09.06.1890. Collection de M. le
Vicomte de Ponton d'Amécourt. Monnaies Merovingiennes. 800 Nrn. Jeweils
ohne Tafeln. 2 Bände.

Orig.-Broschur, Einbände beschädigt.

100,00

905 AUKTION VOM 24.05.1899
Catalogue des objets d'art, médailles, pastel, miniatures, antiquités,
curiosités, tableaux, porcelaines & faiences composant le cabinet de feu M.
G. Crignon de Montigny, provenant en majeure partie du cabinet de feu M.
A. Crignon de Montigny, son père. 541 Nrn., 12 Tfn.

Halbleinen

100,00
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Rosenberg, H.S., Hannover

906 AUKTION 21 VOM 27.06.1921
Münzen und Medaillen verschiedener Länder, darunter große; Reihen von
Braunschweig, Dänemark, Rußland, Sachsen und Schweden. 3290 Nrn., 8
Tfn.

Orig.-Broschur

30,00

907 AUKTIONEN 23 UND 24 VOM 9.12.1929 UND 8.12.1930
Slg. Knigge. Teil 1 und 2. Braunschweig-Lüneburg. 3941 Nrn.; 51 Tfn. In
einem Band gebunden.

Ganzleinen

70,00

Rosenberg, S., Frankfurt

908 AUKTION 2 VOM 02.10.1899
Sammlung des Herrn Rupert Walter-Stuttgart u. A.: Seltenheiten aus
verschiedenen Gebieten, besonders reiche Serien der Pfalz und Schweiz.
1194 Nrn., 4 Tfn.

Orig.-Broschur, Umschlag geklebt

50,00

909 AUKTION 28 VOM 01.11.1910
I. Slg. Josef Levy, Brüssel. Münzen und Medaillen der Pfalz. II. Münzen und
Medaillen verschiedener Länder, darunter die Spezialsammlung
Schwarzburger Münzen und Medaillen des Ernst Fischer, Weinheim. Neuere
Taler und Doppeltaler. Reichsmünzen. 1568 Nrn., 11 Tfn.

Orig.-Broschur, Ecken geknickt

20,00

910 AUKTION 36 VOM 07.10.1913
I. Slg. Carl Schwalbach, Leipzig. Bedeutende Serien von Anhalt,
Brandenburg-Franken, Lauenburg und neufürstlichen Häusern. II. Münzen
und Medaillen verschiedener Länder. 1711 Nrn., 9 Tfn.

Orig.-Broschur

30,00

911 AUKTION 49 VOM 08.11.1920
Alt- und Neufürstliche Häuser, sowie hervorragende Serien von
Städtemünzen. 1787 Nrn., 20 Tfn.

Halbleinen

30,00
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912 AUKTION 57 VOM 26.05.1925
Taler des 16. bis 19. Jahrhunderts. Goldmünzen. 1916 Nrn., 33 Tfn.

Halbleinen, obere Ecke geknickt

20,00

913 AUKTION 59 (AUSGEDRUCKT AUKTION 58) VOM 18.01.1926
Münzen und Medaillen verschiedener Länder, darunter größere Reihen von
Hessen, Sachsen und Mansfeld. 2588 Nrn., 23 Tfn.

Orig.-Broschur

25,00

914 AUKTION 60 VOM 19.04.1926
Münzen und Medaillen aus mitteldeutschem Museumsbesitz. Deutsche
Münzen der Neuzeit. 2140 Nrn., 6 Tfn.

Orig.-Broschur, wenige Seiten eingerissen und geknickt

20,00

915 AUKTION 62 VOM 06.10.1926
I. Slg. Hofrat Prof. Dr. Sick, Hamburg. Münzen und Medaillen des
Mittelrheingebietes, vorwiegend Speyer und Pfalz. Rheingold-Ducaten,
Feld-, Not- und Belagerungsmünzen, Sedisvacanz-Prägungen, Medaillen auf
Universitäten usw. II. Münzen und Medaillen verschiedener Länder,
darunter eine größere Serie von Nassau und Bergwerksmünzen. 2067 Nrn.,
11 Tfn.

Orig.-Broschur

40,00

916 AUKTION 63 VOM 02.04.1928
Gold- und Silbermünzen und Medaillen mit vielen Seltenheiten auf allen
Gebieten. 990 Nrn., 13 Tfn.

Orig.-Broschur, hinterer Umschlag fehlt

20,00

917 AUKTION 64 VOM 19.06.1928
I. Gold- und Silberprägungen des 19. Jahrhunderts. II. Münzen und
Medaillen verschiedener Zeiten und Länder, darunter eine größere Reihe
Salzburger Gepräge. III. Griechische und römische Münzen. 1755 Nrn., 18
Tfn.

Orig.-Broschur

25,00

918 AUKTION 65 VOM 12.11.1928
Universalsammlung, vorwiegend Taler des 16.-19. Jahrhunderts und
Goldmünzen. Prager Groschen mit Kontermarken aus einem süddeutschen
Funde. 3180 Nrn., 19 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

25,00
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919 AUKTION 66 VOM 10.06.1929
Gold- und Silbermünzen und Medaillen. Neuzeit (Russland, Schweden,
Städte, Not- und Belagerungsmünzen), zum Teil aus dem Besitz eines
mitteldeutschem Fürstenhauses. 3194 Nrn., 14 Tfn.

Orig.-Broschur, Einband fleckig

30,00

920 AUKTION 71 VOM 23.03.1932
Münzen und Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit. 1312 Nrn., 8 Tfn.
Schätzpreisliste.

Orig.-Broschur, untere Ecke geknickt

15,00

921 AUKTION 72 VOM 11.07.1932
[Slg. Lejeune]. Griechische und römische Münzen. 1677 Nrn., 28 Tfn.
Schätzpreisliste. Dazu beigebunden: Auktion 75 vom 01.03.1933.
Sammlung Geheimrat Dr. Protze. Römische Münzen. 1422 Nrn., 8 Tfn.;
Auktion 81. I. Münzen und Medaillen verschiedener Länder. II. Griechische
und römische Münzen. 1766 Nrn., 4 Tfn. Schätzliste. In einem Band
gebunden.

Halbleder, etwas bestoßen

120,00

922 AUKTION 72 VOM 11.07.1932
[Slg. Lejeune]. Griechische und römische Münzen. 1677 Nrn., 28 Tfn.
Schätzpreisliste. Einige Anstreichungen.

Pappband, Rücken eingerissen

40,00

923 AUKTION 73 VOM 13.07.1932
Mittelalter und Neuzeit. 606 Nrn., 1 Tf. Schätzliste.

Orig.-Broschur, Einband fleckig

15,00

924 AUKTION 74 VOM 05.12.1932
Münzen und Medaillen des Mittelalters und der Neuzeit. Deutsche und
ausländische Ehrenzeichen. 1811 Nrn., 4 Tfn.

Orig.-Broschur

20,00

925 AUKTION 76 VOM 20.04.1933
Mittelalter und Neuzeit. 910 Nrn., 8 Tfn.

Orig.-Broschur

15,00
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926 AUKTION 77 VOM 10.10.1933
Slg. Franz Heerdt, Mainz I. Teil, u. a. I. Münzen und Medaillen von Mainz.
II. Münzen und Medaillen verschiedener Länder. III. Numismatische
Bibliothek. 2352 Nrn., 16 Tfn.

Orig.-Broschur, etwas bestoßen, Einband fleckig und mit Anmerkung

25,00

927 AUKTION 78 VOM 30.01.1934
[Slg. Ernst Lejeune, Frankfurt a. M.]. Münzen und Medaillen, vorwiegend
süddeutsche Prägungen. Neuere Doppeltaler, Doppelgulden und Taler.
Deutsche Reichsmünzen aus der Slg. K. von Steinwehr, Köln. 1869 Nrn., 4
Tfn.

Orig.-Broschur, untere Ecke geknickt, Einband fleckig

30,00

928 AUKTION 79 VOM 06.06.1934
I. Münzen und Medaillen verschiedener Länder. II. Griechen und Römer.
III. Numismatische Bibliothek. 1422 Nrn., 8 Tfn.

Orig.-Broschur

30,00

929 AUKTION 80 VOM 14.11.1934
Slg. Franz Heerdt. 2. Teil. Universal, Medaillen auf Privatpersonen. 1297
Nrn., 4 Tfn.

Orig.-Broschur

25,00

930 AUKTION 81 VOM 21.02.1935
I. Münzen und Medaillen verschiedener Länder. II. Griechische und
römische Münzen. 1766 Nrn., 4 Tfn.

Orig.-Broschur, Ecken geknickt

25,00

Sambon, A., Paris / Canessa, C.E., New York

931 AUKTION VOM 18.11.1907
Collections Martinetti & Nervegna. Médailles grecques et romaines, Aes
grave. 3184 Nrn., 43 Tfn.

Orig.-Broschur, Umschlag beschädigt

130,00
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Sangiorgi, G., Rom

932 AUKTION VOM 29.04.1895
Collezione di monete appartenuta al signor R. Lippi Di Biccari. Aes Grave,
monete greche e romane, consolari e imperiali, bizantine,del medioevoe
moderne. 569 Nrn., 2 Tfn.

Orig.-Broschur, Umschlag fast lose und beschädigt, fleckig

80,00

933 AUKTION VOM 07.05.1906
Collection du Feu Prof. Prospero Sarti. Aes Romains - Monnaies Consulaires,
Monnaies et Medaillons de l'Empire en Argent et Bronze etc. Livres de
numismatique. 134 Nrn. Monnaies de la republique romaine + 987 Nrn.
Monnaies de l'Empire Romain + 8 Nrn. Monnaies grecques + 85 Nrn.
Monnaies italianes et etrangers + 6 Nrn. médailles, 14 Tfn.

Ganzleinen, Titelblatt mit Fehlstelle

500,00

Santamaria, P. und P., Rom

934 AUKTION VOM 06.04.1908
Vente aux enchères publiques de la collection de médailles grecques,
romaines, aes grave et monnaies italiennes ayant appartenu à feu le
professeur Carlo Stiavelli, Directeur du Musée Civique de Pescia et à un
autre collectionneur dinstingué. 1299 Nrn., 18 Tfn.

Halbleder, bestoßen, Rücken eingerissen und beschädigt, Buchblock locker

140,00

935 AUKTION VOM 07.03.1910
Collection Hartwig. Antike Münzen, Aes Grave und Literatur. Medailles
Grecques et Romaines. 2029 und 306 Nrn., 28 Tfn.

Kartoniert

140,00

936 AUKTION VOM 18.06.1928
Collezione Larizza di monete Romane e Bizante. Parte seconda. 833 Nrn.,
17 Tfn.

Lose Lagen

50,00
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937 AUKTION VOM 21.06.1928
Collezione Whiteway. Monete di zecche italiane. 1140 Nrn., 22 Tfn.

Ganzleinen

90,00

938 AUKTION VOM 21.11.1932
Collezione Gusberti. Monete Greche, Romane, Italiane ed Estere, Medaglie,
Libri di Numismatica. 1009 Nrn., 34 Tfn. Schätzliste.

Halbleder, etwas bestoßen

80,00

939 AUKTION VOM 12.10.1949
Conte Alessandro Magnaguti. Ex nummis historia I: Monete greche. 484
Nrn., 20 Tfn., 1 Tf. mit Monogrammen. Beigeschriebene Preise.

Ganzleinen

80,00

940 AUKTION VOM 14.10.1949
Conte Alessandro Magnaguti. Ex Nummis Historia II: Monete dell'Aes grave,
monete romane della Repubblica e dell'Impero (fino à Nerva 98 d.C.). 641
Nrn., 28 Tfn. Beigeschriebene Preise.

Ganzleinen

60,00

941 AUKTION VOM 26.06.1950
Conte Alessandro Magnaguti. Ex Nummis Historia II: Monete di Traiano,
Adriano e loro famiglie (98 - 138). 1128 Nrn., 34 Tfn. Ergebnisliste.

Ganzleinen, obere Ecke geknickt

60,00

942 AUKTION VOM 03.06.1952
Collezione gia del Prof. Angelo Signorelli. II Parte.Monete Romane:
Repubblica e Impero fino a Domiziano. 1402 Nrn., 23 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

50,00

943 AUKTION VOM 13.03.1953
Collezione gia del Prof. Angelo Signorelli. III Parte. Monete dell'Impero
Romano: da Nerva a Romolo Augusto. Monete dell'Impero d'Oriente. 1537
Nrn., 26 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur, Einband fleckig, einige Anstreichungen, Umschlag etwas
beschädigt

50,00
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944 AUKTION VOM 06.06.1956
Collezione di un Distinto Raccoglitore Milanese Monete D'Oro Greche,
Romane, Bizantine, Italiane ed Estere. 293 Nrn., 11 Tfn. Schätz- und
Ergebnisliste.

Halbleder, Seiten wellig

50,00

Schlessinger, F., Berlin

945 AUKTION 4 VOM 31.03.1930
Slg. aus norddeutschem Besitz. 2 Abteilung. Merovinger, Karolinger,
England, Frankreich, Niederlande, Altfürstliche und Neufürstliche Häuser.
Nrn. 1452 - 3512, Tfn. 19 - 37. Schätzpreisliste.

Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt, Umschlag fleckig

30,00

946 AUKTION 9 VOM 07.12.1931
[Slg. Gaettens]. Münzen und Medaillen von Mecklenburg, Rostock, Wismar.
1756 Nrn., 34 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

140,00

947 AUKTION 10 VOM 02.05.1933
Sammlung aus ausl. Museumsbesitz (Eremitage, Leningrad) 1. Abt.
Deutschland, Russland, Frankreich, England, Skandinavien, Italien, Schweiz,
Niederlande. 1640 Nrn., 27 Tfn. Schätzpreisliste.

Orig.-Broschur

45,00

948 AUKTION 12 VOM 27.02.1934
Sammlung aus ausländischem Museumsbesitz. 3. Abt. sowie aus
Privathand: Münzen und Medaillen verschiedener Länder, Orden und
Ehrenzeichen. (Anknüpfend an die Zählung im Katalog der 3. Abteilung:)
Nrn. 402-1405, 18 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

50,00

949 AUKTION 13 VOM 04.02.1935
Slg. Griechischer Münzen aus Museumsbesitz (Eremitage, Leningrad). 1655
Nrn., 59 Tfn und 2 historische Landkarten. Schätzpreisliste.

Orig.-Broschur, etwas bestoßen

150,00
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Schulman, H.M.F., New York

950 AUKTION VOM 06.06.1969
Slg. Thomas Ollive Mabbott. Part One. Coins of the Greek World. 3860
Nrn., 82 Tfn. Ergebnisliste.

Kunstleder

50,00

951 AUKTION VOM 06.06.1969
Slg. Thomas Ollive Mabbott. Part Two. Coins of the Roman World. Nrn.
3861 - 5338, 32 Tfn. Ergebnisliste.

Kunstleder

50,00

Schulman, J., Amsterdam

952 AUKTION VOM 03.10.1911
Catalogue d'une riche série de monnaies et médailles du Moyen-Age et des
temps modernes provenant de la collection Fr... Monnaies et Médailles
contenant des riches séries de monnaies Rhénanes, du Palatinat et des
Seigneuries des Pays-Bas. 1385 Nrn., 11 Tfn.

Orig.-Broschur

30,00

953 AUKTION VOM 08.05.1913
Catalogue des Collections Importantes de Monnaies Européennes et
d´Outremer. De superbes grandes monnaies de Brunswick et de
magnifiques médaillons des Empereurs et Présidents du Brésil par L.
Bottée. Serie importante de Médailles et Jetons historiques avec des pièces
intéressantes de la guerre de 80 ans. Superbe série de Médailles
d'Aéronauates, d'Aviateuers et sur l'Aviation. Médailles de Chemins de fer,
de ponts et de canaux. Méraux. Des Plaques repoussées rarissimes de la
Confrérie des Cordonniers, des Marchands de drap et des Bouchers de la
ville de Middelbourg. Médailles et amilettes juives. Livres de Numismatique.
Médailliers. 1600 Nrn., 14 Tfn.

Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

30,00

954 AUKTION VOM 05.03.1923
Aes Grave. Monnaies Consulaires, Monnaies Impériales Médaillons d´Or,
d´Argent et de Bronze. Collection de M. L. Vierordt à Blomendaal. 2928
Nrn., 63 Tfn. Ergebnisliste.

Halbleder, bestoßen, handgeschriebenes Inhaltsverzeichnis

250,00
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955 AUKTION VOM 17.06.1924
Collection de M. L. Vierordt (2e partie) et collection Hongroise. Monnaies
romaines coloniales, monnaies byzantines, monnaies greques et romaines.
1037 Nrn., 26 Tfn.

Orig.-Broschur, bestoßen, Knickspur

40,00

956 AUKTION VOM 05.06.1930
Catalogue de la Collection de Feu Monsieur L. Vierordt et autres
Provenances contenant: Une riche serie de monnaies Grecques et Romaines
avec beaucoup de pieces rares et uniques et premiere qualite, una serie de
monnaies Byzantines une petite serie de Monnaies des peuples Barbares et
une superbe serie de monnaies en or dans l' Ordre Alphabetique des Pays,
contenant des pieces rarissimes. 962 Nrn., 14 Tfn.

Orig.Broschur, obere Ecke geknickt

80,00

957 AUKTION 243 VOM 08.06.1966
Slg. Richard J. Graham. Antike griechische, römische und byzantinische
Münzen, darunter römische Bronzemedaillone. 1541 Nrn., 40 Tfn.
Beigeschriebene Preise. Ergebnisliste.

Orig.-Broschur, etwas bestoßen

25,00

958 SAMMELBAND MIT AUKTIONSKATALOGEN
Auktion vom 21.11.1932. Catalogue d´une collection de monnaies et
medailles provenant de successions diverses. Monnaies grecques et
romaines, belle serie d´aes grave, monnaies de l´Allemagne, Autriche,
Danemark, France, Italie, Suede, Suisse, etc. Platmynt suedois, monnaies
des Pays-Bas septentrionaux et meridionaux, medailles historiques,
mereaux. 1229 Nrn., 10 Tfn.;; Auktion vom 16.11.1925. Catalogue d´une
fort belle collection de monnaies obsidionales et de necessite, monnaies des
provinces-unies des pay-bas, de la republique batave, du royaume de
hollande et du royaume de pays-bas et d´une collection de monnaies en or.
Dans toutes les eries des pieces uniques et grand nombre de raretes. 1697
Nrn., 22 Tfn.;; Auktion vom 19.05.1925. Catalogue d'une collection
importante de monnaies des etats unis de l'Amérique et du Canada, de
monnaies d'or de l'Amérique centrale et de l'Amérique du sud, de monnaies
et médailles d'or et d'argent de l'Autriche, des etats et des villes de
l'Allemagne, de l'Angleterre, de l'Espagne, de la France, de l'Italie, superbe
série de monnaies de la Pologne et de la Russie, série rare de monnaies
Suisses, monnaies Grecques et Romaines. 395 Nrn., 14 Tfn.; ; Davor
eingebunden:; C. DUPRIEZ, Brüssel. Auktion 120 vom 23.10.1934.
Monnaies de l´empire Romain. Monnaies du Moyen Age, monnaies antiques
Grecques. 840 Nrn., 14 Tfn.; ; E. BOURGEY, Paris. Auktion vom
20.12,1932. Monnaies antiques: grecques, romaines et gauloises, monnaies
françaises, monnaies d’Alsace, médailles et jetons. 402 Nrn. ; Ohne
Auktionsangabe. Monnaies et medailles en or. 1389 Nrn., 7 Tfn.; In einem
Band gebunden.

100,00
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Schulten+Co. GmbH, Frankfurt a.M.

959 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen vom 27.10.1978, 02.10.1979, 29.04.1980, 02.10.1980,
03.10.1980, 26.03.1981, 05.10.1981, 06.10.1981, 02.06.1982, 08.11.1982,
24.05.1983, 02.11.1983, 12.04.1984, 14.04.1984, 25.10.1984, 22.04.1985,
22.10.1985, 19.03.1986, 21.10.1986, 01.04.1987, 20.10.1987, 11.04.1988,
20.10.1988, 19.04.1989, 18.10.1989, 27.03.1990, 15.10.1990 und
16.10.1990. 28 Kataloge.

Kartoniert und broschiert

80,00

Seligmann, H., Hannover

960 AUKTION 5 VOM 02.12.1929
Slg. Köhler. Goldmünzen, Sachsen, Brakteaten, westfälische Kupfermünzen.
1139 Nrn., 8 Tfn. Schätzpreisliste.

Orig.-Broschur

20,00

961 AUKTION 6 VOM 01.09.1930
Münzen und Medaillen aller Zeiten und Länder. Große numismatische
Bibliothek. (Konkursmasse der Fa. Kraus, Braunschweig). 1777 Nrn., 6 Tfn.
Schätzliste.

Orig.-Broschur

20,00

962 AUKTION 7 VOM 24.11.1930
Münzen und Medaillen-Kabinet des Grafen Karl zu Inn- und Knyphausen. I.
Teil. Königreich Hannover. Stolberg. Hohnstein. Regenstein. Abtei Werden
u. Helmstedt, Walkenried. Bistum Hildesheim. Bremen und Verden.
Lauenburg. Jever. Ostfriesland. Grafschaft Ritberg, Bentheim. Königreich
Westfalen. Niedersächs. Städte. 1510 Nrn., 12 Tfn. Schätzpreisliste.

Orig.-Broschur

30,00

963 AUKTION 8 VOM 23.02.1931
Münzen und Medaillen–Kabinet des Grafen Karl zu Inn- und; Knyphausen.
II. Teil. Mittelaltermünzen des nordd. Raumes. Das alte Haus Lüneburg.
Das alte Haus Braunschweig: Linie zu Grubenhagen. Mittlere Linie
Lüneburg: I. Celle. II. Harburg. III. Dannenberg. Neue Linie Wolfenbüttel.
Nachträge zu den Mittelaltermünzen. Nrn. 1511 - 3286, Textabb., 24 Tfn.
Schätzliste.

Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

30,00
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964 AUKTION 13 VOM 12.09.1932
I. Städtemünzen. II. Goldmünzen. III. Deutsche und ausländische Münzen
und Medaillen. IV. Orden und Ehrenzeichen. V. Münzen der Antike. VI.
Restbestände der Slg. Rosenberg. VII. Numismatische Bibliothek aus der
Rosenberg'schen Slg. 1454 Nrn., 7 Tfn. Schätzpreisliste.

Halbleinen

20,00

Sotheby & Co., London

965 AUKTION VOM 07.10.1969
Catalogue of an extremely important Russian collection. 890 Nrn., 15 Tfn.
Ergebnisliste.

Orig.-Broschur

300,00

Sotheby & Co. AG, Zürich

966 AUKTIONEN VOM 10.11.1972 UND 04.04.1973
Slg. The Metropolitan Museum of Art. Teil I: Roman Gold coins. Teil II:
Greek coins from the John Ward Collection. 347 Nrn., 7 Tfn.; 773 Nrn., 31
Tfn. 2 Bände. Kopie der Ergebnislisten.

Ganzleinen

40,00

Sotheby´s, London

967 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
26 Auktionskataloge aus den Jahren 1974 - 1988. Vor allem antike und
englische Münzen.

Orig.-Broschur

120,00

Sotheby´s, New York

968 AUKTION VOM 21.06.1990
The Nelson Bunker Hunt Collection. Important Greek and Roman Coins.
Nrn. 165 - 953 mit zahlreichen Abb.

Kartoniert mit Schutzumschlag

30,00

969 AUKTION VOM 19.06.1991
The Nelson Bunker Hunt Collection. Important Greek and Roman Coins.
1066 Nrn. mit zahlreichen Abb.

Kartoniert mit Schutzumschlag

30,00
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Sotheby Parke Bernet & Co., London

970 AUKTIONEN VOM 03.12.1980 UND 17.06.1981
Slg. Duke of Northumberland, Alnwick Castle. Roman coins. 560 Nrn., 12
Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

30,00

971 AUKTIONEN VON 1982 - 1985
The Brand Collection. Part 1 - 10. Komplette Reihe. Part 1, 01.07.1987
(Roman and European Coins); Part 2, 11.11.1982 (Swiss Coins); Part 3,
09.06.1983 (Greek and Roman Coins); Part 4, 03.11.1983 (Russian and
Polish Coins); Part 5, 01.02.1984 (Greek and Roman Coins); Part 6,
17.05.1984 (Coins of the Netherlands); Part 7, 25.10.1984 (Ancient Coins);
Part 8, 24.01.1985 (Swiss, Austrian and German Coins); Part 9, 16.06.1985
(Colonial and Indian Coins) and Part 10, 24.10.1985 (Classical and Modern
Coins and Medals). 10 Bände. Schätzpreislisten und teilweise Ergebnislisten.

Orig.-Broschur

220,00

Sotheby Wilkinson & Hodge, London

972 AUKTIONEN VOM 18.11.1895, 11.05.1896, 13.11.1896, 15.07.1897,
16.11.1897 UND 24.05.1897
The Montagu Collection of Coins. Sammelband mit 6 Auktionskatalogen.
Enthält: Auktion vom 18.11.1895: The Montagu Collection of Coins.
Catalogue of the British & Anglo - Saxon Series (First Portion). 857 Nrn., 6
Tfn. Ergebnisliste; Auktion vom 11.05.1896: The Montagu Collection of
Coins. Catalogue of the British & Anglo - Saxon Series (Second Portion).
857 Nrn., 7 Tfn. Ergebnisliste; Auktion vom 13.11.1896: The Montagu
Collection of Coins. Catalogue of the English Series (Third Portion). 988
Nrn., 13 Tfn. Ergebnisliste; Auktion vom 15.07.1897: The Montagu
Collection of Coins. Catalogue of the English Copper, Irish, Scottish and
Anglo - Gallic Series. (Fourth Portion). 373 Nrn., 5 Tfn. Ergebnisliste;
Auktion vom 16.11.1897: The Montagu Collection of Coins. Catalogue of
the Anglo-Saxon & English Coins, and Medals. (Fifth and final Portion). 737
Nrn, 5 Tfn. Ergebnisliste; Auktion vom 24.05.1897: The Montagu Collection
of Coins. Catalogue of the very valuable and extensive Collection of Medals.
Commemorative of British History. 862 Nrn., 8 Tfn. Ergebnisliste.

Ganzleder, erstes Titelblatt repariert, wenige Seiten mit Einrissen, auf zwei
Seiten etwas Textverlust

900,00
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Stack´s, New York

973 AUKTION VOM 01.05.1980
The Frederick S. Knobloch collection of Roman Imperial coins. 1438 Nrn.,
40 Tfn.

Orig.-Broschur, einige Anstreichungen und Anmerkungen

30,00

974 AUKTION VOM 14.09.1983
Selections from the J. Pierpont Morgan collection. Greek and Roman coins.
101 Nrn. mit zahlreichen Abb., 3 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

25,00

975 AUKTION VOM 05.05.1984
The Frederick S. Knobloch collection of Late Roman & Byzantine coins. Nrn.
1201 - 1879 mit einigen Abb., 5 Tfn.

Orig.-Broschur, obere Ecke geknickt

30,00

The Numismatic Auction Ltd., New York

976 AUKTIONEN 1, 2 UND 3 VOM 13.12.1982, 12.12.1983 UND 01.12.1985
Ancient Coins. Greek, Roman, Byzantine. 512 Nrn., 17 + 33 Tfn.,
Schätzpreisliste; 453 Nrn., 19 + 28 Tfn., Schätzpreis- und Ergebnisliste;
373 Nrn., 18 + 23 Tfn., Schätzpreis- und Ergebnisliste bei Auktionen 1 + 2,
Ergebnisliste bei Auktion 3.

Orig.-Broschur

50,00

Thieme, C.G., Dresden

977 AUKTION VOM 26.01.1933
Sächsische Münzen und Medaillen (Ernestinische und Albertinische Linie).
1111 Nrn., 5 Tfn. Schätzliste.

Orig.-Broschur

40,00

Triton, New York

978 AUKTION 15 VOM 03.01.2012
The BCD collection of the coinage of Thessaly. 1000 Nrn. mit zahlreichen
Abb. Ergebnisliste.

Ganzleinen

90,00
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Vinchon, J., Paris

979 AUKTION VOM 13.11.1986
Slg. Armand Trampitsch. Antike Münzen. 901 Nrn. mit zahlreichen Abb., 8
Farbtfn. Ergebnisliste.

Kunstleder

20,00

980 AUKTION VOM 15.11.1989
Superbe choix de monnaies celtiques et romaines en bronze. Collection
Maurice Laffaille. 115 Nrn. mit zahlreichen Abb.

Orig.-Broschur

25,00

981 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
6 Kataloge aus den Jahren 1974 - 1977.

Ganzleinen und Broschur

30,00

Vitalini, O., Rom

982 AUKTION VOM 09.03.1891
Catalogo delle Monete Greche, Romane Primitive, Consolari, Imperiali,
Italiane Medievali, Moderne possedute dal Dott. Tommaso Capo. 1154 Nrn.,
10 Tfn.

Pappband, bestoßen, teilweise etwas fleckig, einige Anstreichungen, Seiten
wellig und mit Wasserfleck

180,00

Westfälische Auktionsgesellschaft, Arnsberg

983 KONVOLUT VON AUKTIONSKATALOGEN
Auktionen 1, 2, 5 - 9, 12 - 65, 67, 71, 72, 74, 77 - 80 und Lagerliste 36 aus
den Jahren 1993 - 2018.

Broschiert und kartoniert

40,00

Konvolut (Antike Münzen)

984 Zahlreiche Auktionskataloge nach 1945 mit dem Schwerpunkt Antike
Münzen, u.a. Numismatica Ars Classica, Roma Numismatics, Leu
Numismatik, Tradart, Künker, Peus.

Meistens Orig.-Broschur

50,00
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Konvolut (Auktionskataloge)

985 KONVOLUT VON ZAHLREICHEN AUKTIONSKATALOGEN
Hunderte Kataloge von verschiedenen Auktionshäusern, u.a. Numismatik
Lanz, Gorny&Mosch, Schulman, Nomos, Helios Numismatik, Sternberg,
Helbing, Münzen und Medaillen AG, Rosenberg, Münzzentrum Rheinland,
Numismatica Ars Classica, Gemini, Emporium Hamburg, Möller,
Heidelberger Münzauktion, Egger, Palombo, Glendining, Hess AG,
Hess-Divo, Peus, Müller, Rauch, Leu Numismatik und viele mehr.

Verschiedene Einbände

1.000,00
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Kunst

Arendt, K.

986 Das monumentale Trier von der Römerzeit bis auf unsere Tage. Luxemburg
1892. 43 S., 13 Tfn. Dazu beiliegend: Peliti, R.: L´arco di Costantino in
Roma. Rom 1969. 8 S. Broschur.

Halbleinen, bestoßen, Buchblock locker

60,00

Del Signor di Serviez

987 Storia Della Vita Delle Imperatrici Romane e delle Principesse del Loro
sangue nella quale si scorgono I punti pia importanti della storia Romana
tratta dagli Antichi Storici Greci e Latini, ed arricchita di Note Storiche, e
Gritiche. Venedig 1785. 1. - 3. Teil. 358 S.; 348 S.; 306 S. 3 Bände.

Ganzpergament

70,00

Weber, V.-F.

988 Dictionnaire a l'usage des amateurs et collectionneurs d'objets d'art
japonais et chinois. Paris 1923. Volume 1: 512 S., 36 Tfn. Volume 2: 512
S., 138 S. appendices, Tfn. 37 - 70, 4 S. 'Liste des corrections secondaires'.
2 Bände.

Halbleder, etwas beschabt

1.000,00

Winckelmann, J.J.

989 Storia delle arti del disegno presso gli antichi. Tradotta da tedesco con note
originali degli editori. Mailand 1779. 1. + 2. Teil. LXIV, 347 S., 18 Tfn.; 355
S., 2 Bl. 2 Bände.

Pappbände, etwas bestoßen

800,00
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